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1.1 Caratteristiche tecniche

La progettazione di questi riduttori € stata
impostata su una struttura monolitica par-
ticolarmente rigida che permette I'applica-
zione di elevati carichi.
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1.1 Technical characteristics

The design of this series of gearboxes has
been based on a particularly rigid monoli-
thic structure enabling the application of
heavy loads.

1.1 T exHNnYeCKMne xapakTepucTUKn

Penyktopbl 1 MOTOpP-pedyKTopbl JaHHOMO
TMNa  CKOHCTPYMpOBaHbl B  LEeNbHOM
Hepa3beMHOM kopnyce, CMOCOGHOM
BOCMPUHMMATbL MOBbILLEHHbIE HarpysKu.

1.2 Designazione 1.2 Designation 1.2 MapkupoBka
Versione | Grandezza Tipo | Grandezza |Lunghezza —
Version Size ir IEC Type Size Lenght Ijii’ig’w".fé’é’x"a%‘é'é’ééolsCTlslG BD1
WcnonHenne| [aGaput Tun [abapwT | Tvnopasvep
Esempio / Example | MNpumep
80 (B5)
80 (B14) AMP 50/2 1:20 80B5
J— vedi tabelle
A M P 25 prestazioni
P1 32 See T 56 A
P2 35 et TA AMP 50/2 1:20 T 56 A 4 B5
F1 4l | H 315 ML
F3 50 3 TGy
XapaKTEPUCTVK
P/F 60
P/F1 80
*%k .
AR p/E> | 100 ARP 50/2 1:20
P/F3 120
T 56 A
*AC B3 TA ACP50/21:20 T56 A 4
H 315 ML
Altre specifiche: Further specifications: [Opyrve cneundumkaumm:

Posizione della morsettiera del motore se
diversa da quella standard (1).
Lubrificante (non per i tipi gia lubrificati a
vita).

Posizione di montaggio con indicazione
tappi di livello e carico; se non specificato si
considera standard la posizione M1.

N.B.

* Non sono previste le versioni AC 35, 41,
45, 100, 120

** Non e prevista la versione AR 25, 35,
41,45.

B2

Terminal board box position if different from
standard (1).

With lubricant (except for size lubricated for
life).

Mounting position. Indications must be
given regarding level and breather plugs. If
not specified positions, M1 is considered
standard.

NOTE.

* We don't supply the following type:
AC 35, 41, 45, 100, 120

** We don't supply the type AR 25, 35, 41,
45.

[MonoxeHne knemMmmHom KOpobKkn aABuraTens,
ecnu oTnmnyaeTcs oT cTaHgapTHoro (1).

Twn cmasku (3a ncknioyeHmem rabaputo
NMOCTaBNSIMbIX CO CMa3KoW Ha BECb CPOK
aKcnnyaraumm).

MoHTa)Has no3uuus ¢ ykasaHvem npobok
Ons 3anpaBkuy, CMBa Y KOHTPOINSA YPOBHS
Macra; ecnm MHoe He ykasaHo,
npegnonaraeTcsa ctaHgapTHas no3uums M1.

MPUMEYAHUE.

* He usrotaBnvBatoTcs criegytowime Tunbi
AC 35, 41, 45, 100, 120

** He narotasnueatotca AR 25, 35, 41, 45.
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1.3 Versioni 1.3 Versions
Versioni riduttori
@ Gearboxes versions
ﬂ Qrg UcnonHeHus peayKkTopoB

1.3 UcnonHeHusn

AM/1 - AR/1 - AC/1

32-40-50-60-80-100

AM... (IEC) AM. ..
Q0 I
P f * :@
Fl @® h
F2 (3 :‘11
F3
% S S AM/2-3 - AC/2-3
WcnonHeHusi peayKTopoB
25-35-41-45
AM... (IEC) AM... ©* AR... *AC...
- i @® I |
_I I 4
| 0@ I |
P (25-35-45) U goH | [J
P1 (a1) =T | =7 F - (ZT
P2 41 | =
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| QQ | |
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F... S%pﬂa \ sméma F ‘ S%‘m}a
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P/F. (25-35-45) ] — [] oG- | ]
P1/F. (a1) = | = 1 ===
P2/F. (a1) = | = 41
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1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 UcnonHeHuns

% e veTE AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

WcnonHeHusi peaykTopoB

50 -60-80-100-120

AM... (IEC) AM... AR... *AC...

s e E P 4k EL
O @ 40 |\
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P/F
50-60- 80-120

P/F1
P/F2
P/F3 [ | :@“:

50 - 120

g
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Posizione morsettiera

Terminal board position
rotazione / Direction of rotation / HanpasneHve BpalieHusi

[MonoxeHne kNeMMHOIN KOPOGKK
1- STANDARD

AM/3

AM/L O AM/2
ﬁgﬁ ‘ AC/Z \ AC/S \'
2 o
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1.4 Lubrificazione

Lubrificazione riduttori
Gearboxes lubrication
Cmaska pegykTopa

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A, paragrafo 1.4)

Nella tabella Tab. 2.1 sono riportati i quantitativi

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.4).

Tab. 2.1 shows the quantities of oil required for
correct in-line gearbox performance.

1.4 Cmaska

AM/1 - AR/1 - AC/1

O6wasn nHdpopmaums
PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTtb
CUYHTETMYECKMEe macra (cm. Mnasy A,
naparpad 1.4.) Tabnuua 2.1 otobpaxaeTt
Heono,qmmoe KONM4ecTBO Macra B

B

di olio necessari per il corretto funzionamento
dei riduttori.

3aBUCUMOCTU OT MOHTaXXHOIO NONOXEeHNA

Prescrizioni in fase d’ordine e stato di
fornitura

| riduttori delle grandezze 32,40,50,60 sono
forniti completi di olio sintetico di viscosita ISO
320. Per questi riduttori & necessario
specificare la posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 80,100 sono forniti
predisposti per lubrificazione ad olio ma privi di
lubrificante il quale potra essere fornito a
richiesta.

Per questi riduttori &€ necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

Ordering phase requirements and state
of supply

In-line gearbox sizes 32,40,50,60 are supplied
with ISO 320 viscosity synthetic oil. It is
necessary to specify mounting position with
these in-line gearboxes.

Size 80,100 in-line gearboxes require oil
lubrication but are supplied without lubricant that
can be requested separately.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

YcnoBusa K 3akasy usgenus

CoocHble pegykTopbl rabaputos 32, 40, 50, 60
NMOCTaBMATCS 3anpaBieHHbIMU CUHTETUYECKUM
mMacrom Bbi3kocTbto ISO 320 cCr.
Heobxoaumo ykasatb TpebyeMoe MOHTaxHoe
NOroXeHue Ans AaHHbIX PEAYKTOPOB.

PenykTtopbl 80 1 100 Tvnopa3mepos
nocraenstoTcs 6e3 cmasku, KoTopasi AOIMKHA
ObITb 3aKka3aHa OTAeNbHO.

Heobxogumo ykasatb TpebyeMoe MOHTaxHoe
NnornoXeHue Anst AaHHbIX PeAYyKTOPOB.

MoHTaXxHoe nosnoxeHune

vy Vil v 1) %/ Carico / Breather plug / Bo3ayLwHbIi knanaH
\ w Livello / Level plug | YposHesas npobka
W Scarico / Drain plug | CnvneHasi npo6ka
o \
v
v
>
M1 M2 M3 Z1
Tab. 2.1
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonuyectBo cma3sku (Kr)
Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MOHTaxHble MONOXeHNs * 0o i oli
AR = ? : - *r;v. ta?p; olio Pos. montaggio
Stato di fornitura 0.07 piugs Mounting position
AM-AC | M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Anzahl Vi NOHTEDHOMO
CoCTosIH/e NOCTaBKM Kon-Bo npoGok xasane
MONOXEeHUA
Non Necessaria
32 0.100 1 Not Necessary
Riduttori forniti completi di olio sintetico He Tpebyetcsa
Gearboxes suplied with synthetic oil
40 0.160 0.270 0.180 0.270 0.160 0.160 PeflykTopbl NOCTaBASOTCA Nesessaia
3anpasrieHHbIMU CUHTETUYECKUM
50 0.300 0.300 0.200 0.300 0.200 0.200 macrom Necessary
60 0.470 | 0.640 | 0.570 | 0.750 | 0.570 | 0.570 DbasarenEHo
80 1.05 1.05 1.35 1.65 1.4 1.4 Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication 4 Necessary
100 2.50 3.00 3.00 3.30 3.00 3.00 PepyKTopbl NOArOTOBNEHHbIE K CMaske O6s13aTenLHO
MpuBeaeHHble 3Ha4YeHNst Heo6xoanMoro
Le guantita di olio sono approssimative; per una corretta | Oil quantities listed in the table are approximate; to ensure KonuyecTsa macna npubnuanutensHbl. Mpu
lubrificazione occorre fare riferimento al livello segnato correct lubrication, please refer to the level mark on the gear | 3anpaBke pegykTtopa Macrnom OpUeHTUPYRTECH
sul riduttore. unit. no npobke ypoBHs Macna.
ATTENZIONE WARNING ACHTUNG

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio &
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

D) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

E) Nei riduttori dove € necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta &
indicata nella targhetta del riduttore.

A) Itis necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

A) Ecnn npu 3akasze MOHTaxkHoe nonoxeHue He 6bino
ykasaHo, pepyktop  ByaeT  yKomnnekToBaH
npobkamun Ans MOHTaXHON nosuumn M1.

B) Bo3ayLHbLIMM KranaHamy KOMIEKTYTCS TOSBKO
peaykTopsl, MMetoLme Gonee, Yem oaHY NPoBKy.

C) WHble BapnaHTbl yCTaHOBKM NPOGOK AOMKHbI GbITb
CcornacoBaHbl C MPOU3BOANTENEM

D) [inst pedyKTOpOB, B MapkMpoBKe KOTOPbIX HEOGXOANMO

yKa3blBaTb MOHTaXXHOE MOMOXEHWE, OHO yKa3blBaeTCst
Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.
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Lubrificazione riduttori
Gearboxes lubrication
Cmaska pegyKTopoB

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere a
tale proposito le indicazioni riportate nel capitolo
A, paragrafo 1.4.). Nellatabella 2.2 sono riportati
i quantitativi di olio necessari per il corretto
funzionamento dei riduttori.

Prescrizioni in fase d'ordine e stato di
fornitura

i riduttori delle grandezze 25,35,40,50 sono
forniti completi di olio sintetico di viscosita 1ISO
320. Per questi riduttori € necessario
specificare la posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 60,80,100,120 sono
forniti predisposti per lubrificazione ad olio ma
privi di lubrificante il quale potra essere fornito a
richiesta.

Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.4).

Table 2.2 shows the quantities of oil required for
correct in-line gearbox performance.

Ordering phase requirements and state of
supply

Gearbox sizes 25,35,40,50 are supplied with
ISO 320 viscosity synthetic oil.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes

Size 60,80,100,120 gearboxes require oil
lubrication but are supplied without lubricant that
can be requested separately.

Itis necessary to specify the mounting position

with these gearboxes.

Mounting positions

v Y
~&
(sl 1;: :{ \ e
v v
M5 M6

O6wasn uHcpopmaumsa

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTk CUHTETUYECKME
macna (cm. nasy A, naparpad 1.4.) Tabnuua
2.1 oTobpaaeT HeO6X0ANMOE KONUYECTBO
macra B 3aBUCUMOCTU OT MOHTaXHOro
NOMoXeHus

Ycnosus Kk 3akasy usgenusi

PepnykTopsl rabaputos 25,35, 40, 50, 60
NoCTaBNATCS 3anpaBfieHHbIMU CUHTETUYECKUM
mMacrnom Bbl3kocTbto 1ISO 320 cCr.
Heo6xoaumo ykasaTb Tpebyemoe MOHTaXHoe
nosioXeHue Ans AaHHbIX PeayKTopoB.

Pepyktopel 60, 80, 100, 120 Tunopasmepos
noctaensTcs 6e3 cmasku, KoTopas [AOMmKHa
6bITb 3akasaHa OTAENbHO.
Heo6xoaumo ykasatb Tpebyemoe MOHTaxHoe
nosioXeHue Anst AaHHbIX PeayKTOpoB.

MoHTaXHbIe NoNoXeHuns

%/ Carico / Breather plug | Bo3gyLwwHbIi knanaH
w Livello / Level plug | YposHesas
¥ npo6kaScarico / Drain plug /| CriveHas npo6ka

g =

Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonuyectBo cmMa3sku (Kr)
Posizioni di montaggio /Mounting Positions / MOHTaXHble NONoXeHns * . tappi olio Posizione di montaggio
AR Stato di fornitura * No.of plugs Mounting position
AM-AC | M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kon-ae 6 YiazaH1e MOHTEKHOO
COCTOsIHIe MOCTaBKM 011-BO NpOLOK MIOTIOKEHMS
Non Necessaria
25 0.120 1 Not Necessary
He TpebGyeTcsa
35/2 0.150 0.200 0.150 1
Riduttori forniti completi di olio sintetico
35/3 0.250 0.325 | 0.250 0.200 Gearboxes suplied with synthetic oil 1
a2 | 0290 10260]0300] 0200 | - Saeesiecmmee L e
41/3 0.300 0.350 0.260 EGRE 1 Necessary
45/2 0.350 0.400 0.350 1 O6s3aTenbHO
45/3 0.400 0.630 | 0.600 0.400 1
50 0.950 1.35 | 1.35 0.950 1
60 1.550 2.61 2.15 1.55 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) )
80 2.600 4.85 | 4.44 2.60 Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio| 4 (AmF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication s * * * Necessary
100 5.550 9.60 9.60 5.55 PefyKTopbl NOATOTOBMEHHbIE K CMa3ke 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) O6s13aTenbHO
120 10.0 16.5 16.5 10.0 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP)
Le q_L_Janti_ta di olio sono approssimative; per una corretta Oil quantities listed in the table are approximate; to Eg:gﬁﬁ?;%‘j}leb”i:aqeﬁgj Higg;g'grgor%e';oﬁ(ﬁgggmamzsﬁg;
lubrificazione occorre fare riferimento al livello segnato ensure correct lubrication, please refer to the level mark OPUEHTMDYATECH MO NDOGKE VDOBHS Macha
sul riduttore. on the gear unit. P py p P ’

ATTENZIONE

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio &
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove & necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta &
indicata nella targhetta del riduttore.

Be

WARNING

A) Itis necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

E) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

BHUMAHUE

A) Ecnn npu 3akasze MOHTaxHoe nonoxeHue He Obino
yKasaHo, pepyktop  ByaeT  yKommnnekToBaH
npobkamu Ana MOHTaXHoOW nosuumn M1.

C) BosayLwHbIMK knanaHamn KOMNNEKTYTCs TONbKO
peaykTopbl, umeruwime Gornee, yem OAHYy np06|<y.

D) WHble BapmaHTbl ycTaHOBKM NPOBOK A0MKHbI ObITb
cornacoBaHbl ¢ NponsBoanTenem

E) Ons peoykTopoB, B MapkMpOBKe KOTOPbIX HEO6X0AMMO
yKasblBaTb MOHTa)XHOE MONOXEHNE, OHO yKa3blBaeTCs
Ha 3aBoACKON Tabnuuke.



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull'estremita dell'albero,é neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedono quelli indicati nelle tabelle.

Nella Tab. 2.3 sono riportati i valori dei carichi
radiali ammissibili per I'albero veloce (Fry).
Come carico assiale ammissibile contem-

HIGH TECH 2D

1.5 Axial and overhung loads

1.5 PagnanbHas n oceBast Harpysku

Should transmission movement determine  pn  nepepaye  BpalleHuss  4yepes
radial loads on the angular shaft end, it is ~ MexXaHW3Mbl, co3falolune paananbHyo
necessary to make sure that resulting Harpysky Ha Ban (LKMBbI, MyThI,
values do not exceed the ones indicated in ~ 3BE€3A04KM), HEOBXOAMMO  MPOBEPUTD,
the tables. 4YTOObl 3HaAYeHWs JTUX Harpy3ok He

In Table 2.3 permissible radial load for
input shaft are listed (Fr;). Contemporary
permissible axial load is given by the

npeBbllLany ykasaHHble B Tabnuue.

B T1abrmue 2.3 npvBegeHbl OOMyCTUMbIE B
paauneHon Harpyskv (Fry) Ans BXxogHoro Barna.
[na onpegeneHnst OOMYCTUMOW akcuaribHOM

poraneo si ha: following formula: Harpyskv ucrons3ywre popmyrny: ‘\i\
Fa;=0.2xFr; Fa;=0.2 x Frq Fa, = 0.2 x Fry ‘@,/}
Tab. 2.3
AR/1 _——
ni
min'l AR/l
32 40 50 60 80 100
2800 170 320 430 520 600 1000
1400 220 400 550 700 800 1200
900 250 450 600 800 920 1300
500 300 500 850 1100 1300 1500
AR/2 , Fra ()
min* AR
AR / 3 25 35 4 45 40 50 60 80 100 120
2800 — — — — 320 430 520 600 1000 1250
1400 — — — — 400 550 700 800 1200 1500
900 — — — — 450 600 800 920 1300 1600
500 — — — — 500 850 1100 1300 1500 1800
In Tab. 2.4 sono riportati i valori dei carichi In Table 2.4 permissible radial loads for B Tabrmue 24 npuBedeHsl [ONyCTUMblE

radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .
Come carico assiale ammissibile contem-
poraneo si ha:

output shaft are listed (Fr;). Permissible
axial load is given by the following formula:

paavnbHoON Harpysku (Fry) Ans BeIxogHOro Barna.
Onsa onpeneneHvs OOMYCTUMOW akcuarbHOM
Harpy3Ku ucrornb3ywre hopmyry:

Fa;=0.2xFp Fa;=0.2xFr, Fa, = 0.2 x Fr,
Tab. 2.4
AR/1 Fra (N)

2 AR - AM - AC

32 40 50 60 80 100

2400 - 600 1250 1350 1900 2500

1850 - 650 1250 1450 2100 2800

1250 530 700 1500 1650 2450 3000

1100 570 720 1500 2000 2450 3500

830 630 750 1500 2300 2600 3600

630 700 850 1800 2400 2900 3700

500 700 950 2000 2600 3400 3800

400 740 1000 2200 2900 3800 3900

300 880 1150 2300 3000 4200 4200

250 970 1250 2500 3400 4500 4500

200 1020 1370 2500 3800 5000 5500

160 1070 1500 2500 3800 5500 6500

130 1200 1500 2500 3800 6000 7500

100 1260 1500 2500 3800 6000 8500

80 1320 1500 2500 3800 6000 8500

> 70 1420 1500 2500 3800 6000 8500

B7
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Tab. 2.5
A R/ 2 Frz (N)
A R/3 2 AR - AM - AC
25 35 41 45 50 60 80 100 120
A M /2 1000 420 450 580 665 750 1100 2000 3800 4500
700 540 580 750 875 1000 1500 2500 5000 5800
A M/S 500 650 700 900 1050 1200 1800 3000 6000 7000
350 650 740 1100 1250 1400 2300 3700 7000 8200
A C/2 250 650 800 1300 1550 1800 2600 4500 8200 9500
200 650 850 1500 1850 2200 3300 6000 9000 10000
A C/3 150 650 930 1600 2300 3000 4000 7500 10000 11500
100 650 1000 1700 2550 3400 4500 8300 11500 12500
80 650 1050 1850 2775 3700 5000 9000 12000 13500
60 650 1100 1900 2900 3900 5400 9600 13000 15000
30 650 1400 2300 3200 4100 6000 10000 14000 21000
>15 650 1800 2700 3500 4300 6500 11000 15000 25000
| carichi radiali indicati nelle tabelle si in-  The radial loads shown in the tables are PapnanbHble HarpyskM yKa3aHHble B
tendono applicati a meta della sporgenza  applied on the centre line of the standard  Tabnuuax COOTBETCTBYIOT ToukKe

dell'albero standard e sono riferiti ai riduttori
operanti con fattore di servizio 1. Per le
sporgenze fornite in alternativa, fare
riferimento alla sporgenza standard.

Valori intermedi relativi a velocita non ri-
portate possono essere ottenuti per inter-
polazione considerando pero che Fr; a
500 min™ e Fr, a 15 min™ rappresentano i
carichi massimi consentiti.

Per i carichi non agenti sulla mezzeria
dell’albero lento o veloce si ha:

a 0.3 della sporgenza:

Fry = 1.25x Fro
a 0.8 dalla sporgenza:

Fry=0.8 X Fy12

shaft extension and are related to
gearboxes working with service factor 1.
With reference to alternative values of shaft
extension, refer to standard shaft
extension.

Intermediate values of speeds that are not
listed can be obtained through interpolation
but it must be considered that Fr; at 500
min™ and Fr, at 15 min™ represent the
maximum allowable loads.

For loads which are not applied on the
centre line of the output or input shaft,
following values will be obtained:

at 0.3 from extension:

Fry = 1.25XFr1_2
at 0.8 from extension:

Frx= 0.8XF,7_2

NpUNOXeHna ycunna K LUeHTpy Bana u

NPpUMeHUMbl K pedykTtopaMm C  cepBuc-
dakTopam 1. He yKasaHHble
NMPOMEXYTOYHbIE  3HAYEHUS]  CKOPOCTEWA,
MoryT ObITb nony4eHbl nytem
WNHTEPMonsuumn, HO HeoGxoanmo
yyuTbIBaTh, YTo Frq Mpy 500 min-' u F,, npu
15 min-’ npeacTaensioT coboi
MakcUManbHO  JOMYCTUMbIe  Harpysku.

3HayeHnsa Harpy3ok, KOTopble MPUMIOXeEHbI
He MO OCEBOW fMHUWM BbLIXOQHOTO Bana
MOryT ObITb ByAyT MONyYeHbl pacHeToM:

npu 0.3L:

Fry=1.25x Fri»
npu 0.8L:

Fry=0.8 X Fry»

Tab. 2.6
Friz
LFrX,_2=1,25. Fris Frx1.2=08 - Friz
;_ L - _*_IO.S-L | 08-L |

Bs



1.6 Prestazioni riduttori AR

AR5 JJme
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1.6 AR gearboxes performances

n, = 2800 min™ ny = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm kw % min? Nm kw % min Nm Kkw % min* Nm kw %
34 || 819 ] 12 | 11 | 95 || 4090 | 12 055 95 || 263 | 13 | 038 | 95 || 146 | 16 | 0.26 | 95
39 || 716 | 12 | 096 | 95 || 358 | 12 |o048| 95 || 230 | 13 | 033 | 95 || 128 | 16 | 023 | 95
48 || 579 | 12 [078 | 95 || 289 | 12 [039| 95 || 186 | 13 [027 | 95 || 103 | 16 | 018 | o5
56 || 498 | 12 | 067 | 95 || 249 | 12 |o033] 95 || 160 | 13 | 023 | 95 89 | 16 | 0.16 | 95 56
72 || 380 | 12 |052| 95 || 104 | 12 |o026| 95 || 125 | 13 | o018 | 95 || 690 | 16 | 012 | 95 || (B®-BI4)
87 || 324 | 12 [044| 95 || 162 | 12 |022| 95 || 104 | 13 | 015 | o5 58 | 16 | 0.10 | 95 63
90 || 310 | 12 [042] 95 || 155 | 14 |o024| 95 || 100 | 14 | 015 | o5 55 | 14 | 009 | o5 || (B5-Bl4)
105 || 267 | 13 | 038 | 95 || 133 | 14 |o021| 95 86 | 14 | 013 | 95 48 | 14 | 007 | 95
134 || 208 | 13 [030| 95 || 104 | 15 [o017 ]| 95 67 | 15 | 011 | 95 37 | 15 | 0.06 | 95
162 || 173 | 13 | 025 | o5 87 | 15 | 014 | 95 56 | 15 | 0.09 | 95 31 | 15 | 005 | 95
179 || 157 | 14 | 024 | 95 78 | 15 |o013| o5 50 | 15 | 0.08 | 95 28 | 15 | 005 | 95

__AR253 I

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ ny =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD Ny Tom P RD n, Tom P RD IEC
min Nm kw % min? Nm kw % mint Nm Kkw % min* Nm kw %
189 || 148 | 15 | 0.25 | 93 74 19 | 016 | 93 48 | 22 | 012 | 93 26 | 22 | 007 | 93
234 || 120 | 15 | 020 | 93 60 19 | 013 | 93 38 | 22 | 010 | 93 21 | 22 | 005 | 93
272 || 103 | 15 | 017 | 93 51 20 |012 | 93 33 | 22 | 008 | 93 18 | 22 | 005 | 93
31.9 88 | 18 | 0.18 | 93 44 17 | 008 | 93 28 | 17 | 005 | 93 16 | 17 | 003 | 93 56
35.3 79 | 15 | 013 | 93 40 17 | 0.08 | 93 25 | 17 | 0.05 | 93 14 | 17 | 003 | 93 (B5-B14)
41.8 67 | 18 | 0.14 | 93 33 22 | 008 | 93 22 | 22 | 005 | 93 12 | 22 | 003 | 93 63
507 || 55 | 16 | 0.10 | 93 28 18 | 0.06 | 93 18 | 18 | 0.04 | 93 10 | 18 | 002 | 93 (BS - B14)
59.6 47 | 17 | 0.09 | 93 23 19 | 0.05 | 93 15 | 19 | 0.03 | 93 8 19 | 0.02 | 93
64.9 43 | 17 | 0.08 | 93 22 19 | 005 | 93 14 | 19 | 0.03 | 93 8 19 | 002 | 93
780 || 36 | 17 | 0.07 | 93 18 20 | 004 | 93 12 | 20 | 003 | 93 6 20 | 001 | 93
86.2 32 | 18 | 0.07 | 93 16 20 | 004 | 93 10 | 20 | 002 | 93 6 20 | 001 | 93

N.B. Il riduttore grandezza 25 viene fornito esclus-

ivamente nella configurazione motoriduttore o riduttore

predisposto IEC.

NOTE. The gearbox size 25 is supplied only in the
configuration gearmotor or gearbox arranged for the
IEC motor connection.

NMPUMEYAHUE. PenykTop 25 rabaputa
naroTtaBnueaeTcsa Tonbko ¢ pnarHuem IEC ans
MOHTaXa anekTpoaBuratens.

B9

1.6 XapaktepucTuku peaykropos AR
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1.6 Prestazioni riduttori AR

_AR321 I

HIGH TECH (2D

1.6 AR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos AR

n, = 2800 min* n, = 1400 min* ny =900 min™* ny =500 min*
ir n, | Tam | P | RD N, | Tam | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min™ Nm kw % min™ Nm kw % mint Nm kw % min™ Nm kw %

1.8 || 1585 | 145 | 25 | 97 792 | 217 | 19 | 97 509 | 21.8 | 1.2 | 97 283 | 21.8 | 0.7 | 97 80 *
2.1 ||1350 | 149 | 22 | 97 675 | 22.6 | 1.7 | 97 434 | 227 | 11 | 97 241 | 228 | 06 | 97 (B5 - B14)
25 || 1139 | 161 | 2.0 | 97 569 | 23.7 | 15 | 97 366 | 23.8 | 09 | 97 203 | 238 | 05 | 97
30 || 948 | 174 | 18 | 97 474 | 250 | 1.3 | 97 305 | 25.1 | 0.8 | 97 169 | 251 | 05 | 97 85 ?1514)
34 || 831 | 176 | 16 | 97 416 | 259 | 1.2 | 97 267 | 259 | 07 | 97 148 | 259 | 04 | 97
3.9 721 | 17.8 | 1.4 | 97 361 | 25.8 | 1.0 | 97 232 | 260 | 0.7 | 97 129 | 260 | 0.4 | 97 - ff?é 14)
45 || 618 | 178 | 1.2 | 97 309 | 265 | 09 | 97 199 | 265 | 0.6 | 97 110 | 265 | 0.3 | 97
53 || 528 | 191 | 1.1 | 97 264 | 26.8 | 0.8 | 97 170 | 268 | 05 | 97 94 | 269 | 03 | 97 56 (B5)
65 || 434 | 169 | 08 | 97 217 | 209 | 05 | 97 139 | 223 | 03 | 97 77 | 243 | 02 | 97

I & -

n, = 2800 min™ n; = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD N, Tom P RD N, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm KW % min* Nm kw % mint Nm kw % min* Nm kw %
3.4 822 | 32 | 285 | 95 411 | 35 | 158 | 95 264 | 39 | 112 | 95 147 | 42 | 068 | 95
4.0 696 | 34 | 2.62 | 95 348 | 38 | 1.45 | 95 224 | 42 | 1.03| 95 124 | 46 | 0.63 | 95
4.7 596 | 36 | 2.36 | 95 298 | 40 | 1.31 | 95 192 | 44 | 093 | 95 106 | 48 | 057 | 95
5.4 517 | 36 | 2.05 | 95 259 | 40 | 1.14 | 95 166 | 44 | 0.80 | 95 92 | 48 | 049 | 95
6.3 443 | 36 | 1.75 | 95 221 | 40 | 097 | 95 142 | 44 | 069 | 95 79 | 48 | 042 | 95
7.3 381 | 41 | 1.70 | 95 191 | 45 | 0.94 | 95 123 | 50 | 0.67 | 95 68 54 | 041 | 95
8.7 323 | 45 | 160 | 95 162 | 50 | 0.89 | 95 104 | 52 | 059 | 95 58 60 | 0.38 | 95 80
101 || 277 | 45 | 137 | 95 138 | 50 | 0.76 | 95 89 | 53 | 052 | 95 49 | 60 | 033 | 95 (B5-B14)
11.7 || 240 | 45 | 119 | 95 120 | 50 | 0.66 | 95 77 54 | 0.46 | 95 43 60 | 0.28 | 95 71
13.6 205 | 45 | 1.02 | 95 103 | 50 | 056 | 95 66 55 | 0.40 | 95 37 60 | 0.24 | 95 (B5 - B14)
15.7 || 178 | 50 | 0.97 | 95 89 | 55 | 054 | 95 57 55 | 0.35 | 95 32 60 | 0.21 | 95 63
18.1 || 154 | 50 | 0.84 | 95 77 55 | 047 | 95 50 | 55 | 0.30 | 95 28 60 | 0.18 | 95 (BS - B14)
213 || 181 | 50 | 0.71 | 95 66 | 55 | 0.40 | 95 42 60 | 0.28 | 95 23 60 | 0.15 | 95
252 || 111 | 51 | 063 | 95 5 | 57 | 035 | 95 36 60 | 0.24 | 95 20 60 | 0.13 | 95
28.7 98 | 54 | 058 | 95 49 | 60 | 032 | 95 31 60 | 0.21 | 95 17 60 | 0.11 | 95
33.4 84 | 45 | 042 | 95 42 50 | 0.23 | 95 27 50 | 0.15 | 95 15 50 | 0.08 | 95
38.0 74 | 45 | 0.36 | 95 37 | 50 | 0.20 | 95 24 | 50 | 0.13 | 95 13 50 | 0.07 | 95
45.1 62 | 45 | 031 | 95 31 50 | 017 | 95 20 | 50 | 011 | 95 11 50 | 0.06 | 95

_ AR353 IR

n, = 2800 min™* n, = 1400 min™ ny =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
mint Nm Kkw % min* Nm kW % mint Nm Kkw % min Nm kw %
43.9 64 | 54 | 039 | 93 31.9 | 60 | 0.22 | 93 205 | 60 | 014 | 93 11.4 | 60 | 0.08 | 93
50.6 55 | 54 | 034 | 93 277 | 60 | 019 | 93 178 | 60 | 0.12 | 93 99 | 60 | 007 | 93
59.1 47 | 54 | 029 | 93 237 | 60 | 016 | 93 152 | 60 | 0.10 | 93 85 | 60 | 0.06 | 93
68.1 41 | 54 | 025 | 93 205 | 60 | 014 | 93 132 | 60 | 0.09 | 93 73 | 60 | 005 | 93 63
78.6 3 | 60 | 024 | 93 178 | 60 | 0.12 | 93 11.4 | 60 | 0.08 | 93 6.4 | 60 | 0.04 | 93 (B5 - B14)
92.4 30 | 60 | 0.20 | 93 151 | 60 | 0.10 | 93 97 | 60 | 007 | 93 54 | 60 | 004 | 93
109.1(| 26 | 60 | 017 | 93 128 | 60 | 0.09 | 93 82 | 60 | 006 | 93 46 | 60 | 0.03 | 93 56
1243|| 23 | 60 | 015 | 93 113 | 60 | 0.08 | 93 72 | 60 | 005 | 93 40 | 60 | 0.03 | 93 (B5-B14)
1477 || 19 | 60 | 0.13 | 93 95 | 60 | 0.06 | 93 61 | 60 | 0.04 | 93 34 | 60 | 0.02 | 93
164.7|| 17 | 50 | 0.10 | 93 85 | 50 | 0.05| 93 55 | 50 | 0.03 | 93 30 | 50 | 0.02| 93
1956|| 14 | 50 | 0.08 | 93 72 | 50 | 0.04 | 93 46 | 50 | 0.03 | 93 26 | 50 | 001 | 93

* I PAM 80 B5 é disponibile solo con
corpo flangiato

B1o

*The PAM 80 B5 is only available on housings

with output flanges

*PAMB80B5 fOCTYMNEH TONBKO Ha MCMNOMHEHUAX
C BbIXOAHbIM KpenexHbIM chriaHLem.




HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
n,= 2800 min* ny = 1400 min™* ny =900 min* ny =500 min*
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min? Nm kw % min Nm kw % min Nm kw % min? Nm kw %
1.2 ||2400| 30 | 7.8 | 97 1200 | 30 39 | 97 771 | 30 | 25 | 97 429 | 30 | 1.4 | 97 100-112

15 |[1847 | 35 | 7.0 | o7 923 | 35 35 | 97 594 | 35 | 22 | 97 330 | 35 | 12 | 97 (B5 - B14) B
1.7 ||1655 | 40 | 71 | o7 827 | 40 36 | 97 532 | 40 | 23 | o7 295 | 40 | 1.3 | 97
2.0 ||1430| 45 | 69 | 97 715 45 35 | 97 460 | 45 | 2.2 | 97 255 | 45 | 1.2 | 97 90 -
(BS - B14) ‘)

22 ||1257] 50 | 68 | 97 629 | 50 34 | 97 404 | 50 | 2.2 | 97 224 | 50 | 12 | o7 }\
26 ||1008| 50 | 5.9 [ 97 549 | 50 30 | 97 353 | 50 | 1.9 | 97 196 | 50 | 1.1 | 97 80

3.2 881 | 50 | 48 | 97 441 | 50 24 | 97 283 | 50 | 1.5 | 97 157 | 50 | 0.8 | 97 (B5 - B14)
3.7 750 | 50 | 40 | 97 375 50 20 | 97 241 | 50 | 1.3 | 97 134 | 50 | 0.7 | 97

4.9 569 | 45 | 2.8 | 97 285 45 14 | 97 183 | 45 | 09 | 97 102 | 50 | 05 | 97 71 (B5)

5.7 494 | 40 | 2.1 | 97 247 40 1.1 | 97 159 | 42 | 07 | 97 88 45 | 04 | 97

7.0 400 | 38 1.6 97 200 38 0.8 97 129 | 39 05 | 97 71 43 | 03 97 63 (B5)

AR 41/2 & s
0.64

8.5 328 77 2.8 95 164 85 1.5 95 105 93 1.1 95 59 93 0.60 95 90
10.5 268 | 81 | 2.4 | 95 134 | 90 | 1.3 | 95 86 98 | 0.93 | 95 48 98 | 052 | 95 (B5 - B14
12.1 232 | 86 | 2.2 | 95 116 | 95 | 1.2 | 95 74 | 103 | 0.85 | 95 41 | 103 | 0.47 | 95

13.0 215 | 92 | 22 | 95 107 | 102 | 1.2 | 95 69 | 111 | 0.85 | 95 38 | 111 | 0.47 | 95 80
153 || 183 | 95 | 1.9 | 95 91 | 105 | 1.1 | 95 50 | 114 | 0.74 | 95 33 | 114 | 041 | 95 || (BS-Bl4)
18.3 153 | 95 | 1.6 | 95 76 | 105 | 0.88 | 95 49 | 114 | 062 | 95 27 | 114 | 034 | 95 7
20.2 139 | 95 14 | 95 69 | 105 | 0.80 | 95 45 | 114 | 056 | 95 25 | 114 [ 031 | 95 (B5-B14)
23.9 117 | 95 | 1.2 | 95 59 | 105 | 0.68 | 95 38 | 114 | 047 | 95 21 | 114 | 0.26 | 95

28.6 98 95 1.0 | 95 49 | 105 | 057 | 95 31 | 114 | 040 | 95 17 | 114 | 022 | 95 63
37.2 75 95 | 0.78 | 95 38 | 105 | 0.44 | 95 24 | 114 | 030 | 95 13 | 114 | 017 | 95 (B5-B14)
49.6 56 95 | 059 | 95 28 | 105 | 0.33 | 95 18 | 114 | 023 | 95 10 | 114 | 013 | 95

AR 41/3 & -

54.4 0.57 0.32 0.22 0.12

61.3 46 99 0.51 93 23 110 0.28 93 15 120 0.20 93 8,2 120 0.11 93

70.8 40 99 | 044 | 93 20 | 110 | 0.24 | 93 13 | 120 | 0.17 | 93 71 | 120 | 0.10 | 93

825 34 99 | 0.38 | 93 17 | 110 | 0.21 | 93 11 | 120 | 0.15 | 93 6,1 | 120 | 0.08 | 93

91.0 31 99 | 0.34 | 93 15 | 110 | 0.19 | 93 10 | 120 | 0.13 | 93 55 | 120 | 0.07 | 93 71 (B5-B14)
107.4 26 99 | 0.29 | 93 13 | 110 | 0.16 | 93 84 | 120 [ 0.11 | 93 47 | 120 | 0.06 | 93
118.4 24 99 | 0.26 | 93 12 | 110 | 0.15 | 93 7.6 | 120 | 0.10 | 93 42 | 120 | 0.06 | 93 63 (B5-B14)
128.6 22 99 | 0.24 | 93 11 | 110 | 0.13 | 93 7.0 | 120 | 0.09 | 93 3,9 | 120 | 0.05 | 93
140.0 20 99 | 022 | 93 10 | 110 | 0.12 | 93 6.4 | 120 | 0.09 | 93 3,6 | 120 | 0.05 | 93
167.4 17 99 | 0.19 | 93 84 | 110 | 0.10 | 93 54 | 120 | 0.07 | 93 3,0 | 120 | 0.04 | 93
223.2 13 99 | 0.14 | 93 6.3 | 110 | 0.08 | 93 40 | 120 | 0.05 | 93 2,2 | 120 | 0.03 | 93

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NPUMEYAHWE. O6paTute BHUMaHue Ha

colonna delle potenze & necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM pedyKTOpPOB 06BEAEHHbBIX PAMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 3TMX peyKTOPOB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. nNpoBepKy TepMmnyeckoin MowHocTu (A-1.5). Ansa

nonyyeHuss MHopmaumy obpallaiTecs B HaLl
TEXHUYECKWii oTAen.

Bi1



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 45/2 B
n; = 2800 min™* n; = 1400 min* n, = 900 min* n; = 500 min*
ir n2 | Tam | P RD n2 | T2m | P RD n2 | T2m | P RD n2 | T2m | P RD IEC
min-1 Nm kW % min-1 Nm kW % min-1 Nm kW % min-1 Nm kw %
5.8 486 | 104 | 55 | 95 243 | 115 | 3.1 | 95 156 | 125 | 2.2 | 95 87 | 125 | 1.2 | 95
6.4 435 | 108 | 5.2 | 95 218 | 120 | 29 | 95 140 | 131 | 20 | 95 78 | 131 | 11 | 95
7.4 376 | 117 | 49 | 95 188 | 130 | 2.7 | 95 121 | 142 | 1.9 | 95 67 | 142 | 1.0 | 95 100
8.5 331 | 126 | 46 | 95 165 | 140 | 26 | 95 106 | 152 | 1.8 | 95 59 | 152 | 0.99 | 95 (B5 - B14)
9.7 289 | 135 | 43 | 95 144 | 150 | 2.4 | 95 93 | 163 | 1.7 | 95 52 | 163 | 0.93 | 95
121 || 232 | 144 | 37 | 95 116 | 160 | 2.0 | 95 75 | 174 | 1.4 | 95 41 | 174 | 0.80 | 95 90
142 || 1907 | 153 | 33 | 95 99 | 170 | 1.8 | 95 63 | 185 | 1.3 | 95 35 | 185 | 0.72 | 95 || (B5-Bl4)
16.9 || 165 | 144 | 26 | 95 83 | 160 | 1.5 | 95 53 | 174 | 1.0 | 95 30 | 174 | 057 | 95 80
18.7 150 | 158 | 2.6 | 95 75 | 175 | 1.4 | 95 48 | 191 | 1.0 | 95 27 | 191 | 056 | 95 (B5 - B14)
215 || 130 | 162 | 23 | 95 65 | 180 | 1.3 | 95 42 | 196 | 0.90 | 95 23 | 196 | 050 | 95
26.6 105 | 144 | 1.7 | 95 53 | 160 | 0.90 | 95 34 | 174 | 065 | 95 19 | 174 | 036 | 95 71
30.2 93 | 144 | 15 | 95 46 | 160 | 0.82 | 95 30 | 174 | 057 | 95 17 | 174 | 032 | 95 (B5-B14)
37.3 75 | 153 | 1.3 | 95 38 | 170 | 0.70 | 95 24 | 185 | 049 | 95 13 | 185 | 027 | 95
45.9 61 | 153 | 1.0 | 95 31 | 170 | 057 | 95 20 | 185 | 0.40 | 95 11 | 185 | 0.22 | 95

AR 45/3
68 180 1.4 93 34 200

B
93

41.4 0.76 93 22 218 | 0.53 93 12 218 | 0.30

44.6 63 162 11 93 31 180 | 0.64 | 93 20 196 | 0.45 93 11 196 | 0.25 93

51.6 54 180 11 93 27 200 | 0.61 93 17 218 | 0.43 93 10 218 | 0.24 | 93

60.6 46 180 0.9 93 23 200 | 0.52 93 15 218 | 0.36 93 8.2 218 | 0.20 93

72.4 59 162 | 0.71 93 19 180 | 0.39 93 12 196 | 0.27 93 6.9 196 | 0.15 | 93 80 (B5-B14)
79.8 35 180 | 0.71 93 18 200 | 0.39 93 11 218 | 0.28 93 6.3 218 | 0.15 93

92.0 30 180 | 0.62 93 15 200 | 0.34 | 93 10 218 | 0.24 | 93 54 | 218 | 0.13 93 71 (B5-B14)
113.7 25 162 | 0.45 93 12 180 | 0.25 93 7.9 196 | 0.17 93 4.4 196 | 0.10 93

129.1 22 162 | 0.40 | 93 11 180 | 0.22 93 7.0 196 | 0.15 93 3.9 196 | 0.09 93

159.5 18 162 | 0.32 93 8.8 180 | 0.18 93 5.6 196 | 0.12 93 3.1 196 | 0.07 93

196.0 14 162 | 0.26 | 93 7.1 180 | 0.14 | 93 4.6 196 | 0.10 98 2.6 196 | 0.06 93

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NMPUMEYAHWE. O6paTute BHUMaHWe Ha

colonna delle potenze e necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM pedyKTOPOB 06BEAEHHBIX PAMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 3TMX peayKkTOpOB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMuyeckon MmolHocTun (A-1.5). Ans

nonyyeHuss MHopmaumy obpallaiTecs B HaLl
TEXHUYECKuWii oTAen.

B12



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 50/1 B s
n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; =900 min™ n; = 500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Toum P RD IEC
min? Nm KW % min? Nm KW % mint Nm Kw % min™ Nm Kw %
1.3 2240 | 55 | 133 | 97 1120 | 55 | 6.6 | 97 720 | 55 | 43 | 97 400 | 55 | 24 | 97 112

15 1830 | 63 | 12.4 | 97 915 | 63 6.2 97 588 | 63 4.0 97 327 | 63 2.2 97 (B5 - B14) B
1.8 1547 | 80 | 13.4 | 97 773 | 80 | 6.7 | 97 497 | 80 | 43 | 97 276 | 80 | 24 | 97

20 |[1373] 80 | 11.8| 97 || 686 | 80 | 59 | 97 || 441 | 80 | 38 | 97 || 245 | 80 | 21 | 97 (551-0(3314) A%
25 1129 | 80 | 9.8 | 97 565 | 80 | 4.9 | 97 363 | 80 | 31 | 97 202 | 80 | 1.7 | 97 -’@_/}\
2.8 986 | 85 | 9.0 | 97 493 | 85 | 45 | 97 317 | 85 | 29 | 97 176 | 85 | 1.6 | 97 90

3.1 915 | 90 | 89 | 97 458 | 90 | 45 | 97 294 | 90 | 2.9 | 97 163 | 90 | 1.6 | 97 (B5 - B14)
3.3 851 | 90 | 83 | 97 426 | 90 | 41 | 97 274 | 90 | 2.7 | 97 152 | 90 | 15 | 97

36 || 787 | 90 | 76 | o7 393 | 90 | 38 | 97 253 | 90 | 25 | 97 140 | 90 | 1.4 | 97 80

39 || 724 | 90 | 7.0 | o7 362 | 90 | 35 | 97 233 | 90 | 2.3 | 97 129 | 90 | 1.3 | 97 (BS-B14)

51 || 551 | 72 | 43 | 97 276 | 75 | 2.2 | 97 177 | 75 | 1.4 | 97 98 | 80 | 0.8 | 97 71.@5)

58 || 480 | 63 | 33 | 97 240 | 65 | 1.7 | 97 154 | 65 | 1.1 | 97 86 | 73 | 0.7 | 97

66 || 426 | 60 | 28 | 97 213 | 60 | 1.4 | 97 137 | 60 | 09 | 97 76 | 70 | 06 | 97 63 (B5)
AR 50/2 B

63 || 448 | 124 | 61 | 95 224 | 147 | 36 | 95 144 | 164 | 26 | 95 80 | 200 | 1.8 | 95 112

74 || 379 | 128 | 54 | 95 190 | 153 | 32 | 95 122 | 171 | 23 | 95 68 | 200 | 15 | 95 (B5 - B14)

83 || 336 | 133 | 49 | 95 168 | 158 | 2.9 | 95 108 | 176 | 21 | 95 60 | 20 | 13 | 95

92 || 304 | 137 | 46 | 95 152 | 163 | 27 | 95 98 | 182 | 2.0 | 95 54 | 200 | 12 | 95 (551-0314)

104 || 269 | 144 | 43 | 95 134 | 171 | 25 | 95 86 | 191 | 1.8 | 95 48 | 200 | 11 | o5

125 || 224 | 147 | 36 | 95 112 | 175 | 22 | 95 72 | 1905 | 16 | 95 40 | 210 | 093 | 95 90

14.6 192 | 153 | 3.2 95 96 182 1.9 95 62 203 | 14 95 34 210 | 0.80 | 95 (B5-B14)
16.8 167 | 158 | 2.9 95 83 188 1.7 95 54 210 | 1.2 95 30 210 | 0.69 | 95

18.2 || 154 [ 156 | 26 | 95 || 77 [ 18a | 16 | 95 |[ 50 | 200 | 11 | 95 || 28 | 200 [061 | 95 || (gs 8. 2
208 || 135 | 159 | 24 | 95 || 67 | 189 | 1.4 | 95 || 43 | 200 | 0.96 | 95 || 24 | 200 | 0.63 | 95

238 || 118 | 171 | 22 | 95 || 59 | 203 | 13 | 95 || 38 | 210 | 087 | 95 || 21 | 210 | 0.49 | 95 71 (B5)
259 || 108 | 168 | 20 | 95 || 54 | 200 | 1.2 | 95 || 35 | 200 | 0.77 | 95 19 | 200 | 043 | 95

298 || 94 | 168 | 1.7 | 95 47 | 200 | 1.0 | 95 30 | 200 | 067 | 95 17 | 200 | 037 | 95 63 (B5)

AR 50/3 B
28.5 98 182 2.0 93 49 216 1.2 93 32 216 | 0.77 93 18 216 | 0.43 93
32.4 86 188 1.8 93 43 216 1.1 93 28 216 | 0.68 93 15 216 | 0.38 93
35.6 79 186 1.6 93 39 208 | 0.92 93 25 208 | 0.59 93 14 208 | 0.33 93
40.5 69 191 1.5 93 35 208 | 0.81 93 22 208 | 0.52 93 12 208 | 0.29 93
46.2 61 205 1.4 93 30 216 | 0.74 93 19 216 | 0.47 93 11 216 | 0.26 93 90
508 || 55 | 210 | 1.3 | 93 || 28 | 216 | 067 | 93 || 18 | 216 | 043 | 93 || 9.8 | 216 | 0.24 | 93 || (BS-Bl4)
54.3 52 216 1.3 93 26 216 | 0.63 93 17 216 | 0.40 93 9.2 216 | 0.22 93 80
65.9 42 208 1.0 93 21 208 | 0.50 93 14 208 | 0.32 93 7.6 208 | 0.18 93 (B5 - B14)
715 39 216 | 0.95 93 20 216 | 0.48 93 13 216 | 0.31 93 7.0 216 | 0.17 93
775 || 36 | 216 | 0.88 | 93 18 | 216 | 044 | 93 12 | 216 | 028 | 93 || 65 | 216 | 0.16 | 93 71(B5)
89.3 31 216 | 0.76 88 16 216 | 0.38 93 10 216 | 0.25 93 5.6 216 | 0.14 93 63 (B5)
102.1 27 208 | 0.64 93 14 208 | 0.32 93 8.8 208 | 0.21 93 4.9 208 | 0.11 93
117.6 24 216 | 0.58 93 12 216 | 0.29 93 7.7 216 | 0.19 93 4.3 216 | 0.10 93
127.5 22 216 | 0.53 93 11 216 | 0.27 93 7.1 216 | 0.17 93 3.9 216 | 0.10 93
146.9 19 208 | 0.45 93 915 208 | 0.22 93 6.1 208 | 0.14 93 3.4 208 | 0.08 93
181.5 15 205 | 0.35 93 7.7 205 | 0.18 93 4.9 205 | 0.11 93 2.7 205 | 0.06 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the MPUMEYAHWE. ObpaTute BHUMaHue Ha
colonna delle potenze & necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM PEAYKTOPOB 06BeAEeHHbIX PaMKON.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ina 3TMX peayKTopoB HEOBXOANMO NPOBECTU
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMmnyeckomn MoLHocTun (A-1.5). Ans

nonyyeHusi MHgopmaumm obpallantecs B HaL
TeXHUYecKkuii oTaen.

B1s



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 60/1 B
ny= 2800 min* ny = 1400 min™ ny =900 min* ny =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min? Nm Kkw % min? Nm kw % min Nm kw % min Nm kw %
1.3 2133 | 130 | 29.9 | 97 1067 | 130 | 150 | 97 686 | 130 [ 9.6 | 97 381 | 130 | 53 | 97 132

1.6 1704 | 140 | 25.8 | 97 852 | 140 | 12.9 | 97 548 | 140 | 8.3 | 97 304 | 140 | 46 | 97 (B5-B14)
1.8 || 1517 | 145 | 23.7 | o7 758 | 145 | 119 | o7 488 | 145 | 76 | 97 271 | 145 | 42 | 97

2.1 1344 | 160 | 23.2 97 672 | 160 | 11.6 97 432 | 160 7.5 97 240 | 160 4.1 97 (851}2814)
2.4 1185 | 170 | 21.7 97 592 | 170 | 10.9 97 381 | 170 7.0 97 212 | 170 3.9 97
2.7 1037 | 170 | 19.0 97 519 | 170 15 97 333 | 170 6.1 97 185 | 170 3.4 97 100

2.9 967 | 170 | 17.8 | 97 484 | 170 | 89 97 311 | 170 | 5.7 97 173 | 170 | 3.2 97 (B5 - B14)
3.4 835 | 170 | 153 | 97 418 | 170 | 7.7 97 268 | 170 | 4.9 97 149 | 170 | 2.7 97
3.6 772 | 170 | 142 | 97 386 | 170 | 7.1 97 248 | 170 | 4.6 97 138 | 170 | 2.5 97 90(B5 - B14)
4.7 597 | 170 | 11.0 | 97 298 | 170 | 55 97 192 | 170 | 35 97 107 | 170 | 2.0 97

52 || 542 | 158 | 9.2 | o7 271 | 164 | 48 | 97 174 | 164 | 31 | o7 97 | 164 | 1.7 | o7 80

59 || 473 | 142 | 72 | o7 236 | 146 | 3.7 | 97 152 | 155 | 25 | 97 84 | 160 | 15 | 97 (BS - B14)

6.8 || 410 | 125 | 55 | 97 205 | 125 | 2.8 | 97 132 | 132 | 1.9 | 97 73 | 142 | 11 | 97 71 (85)
AR 60/2 B

79 [[ 355 | 285 [ 121 [ 95 177 | 338 | 66 | 95 114 | 378 | 48 | 95 63 | 410 | 29 | 95 132

8.9 315 | 293 | 10.2 | 95 157 | 349 | 6.1 95 101 | 389 | 4.3 95 56 410 | 25 95 (B5-B14)

101 || 279 [ 301 | 92 | 95 139 | 359 | 55 | 95 90 | 400 | 39 | 95 50 | 410 | 22 | 95

11.3 || 247 | 308 | 84 | 95 123 | 367 | 50 | 95 79 | 409 | 36 | 95 44 | 410 | 20 | 95 (551-1251 2

124 || 226 | 315 | 79 | 95 113 | 375 | 47 | 95 73 | 418 | 34 | 95 40 | 450 | 20 | 95

143 || 195 | 327 | 70 | 95 98 | 389 | 42 | 95 63 | 435 | 30 | 95 35 | 450 | 1.7 | 95 100

155 || 181 | 338 | 67 | 95 90 | 402 | 40 | 95 58 | 449 | 29 | 95 32 | 450 | 16 | 95 (B5 - B14)

183 || 153 | 318 | 54 | 95 77 | 378 | 32 | 95 49 | 410 | 22 | 95 27 | 410 | 1.2 | 95

19.7 || 142 | 326 | 51 | 95 71 | 388 | 30 | 95 46 | 410 | 21 | 95 25 | 410 | 1.1 | 95 |[90(B5-B14)

221 || 127 | 367 | 51 | 95 63 | 436 | 3.0 | 95 41 | 450 | 20 | 95 23 | 450 | 1.1 | 95

253 || 112 | 378 | 46 | 95 55 | 450 | 2.7 | 95 36 | 450 | 1.8 | 95 20 | 450 | 098 | 95 80

28.1 || 100 | 345 | 3.8 | 95 50 | 410 | 22 | 95 32 | 410 | 14 | 95 18 | 410 | 080 | 95 (B5-B14)

323 || 87 | 345 | 33 | 95 43 | 410 | 20 | 95 28 | 410 | 13 | 95 16 | 410 | 070 | 95 71 (85)

_AR603 e

R 60/3
28.0 100 | 387 | 4.4 93 50 460 | 2.6 93 32 460 | 1.7 93 18 460 | 0.92 | 93

31.6 89 400 4.0 93 44 460 2.3 93 28 460 1.5 93 16 460 | 0.82 93
35.7 78 376 &3 93 39 420 1.9 93 25 420 1.2 93 14 420 | 0.66 93
40.3 69 386 3.0 93 35 420 1.6 93 22 420 1.1 93 12 420 | 0.59 93 100
45.1 62 436 3.0 93 31 460 1.6 93 20 460 1.0 93 11 460 | 0.57 93 (B5 - B14)
51.0 55 447 2.8 93 27 460 1.4 93 18 460 | 0.91 93 9.8 460 | 0.51 93
55.2 51 460 2.6 93 25 460 1.3 93 16 460 | 0.84 93 9.1 460 | 0.47 93 90
60.3 46 420 2.2 93 23 420 1.1 93 15 420 | 0.71 93 8.3 420 | 0.39 93 (B5 - B14)
72.7 39 460 2.0 93 19 460 1.0 93 12 460 | 0.64 93 6.9 460 | 0.36 93
78.6 36 460 1.8 93 18 460 | 0.92 93 11 460 | 0.59 93 6.4 460 | 0.33 93 80
90.4 31 | 460 | 16 | 93 15 | 460 | 0.80 | 93 10 | 460 | 052 | 93 55 | 460 | 0.29 | 93 (B5-B14)
100.2 28 420 1.3 93 14 420 | 0.66 93 9.0 420 | 0.42 93 5.0 420 | 0.24 93
112.2|| 25 | 460 | 13 | 93 12 | 460 | 065 | 93 8.0 | 460 | 042 | 93 45 | 460 | 0.23 | 93 71(B9)
128.8 22 460 1.1 93 11 460 | 0.56 93 7.0 460 | 0.36 93 3.9 460 | 0.20 93
143.0 20 420 | 0.93 93 9.8 420 | 0.46 93 6.3 420 | 0.30 93 &85 420 | 0.17 93
164.1 17 420 | 0.81 93 8.5 420 | 0.40 93 5.5 420 | 0.26 93 3.0 420 | 0.14 93
185.2 15 420 | 0.71 93 7.5 420 | 0.36 93 4.8 420 | 0.23 93 2.7 420 | 0.13 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NMPUMEYAHWE. O6paTtute BHUMaHue Ha
colonna delle potenze & necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapakTepuUCTVK/ peayKTopoB 06BeAEHHbIX PaMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 3TMX pegyKkTOpoB HEOGXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMuyeckon MolHocTun (A-1.5). Ans

nonyveHusi nHopmaumm obpallantecs B HaLl
TEXHUYECKWii oTAen.

B14



1.6 Prestazioni riduttori AR

HIGH TECH (2D

1.6 AR gearboxes performances

AR J.e

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos AR

ny = 2800 min™ ny = 1400 min™ ny = 900 min™ ny =500 min™*

ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC

min* Nm kw % min™ Nm kw % min Nm kw % min* Nm kw %
1.2 2355 | 260 | 66.1 | 97 1177 | 260 | 33.0 | 97 757 | 260 | 212 | 97 420 | 260 | 11.8 | 97
1.4 2026 | 270 | 59.0 | 97 1013 | 270 | 295 | 97 651 | 270 | 19.0 | 97 362 | 270 | 105 | 97 160 (B5)
1.8 1532 | 280 | 46.3 | 97 766 | 280 | 23.2 | 97 492 | 280 | 149 | 97 274 | 280 | 8.3 97 B
2.0 1375 | 305 | 453 | 97 687 | 305 | 22.6 | 97 442 | 305 | 145 | 97 245 | 305 | 8.1 97 132 (B5) ]
2.4 1179 | 330 | 42.0 | 97 589 | 330 | 21.0 | 97 379 | 330 | 135 | 97 211 | 330 | 7.5 97 "\i\
2.7 1044 | 330 | 37.2 | 97 522 | 330 | 186 | 97 336 | 330 | 12.0 | 97 186 | 330 | 6.6 97 112 (B5) o
2.9 964 | 330 | 343 | 97 482 | 330 | 172 | 97 310 | 330 | 11.0 | 97 172 | 330 | 6.1 97
3.3 844 | 330 | 30.1 | 97 422 | 330 | 15.0 | 97 271 | 330 | 9.7 97 151 | 330 | 5.4 97 100 (B5)
3.6 788 | 330 | 28.1 | 97 394 | 330 | 14.0 | 97 253 | 330 | 9.0 | 97 141 | 330 | 5.0 97
4.8 585 | 330 | 20.8 | 97 293 | 330 | 104 | 97 188 | 330 | 6.7 97 104 | 330 | 3.7 97 90 (BS)
5.3 528 | 330 | 18.8 | 97 264 | 330 | 94 97 170 | 330 | 6.0 | 97 94 | 330 | 34 | 97 80 (85)
5.8 480 | 330 | 171 | 97 240 | 330 | 85 97 154 | 330 | 55 97 86 | 330 | 3.1 97
6.4 439 | 330 | 156 | 97 219 | 330 | 7.8 97 141 | 330 | 50 | 97 78 | 330 | 2.8 97

__ARBOR2 ___ J.a

AR 80/2
7.8 359 | 595 24 95 179 | 707

140 | 95 115 | 790 | 100 | 95 64 | 940 | 66 | 95
8.7 322 | 612 | 22 | 95 161 | 728 | 129 | 95 103 | 813 | 93 | 95 57 | 940 | 6.0 | 95 160 (B5)
100 || 281 | 629 | 195 | 95 141 | 748 | 116 | 95 90 | 835 [ 83 | 95 50 | 940 | 52 | 95
111 || 252 | 644 | 179 | 95 126 | 766 | 10.7 | 95 81 | 855 | 7.6 | 95 45 | 940 | 47 | 95 132 (B5)
12.4 || 226 | 658 | 16.4 | 95 113 | 782 | 97 | 95 73 [ 874 | 70 | 95 40 | 940 | 42 | o5
142 || 198 | 684 | 149 | 95 99 | 813 | 89 | 95 64 | 908 | 6.4 | 95 35 | 940 | 37 | 95 112 (B5)
152 || 184 | 707 | 144 | 95 92 [ 841 ] 85 | 95 59 | 939 | 6.1 | 95 33 | 940 | 34 | 95
18.1 155 | 728 | 12.4 | 95 78 | 866 | 7.4 95 50 | 940 | 5.2 95 28 | 940 | 2.9 95 100 (B5)
19.4 || 145 | 748 | 129 | 95 72 | 889 | 71 | 95 46 | 940 | 48 | 95 26 | 940 | 2.7 | 95
227 || 123 | 766 | 104 | 95 62 | 910 | 62 | 95 40 | 940 | 41 | 95 22 | 940 [ 23 | 95 90 (BS)
249 || 112 [ 790 | 9.8 | 95 56 | 940 | 58 | 95 36 | 940 | 37 | 95 20 | 940 [ 21 | 95 80 (85)
28.9 97 | 790 | 84 | 95 48 | 940 | 50 | 95 31 | 940 | 32 | 95 17 | 940 | 1.8 | 95
31.8 88 | 790 | 7.7 | 95 44 | 940 | 46 | 95 28 | 940 | 29 | 95 16 | 940 | 1.6 | 95

R 80/3 B -
100 813 9.1 93 50 967 54 93 32 967 3.5 93 18 967 1.9 93

28.1

317 || 88 | 841 | 84 | 93 44 | 967 | 48 | 93 28 | 967 | 31 | 93 16 | 967 | 1.7 | 93

357 || 78 | 866 | 7.6 | 93 39 | 967 | 43 | 93 25 | 967 | 27 | 93 14 | 967 | 1.5 | 93

403 || 69 | 889 | 6.9 | 93 35 | 967 | 38 | 93 22 | 967 | 2.4 | 93 12 | 967 | 1.3 | 93

440 || 64 | 916 | 6.6 | 93 32 | 967 | 35 | 93 20 | 967 | 2.2 | 93 11 | v | 12 | o3

50.9 55 940 | 5.8 93 27 967 | 3.0 93 18 967 | 1.9 93 9.8 | 967 | 1.1 93 112 (B5)
551 || 51 | 967 | 55 | 93 25 | 967 | 2.8 | 93 16 | 967 | 1.8 | 93 9.1 | 967 | 0.99 | 93

65.7 43 | 967 | 46 | 93 21 | 967 | 2.3 | 93 14 | 967 | 1.5 | 93 76 | 967 | 0.83 | 93 100 (BS)
760 || 37 | 967 | 40 | 93 18 | 967 | 2.0 | 93 12 | 967 | 1.3 | 93 6.6 | 967 | 0.72 | 93 50 (85)
822 || 34 | 967 | 3.7 | 93 17 | 967 | 1.9 | 93 11 | 967 | 1.2 | 93 6.1 | 967 | 0.66 | 93

900 || 31 | 967 | 34 | 93 16 | 967 | 1.7 | 93 10 | 967 | 1.1 | 93 56 | 967 | 0.61 | 93 80 (B5)
1048|| 27 | 967 | 2.9 | 93 13 | 967 | 1.6 | 93 8.6 | 967 | 0.94 | 93 48 | 967 | 052 | 93

1172 || 24 | 967 | 26 | 93 12 | 967 | 1.3 | 93 77 | 967 | 0.84 | 93 43 | 967 | 0.46 | 93

1343 || 21 | 967 | 2.3 | 93 10 | 967 | 1.1 | 93 6.7 | 967 | 0.73 | 93 3.7 | 967 | 0.41 | 93

1493 || 19 | 967 | 20 | 93 94 | 967 | 1.0 | 93 6.0 | 967 | 0.66 | 93 33 | 967 | 0.36 | 93

1712 || 16 | 967 | 1.8 | 93 82 | 967 | 0.89 | 93 53 | 967 | 0.57 | 93 29 | 967 | 0.32 | 93

1975|| 14 | 967 | 15 | 93 71 | 967 | 0.77 | 93 45 | 967 | 050 | 93 25 | 967 | 0.27 | 93

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella

colonna delle potenze & necessario verificare lo

scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori

informazioni contattare il nostro uff. tecnico.

NOTE Pay attention please to the frame around the

input power value: for this gearboxes it's important to
check the thermal capacity (A-1.5). For details please

contact our technical office.

MPUMEYAHUE. O6patute BHMMaHue Ha
XapaKTepUCTUKN peayKTopoB 06BeAEHHbIX PaMKOii.
[lns aTUX peayKTOpoB HEO6XOAMMO NPOBECTH
npoBepKy TepMuyeckoin mowHoctu (A-1.5). Ains
nonyveHusi nHopmaumm obpallantecs B HaLl
TEXHUYECKUN oTAen.

B1s



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 XapakTtepucTukm peayktopoB AR
AR 100/1 B s
n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm kw % min* Nm kw % mint Nm KW % min Nm kw %
1.3 2178 | 480 |112.8| 97 1089 | 480 | 56.4 | 97 700 | 480 | 36.3 | 97 389 | 480 | 20.2 | 97 200 (B5)
1.9 1447 | 490 | 765 | 97 723 | 490 | 38.3 | 97 465 | 490 | 246 | 97 258 | 490 | 13.7 | 97
2.2 1289 | 600 | 835 | 97 644 | 600 | 41.7 | 97 414 | 600 | 26.8 | 97 230 | 600 | 14.9 | 97 180 (B5)
3.0 947 | 600 | 61.3 | 97 474 | 600 | 30.7 | 97 304 | 600 | 19.7 | 97 169 | 600 | 11.0 | 97
35 812 | 600 | 52.6 | 97 406 | 600 | 26.3 | 97 261 | 600 | 16.9 | 97 145 | 600 | 9.4 97 160 (B5)
3.9 717 | 600 | 46.4 | 97 359 | 600 | 23.2 | 97 230 | 600 | 149 | 97 128 | 600 | 83 | 97
54 || 515 | 530 | 205 | 97 || 257 | 530 | 147 | 97 || 166 | 550 | 9.8 | 97 92 | 550 | 55 | o7 | [|'32(B5Bl4)
5.9 472 | 530 | 27.0 | 97 236 | 530 | 135 | 97 152 | 550 | 9.0 | 97 84 | 550 | 5.0 | 97 112 (B5)
6.9 404 | 460 | 201 | 97 202 | 480 | 105 | 97 130 | 500 | 7.0 | 97 72 | 550 | 4.3 | 97
7.5 373 | 450 | 18.1 | 97 187 | 470 | 95 97 120 | 500 | 6.5 97 67 | 500 | 3.6 97 100 (B5)
AR 1002 B
1148 1085 1212 1670
2.7 1026 956 108 95 513 1136 64 95 330 1269 46 95 183 1747 35 95
3.7 753 | 1026 | 85 95 376 | 1221 | 51 95 242 | 1363 | 36 95 134 | 1878 | 28 95
4.9 569 | 1085 | 68 95 285 | 1291 | 40 95 183 | 1441 | 29 95 102 | 1930 | 22 95
6.9 409 | 1136 | 51 95 204 | 1351 | 30 95 131 | 1509 | 22 95 73 | 1930 | 155 | 95
7.5 375 | 1181 | 49 95 187 | 1404 | 29 95 120 | 1568 | 21 95 67 | 1930 | 142 | 95
79 || 354 [ 1201 | 48 | 95 || 177 |1452| 28 | 95 || 114 | 1621 | 20 | 95 63 | 1930 | 135 | 95 200 (BY)
8.9 316 | 1257 | 44 95 158 | 1495 | 26 95 101 | 1670 | 18.7 | 95 56 | 1930 | 12.0 | 95 180 (B5)
9.9 284 | 1291 | 40 95 142 | 1535 | 24 95 91 |1714 | 17.2 | 95 51 | 1930 | 10.8 | 95
11.1 253 | 1322 | 37 95 126 | 1572 | 22 95 81 |1755| 15.7 | 95 45 | 1930 | 9.6 95 160 (B5)
12.1 232 | 1351 | 35 95 116 | 1606 | 21 95 75 | 1794 | 147 | 95 41 | 1930 | 88 | 95
14.1 199 | 1404 | 31 95 99 | 1670 | 183 | 95 64 | 1865 | 13.1 | 95 35 [ 1930 | 75 | 95 ||132(B5-B14)
15.9 176 | 1352 | 28 95 88 | 1726 | 16.7 | 95 56 | 1928 | 12.0 | 95 31 | 1930 | 6.7 95
176 || 159 | 1395 | 26 | 95 80 | 1778 | 156 | 95 51 | 1930 | 10.9 | 95 28 | 1930 | 6.0 | 95 112 (B5)
19.9 141 | 1535 | 24 95 70 | 1825 | 141 | 95 45 1930 | 96 | 95 25 |1930| 53 | 95 100 (85)
22.2 126 | 1572 | 22 95 63 | 1869 | 13.0 | 95 41 | 1930 | 86 | 95 23 | 1930 | 4.8 95
24.2 116 | 1623 | 21 95 58 | 1930 | 123 | 95 37 | 1930 | 7.9 | 95 21 | 1930 | 4.4 | 95
28.3 99 | 1623 | 17.7 | 95 50 | 1930 | 105 | 95 32 | 1930 | 6.8 | 95 18 | 1930 | 3.8 95
30.3 93 | 1623 | 16.6 | 95 46 | 1930 | 9.8 | 95 30 [ 1930 | 6.3 | 95 17 1930 | 35 | 95
35.3 79 | 1623 | 142 | 95 40 | 1930 | 84 | 95 25 |1930| 54 | 95 14 1930 | 3.0 | 95
38.3 73 | 1623 | 13.1 | 95 37 | 1930 | 7.8 | 95 24 | 1930 | 50 | 95 13 | 1930 | 2.8 | 95
AR 100/3 & s
29.1 1669 | 18.1 1985 | 10.7 1985 1985
32,5 86 1726 | 16.8 93 43 1985 | 9.6 93 28 1985 6.2 93 15 1985 3.4 93
36.4 77 | 1777 | 154 | 93 38 |1985| 86 | 93 25 |1985| 55 | 93 14 | 1985 | 3.1 | 93
40.6 69 | 1825 | 14.2 | 93 35 | 1985 | 7.7 93 22 |1985| 5.0 | 93 12 | 1985 | 2.8 | 93
452 62 | 1879 | 13.1 | 93 31 |[1985| 6.9 | 93 20 | 1985 | 4.4 | 93 11 | 1985 | 25 | 93
52.8 53 | 1930 | 11.5 | 93 26 |1985| 59 | 93 17 |1985 | 3.8 93 95 1985 | 2.1 | 93 132 (B5)
56.7 49 | 1985 | 11.0 | 93 25 |1985| 55 | 93 16 | 1985 | 35 | 93 88 1985 | 2.0 | 93
64.5 || 43 | 1985 | 9.7 | 93 22 |1985| 49 | 93 14 | 1985 | 3.1 | 93 78 | 1985 | 1.7 | 93 112 (B3)
73.6 38 | 1985 | 85 | 93 19 |1985| 43 | 93 12 | 1985 | 2.7 | 93 6.8 | 1985 | 15 | 93 100 (B5)
78.9 35 |[1985| 7.9 | 93 18 | 1985 | 4.0 | 93 11 | 1985 | 25 93 6.3 | 1985 | 1.4 | 93
91.9 30 |[1985| 6.7 | 93 15 | 1985 | 34 | 93 9.7 |1985 | 2.2 | 93 54 |1985| 1.2 | 93 90 (B5)
98.6 28 |1985| 6.3 | 93 14 | 1985 | 3.2 93 91 |1985| 2.0 | 93 51 |1985| 1.1 | 93
117.8 24 |1985| 53 | 93 12 11985 | 2.7 | 93 76 |1985 | 1.7 | 93 42 |1985 | 0.95 | 93
129.5 22 | 1985 | 48 | 93 11 1985 | 24 | 93 7.0 | 1985 | 1.6 93 3.9 /1985 | 0.86 | 93
147.2 19 | 1985 | 43 | 93 95 | 1985 | 2.1 | 93 6.1 | 1985 | 1.4 | 93 3.4 |1985 | 0.76 | 93
161.8 17 1985 | 3.9 | 93 87 /1985 | 1.9 | 93 56 |1985 | 1.2 93 31 |1985 | 0.69 | 93
177.1 16 | 1985 | 35 | 93 79 |1985 | 1.8 | 93 51 |1985 | 1.1 | 93 2.8 | 1985 | 0.63 | 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the MPUMEYAHWME. O6paTnTe BHUMaHMe Ha
colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM peflyKTOPOB 06BeaeHHbIX PaMKOiA.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [INst 3TUX PeayKTOPOB HEOBXOAMMO MPOBECTM
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepky TepMUYeckoi MolHocTh (A-1.5). Anst

nonyyeHns MHdopmMauun obpalyanTtecs B HaLw
TEXHUYECKUI oTAern.

Bie



1.6 Prestazioni riduttori AR

_AR1202 =

HIGH TECH 2D

1.6 AR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos AR

ny = 2800 min™ n, = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD N, Tom P RD IEC
min? Nm kw % min* Nm kw % min Nm kw % min* Nm kw %
28 || 1005|1380 [ 152 | 95 || 503 | 1700 94 | 95 || 323 [1700[ 60 | 95 || 179 | 1700 [ 34 | 95
39 || 726 [ 1380 120 | 95 || 363 [ 1700 | 68 | 95 || 233 [ 1700 | 44 | 95 || 130 | 1700 [ 24 | 95
52 || 537 [1460 | 86 | 95 || 268 | 1800 | 53 | 95 || 172 [ 1800 34 | 95 96 | 1800 | 19 | 95
61 || 457 |1620| 81 | 95 || 229 | 2000| 50 | 95 || 147 [2280| 37 | 95 82 | 2720 | 24 | o5
77 || 366 | 1780 | 72 | 95 || 183 [2200| 44 | 95 || 118 [ 2500 | 32 | 95 65 |3000| 22 | 95
85 || 330 |2030| 74 | 95 || 165 | 2500 | 45 | 95 || 106 | 2850 | 33 | 95 59 | 3000 | 21 | 95
106 || 264 | 2270 | 66 | 95 || 132 [ 2280 41 | o5 85 | 3000 | 290 | 95 47 [3000| 17 | 95 225 (B5)
115 || 244 [ 2430 | 65 | 95 || 122 [3000| 40 | o5 78 | 3000| 28 | 95 44 | 3000 | 16 | 95
141 || 199 | 2430| 53 | 95 || 1200 | 3000| 33 | 95 64 |3000| 23 | 95 3 |3000| 13 | 95 200 (85)
17.7 || 158 | 2430 | 42 | 95 79 | 3000| 26 | 95 51 |3000| 18 | 95 28 | 3000 10 | 95 180 (85)
193 || 145 | 2430 | 39 | 95 73 | 3000 | 24 | o5 47 | 3000 | 17 | 95 26 | 3000 | 9.4 | 95
210 || 133 | 2430| 36 | 95 67 | 3000| 22 | 95 43 | 3000 | 16 | 95 24 | 3000 | 86 | 95 160 (B5)
221 || 127 | 2430 | 34 | o5 63 |3000| 21 | 95 41 | 3000 | 15 | 95 23 | 3000 | 82 | 95 132 (B5)
231 || 121 | 2430 | 32 | 95 61 |3000| 20 | 95 39 3000 14 | 95 22 | 3000 | 7.8 | 95
240 || 116 | 2430 | 31 | 95 58 |3000| 19 | 95 37 |3000| 14 | 95 21 |3000| 7.5 | 95
27.0 || 104 | 2430 | 28 | 95 52 | 3000| 17 | 95 33 |3000| 12 | 95 19 |3000]| 67 | 95
289 || 97 |2430| 26 | 95 48 | 3000 | 16 | 95 31 |3000| 11 | 95 17 |3000]| 63 | 95
296 || 95 |2430| 25 | 95 47 | 3000 | 16 | 95 30 |3000| 11 | 95 17 |3000| 6.1 | 95
337 || 83 [2430] 22 | o5 41 |3000| 14 | 95 27 |3000] 10 | 95 15 | 3000 | 54 | 95
370 || 76 |2430| 20 | o5 38 |3000| 12 | 95 24 | 3000| 88 | 95 14 |3000| 49 | 95

AR 120/3 B s

40.7 69 | 2550 | 20 93 34 | 3300 | 13 93 22 | 3300 8.2 93 12 | 3300 | 4.6 93
457 61 | 2640 | 18 93 31 | 3300 11 93 20 | 3300 7.3 93 11 | 3300 | 4.1 93
50.9 55 | 2700 | 17 93 28 | 3300 | 10 93 18 | 3300 | 6.6 93 10 | 3300 | 3.7 93
57.1 49 | 2760 | 15 93 25 | 3300 9.1 93 16 | 3300 | 5.9 93 8.8 | 3300 | 3.3 93
62.2 45 | 2840 | 14 93 23 |3300| 84 | 93 14 | 3300 | 54 | 93 8.0 |3300| 3.0 | 93
72.6 39 | 2900 | 13 93 19 | 3300 | 7.2 93 12 | 3300 | 4.6 93 6.9 | 3300 | 2.6 93
77.7 36 | 2960 | 12 93 18 | 3300 | 6.7 | 93 12 | 3300 | 43 | 93 6.4 | 3300 | 2.4 | 93
82.2 34 | 3040 | 12 93 17 | 3300 | 6.3 93 11 | 3300 | 4.1 93 6.1 | 3300 | 2.3 93 132 (85)
90.7 31 | 3100 | 11 93 15 | 3300 | 5.7 | 93 10 | 3300 | 3.7 93 55 | 3300 | 2.0 | 93
102.6 27 | 3180 | 10 93 14 | 3300 | 5.1 93 8.8 | 3300 | 3.3 93 49 |3300| 1.8 93 112 (B5)
114.4 24 | 3250 | 9.0 93 12 | 3300 | 45 | 93 7.9 | 3300 | 2.9 93 4.4 |3300 | 1.6 93 100 (B5)
124.9 22 3300 | 83 93 11 | 3300 | 4.2 93 7.2 | 3300 | 2.7 93 4.0 |3300 | 1.5 93
142.9 20 | 3300 7.3 93 10 | 3300 | 3.6 | 93 6.3 | 3300 | 23 | 93 35 | 3300 | 1.3 93 90 (B5)
156.0 18 | 3300 | 6.7 93 9.0 | 3300 | 3.3 93 5.8 | 3300 | 2.1 93 3.2 3300 | 1.2 93
175.7 16 | 3300 | 5.9 93 8.0 |3300| 3.0 | 93 51 | 3300 | 1.9 93 2.8 | 3300 | 1.1 93
182.0 15 | 3300 | 5.7 93 7.7 | 3300 | 2.9 93 49 |3300 | 1.8 93 2.7 | 3300 | 1.0 93
197.1 14 | 3300 | 5.3 93 7.1 | 3300 | 26 | 93 4.6 | 3300 | 1.7 93 2.5 | 3300 | 0.9 93
205.0 14 | 3300 | 5.1 93 6.8 | 3300 | 2.5 93 4.4 | 3300 | 1.6 93 2.4 | 3300 | 0.9 93
222.0 13 | 3300 | 4.7 93 6.3 | 3300| 23 | 93 41 (3300 | 15 | 93 2.3 | 3300 | 0.8 93
256.0 11 | 3300 | 4.1 93 5.5 | 3300 | 2.0 93 35 | 3300 | 1.3 93 2.0 | 3300 | 0.7 93
277.3 10 | 3300 | 3.8 93 50 [ 3300 1.9 | 93 3.2 | 3300 | 1.2 93 1.8 | 3300 | 0.7 93
N.B. NOTE MPUMEYAHUE

| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze e necessario verificare lo
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare il nostro uff. tecnico.

vary according to the gearbox version.

contact our technical office.

NOTE. Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's important to
check the thermal capacity (A-1.5). For details please

Listed weights are for reference only and can

YKasaHHbIN BeC COOTBETCTBYET TOJIbKO
WCNOJTHEHUIO C UMNUHOPUNYECKNX BXOAHbIM BaliloM

MPUMEYAHUE. Obpatute BHMMaHue Ha

XapaKTepUCTUKK peaykTopoB 06BeAEeHHbIX PaMKOWA.
[lns aTuX penyKkTopoB HEO6XO0AMMO NPOBECTH
npoBepKy TepMu4eckon MmolHoctu (A-1.5). Ana
nonyyeHuss MHopmaumy obpaliaiTech B HaLl
TEXHUYECKWiA OTAeN.
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HIGH TECH (2D

In table 2.7 the possible shaft/flange dimensions
IEC standard are listed.

Nella tab. 2.7 sono riportate le grandezze motore
accoppiabili (IEC) unitamente alle dimensioni
albero/flangia motore standard.

B tabnuue 2.7 npveeneHbl BCE BO3MOXHbIE
KomMbBuHaumu Ban/cdnaHed no IEC ctaHaapTy

Tab. 2.7 Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible couplings with IEC motors - BoamoxHble coeauHeHusi ¢ IEC moTopom

IEC ir (Tutti / All /Bce) IEC ir (Tutti / All /Bce)
AM 25/2 56 9/120 (B5) - 9/80  (B14)  9/140 - 9/90 132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) -38/250
AM 25/3 63 11/140 (B5) - 11/90 (B14) 11/120-11/80 112 | 28/250 (BS) - 28/160 (B14) -28/200 - 28/300
80t 19/200 (BS) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/105 e AM 60/1 | 100 | 28/250 (BS) - 28/160 (B14) -28/200 - 28/300
71 14/160 (BS) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90 e AM 60/2 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) -24/300 - 24/250 - 24/160 24/120
AM 32/1 63 11/140 (B5) - 11/90 e (B14) 11/160 - 11/120 - 11/105 80 | 19/200 (BS5) - 19/120 (B14) -19/160 - 19/140
56 9/120 (B5) 9/160 - 9/140 - 9/90 o 71 | 14/160 (BS)
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 -19/140 - 19/105 »-19/90 e 100 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14)
AM 35/2 71 14/160 (BS) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90 AM 60/3 90 | 24/200 (BS) - 24/140 (B14) -24/160 - 24/120
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14)  11/160 - 11/120 - 11/105 80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14) -19/160 - 19/140
63 11/140 (B5) - 11/90 (B14)  11/120 - 11/80e 71 | 14/160 (B5) -14/200 - 14/140 - 14/120
AM 35/3 56 9/120 (B5) - 9/80e (B14) _ 9/140 - 9/90 160 | 42/350 (B5) - 42/300 - 42/250
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 132 | 38/300 (B5) - 38/350 - 38/250
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 AM 80/1 | 112 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300
AM 40/1 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 AM 80/2 | 100 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300
71 14/160 (B5) 90 | 24/200 (BS)
63 11/140 (B5) 80 | 19/200 (B5)
90 ® | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/160 - 24/120 - 24/1050 1;5 220 (E5)
AM 41/2 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)- 19/160 - 19/140 - 19/105e AM 80/3 % iigzg EE:;
71 14/160 (BS) - 14/105e (B14) - 14/200 - 14/140 - 14/120 - 14/90e 80 | 10/200 (85)
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14) - 11/200 - 11/160 - 11/120 - 11/105¢ 200 | 55/400 (85)
AM 41/3 71 14/160 (B5) - 14/105 (B14) - 14/140 - 14/120 -14/90+ 150 |
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14) - 11/160 - 11/120 -11/105 2
AM 100/1 | 160? | 42/350 (B5)
100® | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 28140 AM 100/2 | 132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250
AM 45/2 90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/250 - 24/160 - 24/120 112 | 281250 (85) - 28/200 - 28/300
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)- 19/160 - 19/140 - 19/105e 100 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
71 14/160 (B5) - 14/105e (B14)- 14/200 - 14/140 - 14/120 132 | 38/300 (B5) - 28/300
80 - = = o o - .
AM 45/3 |1 1160 me) 341105 (810) 10200 391140 18120 1810+ AM 10073 | 105 | gnme0 ae) sizes
(B5) - 38/250
112 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 90 | 247200 (85)
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 225° | 60/450 (B5)
AM 50/1 90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 200° | 55/400 (B5) - 55/450
AM 50/2 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 AM 120/2 | 180° | 481350 (B5) - 48/450 - 48/400
71 14/160 (B5) 14/200 - 14/140 - 14/120 160° | 42/350 (B5) - 42/450 - 421400
63 11/140 (BS) 132° | 38/300 (B5) - 38/450 - 38/400 - 38/350 - 38-250
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120 132 | 38/300 (B5)
80 - _
AM 50/3 2 iiﬁzg 222 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 AM 120/3 135 zzgzg @®5)
(B5)
63 11/140 (B5) 90 | 24/200 (B5)

@ ATTENZIONE! / WARNING! / BHUMAHME!
(Vedere paragrafo 1.11-A) / (Look at chapter 1.11-A) / (CmoTpu naparpad 1.1-A).

|| PAM 80 B5 nel AM 32/1 ¢ disponibile solo con corpo
flangiato

2 Da PAM 160 a PAM 200 forniti con giunto tipo Rotex
(per prescrizione di montaggio vedere sezione A
paragrafo "installazione")

3 Da PAM 132 a PAM 225 forniti con giunto tipo
Rotex (per prescrizione di montaggio vedere sezione
A paragrafo "installazione").

Legenda:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : combinazioni albero/flangia standard
(B5) :forma costruttiva motore IEC

11/120 : combinazioni albero/flangia a richiesta
N.B.

La configurazione standard della flangia at-
tacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio x:
vedi par 2.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto € opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 & quella standard):

Bis

" PAM 80 B5 on AM 32/1 only available in flanged
configuration
2 PAM 160 through PAM 200 come with Rotex coupling
(for mounting directions, see section A, paragraph
“Installation”)
3 PAM 132 through PAM 225 come with Rotex coupling
(for mounting directions, see section A, paragraph
“Installation”)

Key:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : standard shaft/flange combination

(B5) : IEC motor constructive shape

11/120 : shaft/flange combinations upon request
Note.

The standard configuration for the 4 holes is
45° to the axles (like an x: see par 2.3).

For the B14 flanges marked with (+) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

ST_A?*‘E_QAED

1PAM80B5 Ha peayktope AM 32/1 gocTyneH Tonbko
Ha hnaHueBoM UCNOMHEHNN
2 PAM160 no PAM200 coeauHeHve MNpou3BOAMTCH

yepes mycpty ROTEX (Ans MoHTaxa obpatutecs K
naparpacdy K pasgen "YcraHoBka"

3 PAM132 go PAM225 COEAUHEHWE MPOU3BOAMTCH
yepe3 mydpTy ROTEX (Aana moHTaxa obpaTutech k
naparpady A, pasgen "YcraHoska"

O603HaveHus:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : CtaHgapTHas koMbuHauus Ban/dnaHey,
(B5) : KoHcTpykTvBHOE mcrnonHeHue IEC moTtopa
11/120 : OocTtynHasa kombuHaumsa Ban/dpnaHed,
NMPUMEYAHUE.

CrtaHpapTHOe pacrnonoxeHue - 4 oTBepPCTUs,
pacnonoxeHHbIX nopA yrrnom 45°(cm.npumvep B
pasgene 2.3).

[ns donaHues B14, oTMeYeHHbIX (*)
nocafo4Hble 0TBEPCTUS ABUraTens HaxoaaTcs
nop yrnom 45°. Moatomy Heobxoaumo
NPOBEPUTb PACMONOXEHNE KNEMHOWN KOPOOKM

(B aTOM cnyyae 5 - cTaHOapTHOE MOSOXKEHNE):
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1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKn MoTop-peaykropa
N I VR = I A L A = IR P B A L B =
n,;= 2740 min™ 56A 2 n,= 2750 min* 56B 2
0.09 kW [t i 0.11 kW et 0.13 kW |ty B
806 3.4 1.0 |11.8 25/2 56A 2 756 1.8 1.3 | 16.1 32/1 56C 4 257 5.3 4.7 5.7 32/1 63A 4 N\
703 3.9 1.2 105 25/2 56A 2 648 2.1 16 | 144 32/1 56C 4 243 5.6 4.9 2.5 25/2 63A 4 "?}3\
571 4.8 1.4 8.5 25/2 56A 2 544 2.5 1.9 | 12.7 32/1 56C 4 221 3.9 583 2.4 25/2 63C 6
453 3.0 1.8 |13.6 32/1 56B 4 400 3.4 2.5 4.8 25/2 56C 4 205 13.4 5.7 2.3 25/2 56B 2
400 3.4 20 | 59 25/2 56B 4 349 3.9 29 | 43 25/2 56C 4 189 7.2 6.2 2.0 25/2 63A 4
349 3.9 23 | 5.2 25/2 56B 4 283 4.8 35 | 35 25/2 56C 4 170 16.2 6.9 1.9 25/2 56B 2
302 4.5 2.8 9.6 32/1 56B 4 243 5.6 4.1 3.0 25/2 56C 4 156 8.7 7.5 1.6 25/2 63A 4
283 4.8 2.9 4.2 25/2 56B 4 189 7.2 5.3 2.3 25/2 56C 4 151 9.0 7.8 1.8 25/2 63A 4
257 5.3 3.2 | 82 32/1 56B 4 156 8.7 6.4 | 1.9 25/2 56C 4 132 6.5 9.1 25 32/1 63C 6
243 5.6 3.4 | 3.6 25/2 56B 4 151 9.0 6.6 | 2.1 25/2 56C 4 130 10.5 9.1 15 25/2 63A 4
209 6.5 4.0 | 5.2 32/1 56B 4 130 10.5 7.7 | 1.8 25/2 56C 4 119 7.2 9.9 1.3 25/2 63C 6
189 7.2 4.3 2.8 25/2 56B 4 101 13.4 10 1.5 25/2 56C 4 101 13.4 12 1.3 25/2 63A 4
156 8.7 52 | 23 25/2 56B 4 84 16.2 12 1.3 25/2 56C 4 86 15.7 14 4.0 35/2 63A 4
151 9.0 54 2.6 25/2 56B 4 76 17.9 13 1.1 25/2 56C 4 84 16.2 14 1.1 25/2 63A 4
130 10.5 6.3 2.2 25/2 56B 4 72 18.9 14 1.4 25/3 56C 4 76 17.9 16 1.0 25/2 63A 4
101 13.4 8.0 1.9 25/2 56B 4 58 23.4 17 1.1 25/3 56C 4 75 18.1 16 3.5 35/2 63A 4
84 16.2 10 15 25/2 56B 4 50 27.2 20 1.0 25/3 56C 4 58 234 20 1.0 25/3 63A 4
76 17.9 11 1.4 25/2 56B 4 31.0 | 43.9 32 1,9 35/3 56C 4 54 25.2 22 2.6 35/2 63A 4
72 18.9 11 1.7 25/3 56B 4 26.9 | 50.6 36 1.7 35/3 56C 4 50 27.2 23 0.9 25/3 63A 4
58 23.4 14 1.4 25/3 56B 4 23.0 59.1 42 1.4 35/3 56C 4 47 28.7 25 2.4 35/2 63A 4
50 27.2 16 1.3 25/3 56B 4 20.0 | 68.1 49 1.2 35/3 56C 4 41 33.4 29 1.7 35/2 63A 4
47 18.1 17.2 | 3.2 35/2 63B 6 17.3 | 78.6 56 1.1 35/3 56C 4 36 38.0 33 15 35/2 63A 4
46 59.1 176 | 3.1 35/3 56A 2 147 | 92.4 66 0.9 35/3 56C 4 30 45.1 39 1.3 35/2 63A 4
43 31.9 19 0.9 25/3 56B 4 12,5 | 109.1 78 0.8 35/3 56C 4 27 49.6 43.0 | 24 41/2 63A 4
40 21.3 20.3 | 3.0 35/2 63B 6 10.9 | 1243 89 0.7 35/3 56C 4 27 50.6 44 1.4 35/3 63A 4
40 68.1 203 | 2.7 35/3 56A 2 25 54.4 46.2 | 2.4 41/3 63A 4
39 E518 21 0.8 25/3 56B 4 23 59.1 51 1.2 35/3 63A 4
33 41.8 25 0.9 25/3 56B 4 22 61.3 52.0 | 2.1 41/3 63A 4
31 43.9 258 | 2.3 35/3 56B 4 20 68.1 59 1.0 35/3 63A 4
27 50.6 29.7 | 2.0 35/3 56B 4 m= 2750 minj 56B 2 19.2 | 70.8 60.1 | 1.8 41/3 63A 4
23 | 372 | 353 | 32| 412 | 6386 ho'Somnt  asce 175 775 | 66 |33 | 503 | 63A4
23 59.1 347 | 1.7 35/3 56B 4 17.3 78.6 68 0.9 35/3 63A 4
20 68.1 40.1 | 1.5 35/3 56B 4 1100 2.5 1.1 | 147 32/1 56B 2 15.2 | 89.3 76 2.8 50/3 63A 4
17.3 | 49.6 47.1 | 2.4 41/2 63B 6 917 3.0 1.3 |13.2 32/1 56B 2 149 | 91.0 773 | 1.4 41/3 63A 4
17.3 | 78.6 46.2 | 1.3 35/3 56B 4 809 3.4 15 |11.8 32/1 56B 2 14.7 | 92.4 80 0.7 35/3 63A 4
15.8 54.4 50.6 | 24 41/3 63B 6 809 34 1.5 8.2 25/2 56B 2 14.0 61.3 823 | 15 41/3 63C 6
147 | 92.4 543 | 1.1 35/3 56B 4 756 1.8 1.6 |13.6 32/1 63A 4 13.3 | 102.1 87 2.4 50/3 63A 4
14.0 61.3 57.0 | 2.1 41/3 63B 6 705 3.9 1.7 7.3 25/2 56B 2 12.7 | 1074 | 91.2 | 1.2 41/3 63A 4
125 | 109.1 | 64.1 | 0.9 35/3 56B 4 648 2.1 1.9 |12.2 32/1 63A 4 116 | 1176 | 100 | 2.2 50/3 63A 4
12.1 70.8 65.8 | 1.8 41/3 63B 6 573 4.8 2.1 5.9 25/2 56B 2 115 | 1184 | 1005 | 1.1 41/3 63A 4
109 | 1243 | 73.1 | 0.8 35/3 56B 4 544 2.5 2.2 |10.7 32/1 63A 4 10.7 | 1275 | 108 | 2.0 50/3 63A 4
104 | 825 76.7 | 1.6 41/3 63B 6 491 5.6 24 | 51 25/2 56B 2 10.6 | 128.6 |109.2 | 1.0 41/3 63A 4
9.6 89.3 83 2.6 50/3 63B 6 453 3.0 27 | 94 32/1 63A 4 9.7 | 140.0 [118.9| 0.9 41/3 63A 4
9.5 91.0 846 | 14 41/3 63B 6 425 3.2 28 |17.6 40/1 63A 4 9.3 146.9 125 | 1.7 50/3 63A 4
8.0 | 107.4 | 998 | 1.2 41/3 63B 6 400 34 29 | 41 25/2 63A 4 84 | 102.1 | 137 | 1.5 50/3 63C 6
7.3 117.6 109 | 2.0 50/3 63B 6 349 3.9 35 7.5 32/1 63A 4 8.0 107.4 | 1442 | 0.8 41/3 63C 6
7.3 | 1184 |110.0| 1.1 41/3 63B 6 349 3.9 34 | 36 25/2 63A 4 73 | 1176 | 158 | 1.4 50/3 63C 6
6.7 127.5 119 | 1.8 50/3 63B 6 338 4.0 3.5 |10.9 35/2 63A 4 6.7 127.5 171 1.3 50/3 63C 6
6.7 | 128.6 |119.5| 1.0 41/3 63B 6 316 8.7 3.7 | 33 25/2 56B 2 59 | 146.9 | 197 | 11 50/3 63C 6
6.1 140.0 [ 130.1| 0.9 41/3 63B 6 302 4.5 4.0 6.7 32/1 63A 4
59 | 1469 | 137 | 15 50/3 63B 6 283 4.8 42 | 29 25/2 63A 4
262 10.5 4.5 2.9 25/2 56B 2
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1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
R N L VIR E S A IV A IV = B I L I L IO & |
ny= 2760 min* 63A 2 ny= 2760 min* 63A 2
o CEI 0.18 kW SR AR 0.22 KW ki
1533 | 1.8 | 1.1 |133 321 63A 2 30 | 286 | 537 |21 4172 71A 6 467 | 30 | 44 |57 321 63C 4
1314 | 21 | 13 |117 3211 63A 2 30 | 451 | 54 |09 35/2 63B 4 412 | 34 | 49 |52 3211 63C 4
1104 | 25 | 15 |10.7 3211 63A 2 29 | 302 | 567 |31 45/2 71A 6 412 | 34 | 48 | 25 25/2 63C 4
920 | 30 | 18 | 9.6 3211 63A 2 28 | 496 | 59.1 | 1.8 4172 63B 4 359 | 39 | 57 | 45 3211 63C 4
913 | 15 | 18 |19.2| 4011 63B 4 27 | 506 | 60 | 1.0 35/3 63B 4 359 | 39 | 56 | 22 25/2 63C 4
812 | 34 | 21 |86 3211 63A 2 25 | 544 | 635 | 1.7 41/3 63B 4 311 | 45 | 66 | 40 3211 63C 4
761 | 18 | 22 | 9.9 3211 63B 4 25 | 543 | 63 | 3.4 50/3 63B 4 292 | 48 | 68 | 18 25/2 63C 4
708 | 39 | 24 | 76 3211 63A 2 23 | 591 | 70 | 0.9 35/3 63B 4 264 | 53 | 7.7 | 35 3211 63C 4
708 | 39 | 23 |53 25/2 63A 2 22 | 613 | 715 | 1.5 41/3 63B 4 250 | 56 | 80 | 15 25/2 63C 4
652 | 2.1 | 2.6 | 8.8 3211 63B 4 21 | 659 | 77 | 2.7 50/3 63B 4 215 | 65 | 95 | 2.2 3211 63C 4
613 | 45 | 27 | 65 3211 63A 2 195 | 446 | 820 | 2.4 45/3 71A 6 194 | 72 | 10 |12 25/2 63C 4
575 | 48 | 28 | 43 25/2 63A 2 194 | 708 | 826 | 1.3 41/3 63B 4 161 | 87 | 12 | 1.0 25/2 63C 4
548 | 25 | 30 | 7.8 321 63B 4 192 | 715 | 83 | 2.6 50/3 63B 4 156 | 9.0 | 13 | 1.1 25/2 63C 4
493 | 56 | 33 |37 25/2 63A 2 190 | 459 | 86.2 | 2.1 45/2 71A 6 138 | 101 | 14.4 | 35 25/2 63C 4
483 | 18 | 34 |63 3211 71A 6 177 | 775 | 90 | 2.4 50/3 63B 4 133 | 105 | 15 | 0.9 25/2 63C 4
457 | 30 | 37 |68 3211 63B 4 175 | 496 | 931 | 1.2 412 71A 6 120 | 117 | 166 | 3.0 35/2 63C 4
425 | 65 | 39 |43 32/1 63A 2 169 | 51.6 | 948 | 2.3 45/3 71A 6 103 | 136 | 19.4 | 2.6 35/2 63C 4
403 | 34 | 41 |30 25/2 63B 4 166 | 825 | 96.3 | 1.1 41/3 63B 4 89 | 157 | 224 | 2.5 35/2 63C 4
383 | 72 | 43 |29 25/2 63A 2 153 | 89.3 | 104 | 2.1 50/3 63B 4 77 | 181 | 259 | 2.1 35/2 63C 4
351 | 39 | 47 | 54 3211 63B 4 151 | 91.0 |106.2| 1.0 41/3 63B 4 69 | 20.2 | 288 | 3.6 4112 63C 4
351 | 39 | 46 | 26 25/2 63B 4 144 | 60.6 |111.4| 2.0 45/3 71A 6 66 | 21.3 | 30.4 | 1.8 35/2 63C 4
317 | 87 | 51 |24 25/2 63A 2 134 | 102.1 | 119 | 1.7 50/3 63B 4 59 | 239 | 341 | 3.1 4172 63C 4
307 | 90 | 53 |23 25/2 63A 2 12.8 | 107.4 | 1253 0.9 41/3 63B 4 56 | 252 | 359 | 1.6 35/2 63C 4
285 | 48 | 57 | 2.1 25/2 63B 4 120 | 72.4 |133.0] 15 45/3 71A 6 49 | 287 | 409 | 15 35/2 63C 4
263 | 105 | 62 | 2.1 25/2 63A 2 120 | 727 | 134 | 3.4 60/3 71A 6 49 | 286 | 408 | 26 412 63C 4
245 | 56 | 67 | 18 25/2 63B 4 116 | 117.6 | 137 | 1.6 50/3 63B 4 42 | 334 | 476 | 11 35/2 63C 4
211 | 65 | 7.9 | 2.6 3211 63B 4 11.6 | 118.4 | 138.2| 0.8 41/3 63B 4 38 | 37.2 | 53.0 | 2.0 41/2 63C 4
190 | 72 | 86 | 14 25/2 63B 4 111 | 786 | 144 | 3.2 60/3 71A 6 37 | 380 | 542 | 0.9 35/2 63C 4
187 | 73 | 88 | 5.1 25/2 63B 4 109 | 79.8 |146.6| 1.5 45/3 71A 6 31 | 451 | 644 | 0.8 35/2 63C 4
170 | 162 | 10 | 1.4 25/2 63A 2 107 | 1275 | 149 | 1.5 50/3 63B 4 30 | 462 | 64 | 3.3 50/3 63C 4
164 | 53 | 10 | 2.6 3211 71A 6 9.6 | 90.4 | 166 | 2.8 60/3 71A 6 29 | 489 | 68 | 0.9 35/3 63C 4
157 | 87 | 10 | 1.2 25/2 63B 4 95 | 92.0 |169.1| 1.3 45/3 71A 6 28 | 496 | 70.7 | 15 4112 63C 4
153 | 57 | 11 | 38 401 71A 6 93 | 1469 | 171 | 1.2 50/3 63B 4 28 | 508 | 71 | 3.0 50/3 63C 4
152 | 90 | 11 | 1.3 25/2 63B 4 8.7 | 1002 | 184 | 2.3 60/3 71A 6 26 | 543 | 76 | 2.9 50/3 63C 4
146 | 189 | 11 | 1.4 25/3 63A 2 85 | 1021 | 188 | 1.1 50/3 71A 6 26 | 544 | 759 | 1.4 41/3 63C 4
135 | 101 | 12 | 41 25/2 63B 4 7.7 | 113.7 | 2089 0.9 45/3 71A 6 23 | 613 | 856 | 1.3 413 63C 4
134 | 65 | 12 | 18 32/1 71A 6 74 | 1176 | 216 | 1.0 50/3 71A 6 21 | 659 | 92 | 23 50/3 63C 4
130 | 105 | 13 | 1.1 25/2 63B 4 6.8 | 1288 | 237 | 1.9 60/3 71A 6 198 | 70.8 | 98.8 | 1.1 41/3 63C 4
124 | 70 | 13 | 29 40/1 71A 6 6.8 | 1275 | 234 | 0.9 50/3 71A 6 196 | 715 | 100 | 2.2 50/3 63C 4
118 | 234 | 14 | 11 25/3 63A 2 6.7 | 129.1 | 237.2| 0.8 45/3 71A 6 181 | 775 | 108 | 2.0 50/3 63C 4
117 | 117 | 14 | 36 35/2 63B 4 6.1 | 143.0 | 263 | 1.6 60/3 71A 6 170 | 825 |1151| 1.0 41/3 63C 4
102 | 134 | 16 | 0.9 25/2 63B 4 53 | 164.1 | 302 | 1.4 60/3 71A 6 157 | 89.3 | 125 | 1.7 50/3 63C 4
101 | 136 | 16 | 3.1 35/2 63B 4 154 | 91.0 |127.0| 0.9 41/3 63C 4
87 | 157 | 19 | 2.9 35/2 63B 4 137 | 1021 | 142 | 15 50/3 63C 4
75 | 181 | 22 | 25 35/2 63B 4 119 | 117.6 | 164 | 1.3 50/3 63C 4
64 | 213 | 25 | 2.2 35/2 63B 4 110 | 1275 | 178 | 1.2 50/3 63C 4
54 | 252 | 30 |19 3502 638 4 0.22 kW ESElLis 63C 4 95 | 1469 | 205 | 1.0 50/3 63C 4
48 | 287 | 34 |18 35/2 63B 4
48 | 286 | 341 |31 4112 63B 4 1167 | 1.2 | 17 |17.2 401 63C 4
43 | 202 | 379 |30 4172 71A 6 933 | 15 | 22 |160| 401 63C 4
41 | 334 | 40 |13 35/2 63B 4 824 | 17 | 25 |162 401 63C 4
37 | 372 | 443 | 24 412 63B 4 778 | 1.8 | 26 | 8.3 3211 63C 4
36 | 380 | 45 | 1.1 35/2 63B 4 667 | 21 | 31 | 7.4 3211 63C 4
31 | 439 | 52 | 11 35/3 63B 4 560 | 25 | 3.6 | 65 3211 63C 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH 2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

MO S I = L A S I I R I S I IR =
_ o _ 1 ny= 2790 min* 63C 2

0.25 kW [EEIHi.E el e
n= 870 min 71B6 n= 870 min 71B 6 n= 880 min™ 71C6

1550 | 1.8 | 15 | 9.7 3211 63B 2 27 | 51.6 | 83.6 | 2.4 45/3 71A 4 419 | 21 | 82 | 2.8 3211 71C6
1329 21 | 17 | 85 3211 63B 2 25 | 544 | 882 |12 41/3 71A 4 406 | 34 | 84 |31 3211 71B 4
1116 | 25 | 21 | 7.8 3211 63B 2 25 | 543 | 88 |25 50/3 71A 4 388 | 72 | 87 |14 25/2 63C 2
930 | 30 | 25 | 7.0 3211 63B 2 23 | 60.6 | 98.2 | 2.0 45/3 71A4 354 | 39 | 97 |27 3211 71B 4
821 | 34 | 28 |62 3211 63B 2 22 | 61.3 | 993 | 1.1 41/3 71A 4 343 | 40 | 10 |39 35/2 71B 4
821 | 34 | 28 |43 25/2 63B 2 21 | 414 |1057] 2.1 45/3 71B 6 321 | 87 | 10 |12 25/2 63C 2
761 | 18 | 30 | 7.1 3211 71A 4 21 | 659 | 107 | 1.9 50/3 71A 4 310 | 90 | 11 |11 25/2 63C 2
715 | 39 | 32 |38 25/2 63B 2 19.4 | 70.8 |114.7] 1.0 41/3 71A 4 307 | 45 | 11 | 24 3211 71B 4
652 | 21 | 35 | 6.4 321 71A4 19.2 | 715 | 116 | 1.9 50/3 71A4 294 | 47 | 11 |35 35/2 71B 4
620 | 45 | 37 |48 3211 63B 2 18.9 | 72.4 |117.3| 15 45/3 71A 4 260 | 53 | 13 | 20 3211 71B 4
581 | 48 | 39 |31 25/2 63B 2 17.7 | 775 | 126 | 1.7 50/3 71A 4 259 | 34 | 13 |20 3211 71C6
548 | 25 | 42 |56 3211 71A4 17.2 | 79.8 |129.3] 15 45/3 71A4 255 | 54 | 13 | 3.0 35/2 71B 4
457 | 30 | 51 |49 321 71A4 16.6 | 82.5 |133.7| 0.8 41/3 71A4 242 | 57 | 14 |28 40/1 71B 4
429 | 65 | 54 |31 32/1 63B 2 153 | 89.3 | 145 | 15 50/3 71A 4 218 | 63 | 15 | 26 35/2 71B 4
388 | 72 | 59 |21 25/2 63B 2 152 | 90.4 | 147 | 3.1 60/3 71A 4 212 | 65 | 16 | 13 3211 71B 4
351 | 39 | 6.6 |39 3211 71A4 14.9 | 92.0 |149.1 1.3 45/3 71A4 197 | 70 | 17 |22 40/1 71B 4
348 | 25 | 6.7 | 36 3211 71B 6 13.7 | 100.2 | 162 | 2.6 60/3 71A4 188 | 7.3 | 18 | 25 35/2 71B 4
304 | 45 | 7.6 | 35 321 71A4 13.4 | 102.1 | 165 | 1.3 50/3 71A4 159 | 87 | 21 |24 35/2 71B 4
266 | 105 | 85 |15 25/2 63B 2 12.2 | 112.2 | 182 | 2.5 60/3 71A 4 136 | 101 | 25 | 2.0 35/2 71B 4
258 | 53 | 9.0 |30 3211 71A4 12.0 | 113.7 | 184.3 | 1.0 45/3 71A4 131 | 105 | 255 | 35 4112 71B 4
211 | 65 | 11 |19 3211 71A4 11.6 | 117.6 | 191 | 1.1 50/3 71A4 118 | 117 | 28 | 1.8 35/2 71B 4
19 | 70 | 12 |32 40/1 71A4 10.7 | 127.5 | 207 | 1.0 50/3 71A 4 114 | 121 | 294 | 32 4112 71B 4
187 | 7.3 | 12 |37 35/2 71A 4 10.6 | 129.1 | 209.2 | 0.9 45/3 71A 4 106 | 13.0 | 31.6 | 3.2 41/2 71B 4
172 | 162 | 13 | 1.0 25/2 63B 2 10.6 | 128.8 | 209 | 2.2 60/3 71A4 101 | 136 | 33 |15 35/2 71B 4
158 | 87 | 14 |35 3512 71A4 9.6 | 143.0 | 232 | 1.8 60/3 71A4 90 | 153 | 37.2 | 2.8 4112 71B 4
156 | 17.9 | 15 | 1.0 25/2 63B 2 9.5 | 92.0 |234.8] 0.9 45/3 71B 6 88 | 157 | 38 | 1.4 35/2 71B 4
148 | 189 | 15 | 1.0 25/3 63B 2 9.3 | 1469 | 238 | 0.9 50/3 71A 4 82 | 16.9 | 41.1 | 3.9 45/2 71B 4
135 | 101 | 17 | 3.0 35/2 71A4 83 | 164.1 | 266 | 1.6 60/3 71A4 76 | 181 | 44 |12 35/2 71B 4
117 | 117 | 19 | 26 3512 71A4 6.8 | 128.8 | 329 | 1.4 60/3 71B 6 75 | 183 | 445 | 24 4112 71B 4
101 | 13.6 | 23 | 2.2 35/2 71A4 53 | 164.1 | 419 | 1.0 60/3 71B 6 74 | 18.7 | 455 | 3.8 4512 71B 4
87 | 157 | 26 |21 35/2 71A 4 68 | 20.2 | 49.1 | 2.1 41/2 71B 4
75 | 181 | 30 |18 35/2 71A4 65 | 213 | 52 |11 35/2 71B 4
75 | 183 | 30.3 | 35 4112 71A4 64 | 215 | 52.3 | 34 4512 71B 4
68 | 202 | 334 |31 4172 71A4 0.37 kW g m% gc2 58 | 238 | 58 | 35 50/2 7184
64 | 213 | 35 |16 35/2 71A 4 : M Bsomint gone 58 | 239 | 581 |18 41/2 71B 4
57 | 239 | 39.6 | 2.7 4112 71A4 55 | 252 | 61 | 0.9 35/2 71B 4
54 | 252 | 42 |14 3512 71A4 1860 | 1.5 | 1.8 |19.0 40/1 63C 2 53 | 25.9 | 63 |32 50/2 71B 4
52 | 26.6 | 44.0 | 3.6 4512 71A4 1641 1.7 | 21 |19.2 40/1 63C 2 52 | 26.6 | 64.7 | 2.5 4512 71B 4
51 | 27.0 | 44 | 14 35/3 71A4 1550 | 1.8 | 2.2 | 6.6 3211 63C 2 48 | 286 | 69.6 | 1.5 41/2 71B 4
48 | 287 | 47 |13 3512 71A4 1329| 21 | 26 |58 3211 63C 2 48 | 285 | 68 |32 50/3 71B 4
48 | 286 | 473 | 22 4112 71A4 1116 | 25 | 31 | 5.2 3211 63C 2 48 | 287 | 70 | 09 35/2 71B 4
45 | 302 | 50.0 | 3.2 4512 71A4 930 | 3.0 | 37 | 47 3211 63C 2 46 | 298 | 72 | 2.8 50/2 71B 4
41 | 334 | 55 |09 35/2 71A4 821 | 34 | 42 |42 3211 63C 2 46 | 302 | 735 | 2.2 4512 71B 4
40 | 215 | 56.1 | 35 4512 71B 6 821 | 34 | 41 |29 25/2 63C 2 43 | 324 | 77 |28 50/3 71B 4
37 | 372 | 616 | 17 4112 71A4 767 | 1.8 | 45 | 49 3211 71B 4 39 | 356 | 8 |25 50/3 71B 4
37 | 37.3 | 61.8 | 2.8 4512 71A4 715 | 39 | 48 | 37 3211 63C 2 37 | 372 | 905 | 1.2 4112 71B 4
36 | 380 | 63 |08 35/2 71A4 715 | 39 | 47 | 2.6 25/2 63C 2 37 | 37.3 | 907 | 1.9 4512 71B 4
34 | 405 | 66 |32 50/3 71A4 657 | 21 | 52 | 43 3211 71B 4 34 | 405 | 96 | 2.2 50/3 71B 4
33 | 414 | 671 |30 4513 71A4 620 | 45 | 55 |32 3211 63C 2 33 | 414 | 986 | 2.0 4513 71B 4
31 | 446 | 723 |25 45/3 71A4 581 | 48 | 58 |21 25/2 63C 2 31 | 446 |106.2] 1.7 4513 71B 4
30 | 462 | 75 | 29 50/3 71A4 552 | 25 | 6.2 | 3.8 3211 71B 4 30 | 459 |111.7] 15 4512 71B 4
30 | 459 | 76.0 | 2.2 45/2 71A 4 526 | 53 | 65 | 2.9 3211 63C 2 30 | 462 | 110 | 2.0 50/3 71B 4
28 | 496 | 821 | 13 4112 71A4 498 | 56 | 6.7 | 1.8 25/2 63C 2 28 | 49.6 |120.7| 0.9 4112 71B 4
27 | 508 | 82 |26 50/3 71A4 460 | 30 | 75 | 34 321 71B 4 27 | 508 | 121 | 1.8 50/3 71B 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

M Y R S T B I L B = R N VS L IV =
n;= 2790 min’; 63C 2 n;= 2800 min’? 71B 2 n;= 2800 min’? 71B 2
0.37 KW Rt ae 0.55 KW [Rir- it 0.55 kW ISy e
n;= 880 min™ 71C6 n;= 910 min™ 80B 6 n;= 910 min™ 80B 6
27 | 516 |1229| 16 4513 71B 4 460 | 30 | 11 |23 32/1 71C 4 39 | 357 | 126 | 33 60/3 71C 4
25 | 544 |1295| 0.8 4113 71B 4 443 | 63 | 11 |32 3512 71B 2 39 | 356 | 126 | 1.7 50/3 71C 4
25 | 552 | 131 | 35 60/3 71B 4 406 | 34 | 13 |21 32/1 71C4 37 | 373 |1349] 13 4512 71C 4
25 | 543 | 129 | 1.7 50/3 71B 4 405 | 34 | 12 |28 35/2 71C 4 34 | 403 | 143 | 29 60/3 71C 4
23 | 603 | 144 | 29 60/3 71B 4 354 | 39 | 14 |18 32/1 71C4 34 | 405 | 143 | 15 50/3 71C 4
23 | 60.6 |1443| 1.4 4513 71B 4 343 | 40 | 15 | 26 3512 71C 4 33 | 414 |1465]| 14 45/3 71C 4
21 | 659 | 157 | 1.3 50/3 71B 4 307 | 45 | 17 | 1.6 32/1 71C4 31 | 451 | 160 | 2.9 60/3 71C 4
193 | 715 | 170 | 1.3 50/3 71B 4 204 | 47 | 17 | 2.4 35/2 71C 4 31 | 446 |157.9| 1.1 45/3 71C 4
19.1 | 724 |172.4| 1.0 45/3 71B 4 282 | 49 | 18 | 25 40/1 71C 4 30 | 459 |166.0| 1.0 4512 71C 4
19.0 | 727 | 173 | 2.7 60/3 71B 4 260 | 53 | 20 |14 32/1 71C 4 30 | 462 | 164 | 13 50/3 71C 4
17.8 | 775 | 185 | 1.2 50/3 71B 4 255 | 54 | 20 |20 3512 71C 4 27 | 510 | 181 | 25 60/3 71C 4
17.6 | 786 | 187 | 25 60/3 71B 4 242 | 57 | 21 |19 40/1 71C 4 27 | 508 | 180 | 1.2 50/3 71C 4
17.3 | 798 |190.0 | 1.1 45/3 71B 4 238 | 58 | 21 |30 50/1 71C 4 27 | 516 |182.6] 1.1 45/3 71C 4
155 | 893 | 213 | 1.0 50/3 71B 4 218 | 63 | 23 |17 3512 71C 4 25 | 552 | 195 | 2.4 60/3 71C 4
153 | 904 | 215 | 21 60/3 71B 4 212 | 65 | 24 |09 32/1 71C 4 25 | 543 | 192 | 11 50/3 71C 4
15.0 | 92.0 |219.1| 0.9 45/3 71B 4 209 | 66 | 24 |25 50/1 71C 4 23 | 603 | 213 | 20 60/3 71C 4
13.8 | 100.2 | 239 | 1.8 60/3 71B 4 197 | 70 | 26 |15 40/1 71C 4 23 | 60.6 |2145]| 0.9 45/3 71C 4
135 | 102.1 | 243 | 0.9 50/3 71B 4 188 | 73 | 27 |17 3512 71C 4 21 | 659 | 233 | 09 50/3 71C 4
12.3 | 112.2 | 267 | 1.7 60/3 71B 4 185 | 75 | 269 | 3.0 4112 80A 4 19.3 | 715 | 253 | 0.9 50/3 71C 4
123 | 715 | 267 | 0.8 50/3 71C6 184 | 75 | 271 |29 4172 71C 4 19.0 | 727 | 257 | 1.8 60/3 71C 4
10.7 | 128.8 | 307 | 15 60/3 71B 4 164 | 85 | 305 | 2.8 4172 80A 4 176 | 786 | 278 | 1.7 60/3 71C 4
10.1 | 900 | 325 | 3.0 80/3 80A 6 162 | 85 | 307 | 2.8 4172 71C 4 16.9 | 82.2 | 289 | 3.3 80/3 80A 4
9.7 | 143.0 | 341 | 1.2 60/3 71B 4 159 | 87 | 31 |16 3512 71C 4 153 | 904 | 320 | 1.4 60/3 71C 4
8.7 | 104.8 | 378 | 2.6 80/3 80A 6 136 | 101 | 37 | 1.4 35/2 71C 4 13.8 | 100.2 | 355 | 1.2 60/3 71C 4
84 | 164.1 | 391 | 1.1 60/3 71B 4 131 | 105 | 38.0 | 2.4 4172 71C 4 133 | 104.8 | 368 | 2.6 80/3 80A 4
7.8 | 117.2 | 423 | 2.3 80/3 80A 6 118 | 117 | 42 |12 3502 71C 4 12.3 | 112.2 | 397 | 1.2 60/3 71C 4
7.8 | 1122 | 419 | 11 60/3 71C6 114 | 121 | 438 | 3.7 4512 71C4 11.9 | 117.2 | 412 | 2.3 80/3 80A 4
6.8 | 134.3 | 485 | 2.0 80/3 80A 6 114 | 121 | 438 | 2.2 4172 71C 4 10.7 | 128.8 | 456 | 1.0 60/3 71C 4
6.8 | 128.8 | 481 | 1.0 60/3 71C6 106 | 13.0 | 47.0 | 2.2 4172 71C 4 10.3 | 134.3 | 472 | 2.0 80/3 80A 4
6.1 | 149.3 | 539 | 1.8 80/3 80A 6 101 | 136 | 49 | 1.0 3502 71C 4 9.7 | 1430 | 506 | 0.8 60/3 71C 4
53 | 171.2 | 618 | 1.6 80/3 80A 6 97 | 142 | 513 | 33 4512 71C 4 9.3 | 1493 | 525 | 1.8 80/3 80A 4
95 | 146 | 53 | 34 50/2 71C 4 81 | 171.2 | 602 | 16 80/3 80A 4
90 | 153 | 553 | 1.9 4172 71C 4 6.8 | 1343 | 721 | 1.3 80/3 80B 6
88 | 157 | 57 | 1.0 3512 71C 4 53 | 171.2 | 919 | 1.1 80/3 80B 6

— 82 | 168 | 61 |31 50/2 71C 4

0.55 kW g mj nee 82 | 169 | 611 | 26 4502 71C 4
: o mint gona 76 | 182 | 66 | 28 502 | 71C4 — -
76 | 181 | 66 | 0.8 3512 71C 4 ni= 1390 min™ 808 4
2333| 12 | 22 |137| 4on 71B 2 75 | 183 | 662 | 16 4172 71C 4 b i s

1867 | 15 | 2.7 |1238 40/1 71B 2 74 | 187 | 67.6 | 2.6 4512 71C 4
1647 | 17 | 31 |129 40/1 71B 2 68 | 202 | 73.0 | 14 4172 71C4 2333| 12 | 30 |101 40/1 71C 2
1556 | 1.8 | 33 | 44 32/1 71B 2 66 | 208 | 75 |25 50/2 71C 4 1867 | 15 | 37 | 94 40/1 71C2
1333 | 21 | 38 | 39 32/1 71B 2 64 | 215 | 77.7 | 23 4512 71C 4 1647 | 1.7 | 42 | 95 40/1 71C 2
1150 | 12 | 44 |68 40/1 71C4 58 | 238 | 86 | 24 50/2 71C 4 1556 | 1.8 | 45 | 32 32/1 71C2
1120| 25 | 45 | 35 32/1 71B 2 58 | 239 | 864 |12 4172 71C4 1400 | 20 | 50 |91 40/1 71C 2
933 | 30 | 55 |32 32/1 71B 2 54 | 516 | 90.0 | 2.0 4513 71B 2 1333| 21 | 52 |29 32/1 71C2
920 | 15 | 55 |63 40/1 71C 4 53 | 259 | 94 |21 50/2 71C 4 1158 | 1.2 | 6.0 | 50 40/1 80B 4
812 | 17 | 63 | 64 40/1 71C4 52 | 266 | 96.2 | 1.7 4512 71C 4 1120 25 | 62 | 26 32/1 71C2
767 | 1.8 | 66 | 33 32/1 71C 4 48 | 28.6 |103.4 | 1.0 4172 71C4 933 | 30 | 74 | 23 32/1 71C2
718 | 39 | 71 |25 32/1 71B 2 48 | 285 | 101 | 2.1 50/3 71C 4 927 | 15 | 75 | 47 40/1 80B 4
657 | 21 | 7.8 | 29 32/1 71C 4 46 | 298 | 108 | 1.9 50/2 71C 4 824 | 34 | 84 | 21 32/1 71C 2
622 | 45 | 82 |22 32/1 71B 2 46 | 302 |109.2| 15 4512 71C 4 772 | 18 | 9.0 | 24 32/1 80B 4
552 | 25 | 92 |26 32/1 71C 4 43 | 323 | 117 | 35 60/2 71C4 662 | 21 | 10 | 2.2 3211 80B 4
528 | 53 | 10 | 2.0 32/1 71B 2 43 | 324 | 115 | 1.9 50/3 71C 4 556 | 25 | 12 | 1.9 32/1 80B 4
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1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

R N L VIR E S A IV A IV = B I L I L IO & |
ny= 2800 min™ 71C 2 n,= 2800 min™ 71C2
0.75 kW [FEsciisu s 0.75 kW [F i 0.88 kKW BESECLISEY
n= 910 min® 80C 6 n= 910 min? 80C 6

535 | 1.7 13 | 31 40/1 80C 6 47 | 298 | 146 | 1.4 50/2 808 4 519 | 26 | 16 | 3.2 40/1 80C 4
463 | 3.0 15 | 1.7 3211 80B 4 46 | 302 |147.8| 1.1 4502 80B 4 450 | 30 | 18 | 1.4 3211 80C 4
455 | 2.0 15 | 2.9 40/1 80C 6 44 | 316 | 151 | 3.0 60/3 80B 4 422 | 32 19 | 26 40/1 80C 4
434 | 32 16 | 3.1 40/1 80B 4 43 | 323 | 158 | 2.6 60/2 80B 4 397 | 34 | 21 |13 32/1 80C 4
409 | 34 | 17 | 15 32/1 80B 4 43 | 324 | 155 | 1.4 50/3 80B 4 396 | 34 | 202 |17 35/2 80C 4
408 | 34 | 17 |21 35/2 80B 4 39 | 357 | 171 | 25 60/3 80B 4 365 | 3.7 22 | 22 40/1 80C 4
376 | 37 18 | 2.7 4011 80B 4 39 | 356 | 171 | 1.2 50/3 80B 4 346 | 39 | 24 |11 32/1 80C 4
356 | 3.9 19 | 1.3 32/1 80B 4 37 | 37.3 |1826| 0.9 4512 80B 4 336 | 40 | 238 | 1.6 35/2 80C 4
350 | 26 | 20 |25 40/1 80C 6 34 | 403 | 193 | 2.2 60/3 808 4 300 | 45 | 27 |10 32/1 80C 4
346 | 40 | 20 | 1.9 35/2 80B 4 34 | 405 | 194 | 11 50/3 80B 4 287 | 47 | 278 | 14 35/2 80C 4
300 | 45 | 22 |12 32/1 80B 4 34 | 414 |198.4| 1.0 45/3 80B 4 276 | 49 | 30 | 15 40/1 80C 4
206 | 47 | 23 |17 35/2 80B 4 31 | 446 |2137| 0.8 45/3 80B 4 265 | 5.1 31 | 24 50/1 80C 4
284 | 49 | 24 |18 40/1 80B 4 31 | 451 | 216 | 2.1 60/3 80B 4 255 | 53 | 32 |08 32/1 80C 4
273 | 51 | 25 |29 50/1 80B 4 30 | 462 | 221 | 1.0 50/3 80B 4 249 | 54 | 32 |12 35/2 80C 4
262 | 53 | 26 | 1.0 32/1 80B 4 27 | 510 | 244 | 1.9 60/3 80B 4 237 | 57 | 34 |12 4011 80C 4
257 | 54 | 27 |15 35/2 80B 4 27 | 508 | 243 | 0.9 50/3 80B 4 233 | 58 | 35 | 1.9 50/1 80C 4
244 | 57 | 28 |14 40/1 80B 4 27 | 516 |247.3| 0.8 45/3 80B 4 233 | 58 | 343 |34 4502 80C 4
240 | 58 | 29 | 2.2 50/1 80B 4 26 | 543 | 260 | 0.8 50/3 808 4 213 | 63 | 374 |11 35/2 80C 4
220 | 63 | 31 |13 35/2 80B 4 25 | 552 | 265 | 1.7 60/3 80B 4 211 | 64 | 378 |32 4502 80C 4
211 | 66 | 33 | 18 50/1 80B 4 23 | 60.3 | 289 | 1.5 60/3 80B 4 205 | 66 | 40 | 15 50/1 80C 4
199 | 70 | 35 | 1.1 40/1 80B 4 21 | 657 | 315 | 3.1 80/3 80B 4 199 | 68 | 41 | 3.0 60/1 80C 4
189 | 73 | 36 | 1.3 35/2 80B 4 191 | 727 | 348 | 1.3 60/3 808 4 193 | 70 | 42 |09 40/1 80C 4
188 | 7.4 | 362 | 3.6 4502 80B 4 183 | 760 | 364 | 2.7 80/3 80B 4 184 | 7.3 | 434 | 1.0 35/2 80C 4
185 | 75 | 367 | 2.2 4172 80B 4 177 | 786 | 377 | 1.2 60/3 80B 4 182 | 7.4 | 438 | 3.0 4502 80C 4
178 | 51 | 39 | 1.9 50/1 80C 6 16.9 | 822 | 394 | 2.5 80/3 80B 4 180 | 75 | 444 | 1.8 4112 80C 4
164 | 85 | 41.6 | 3.4 45/2 80B 4 15.4 | 900 | 431 | 2.2 80/3 808 4 163 | 83 | 49 | 3.2 50/2 80C 4
164 | 85 | 416 | 2.0 41/2 80B 4 154 | 90.4 | 433 | 1.1 60/3 80B 4 159 | 85 | 503 | 2.8 4502 80C 4
160 | 87 | 42 |12 35/2 80B 4 13.9 | 100.2 | 480 | 0.9 60/3 80B 4 159 | 85 | 503 | 17 4112 80C 4
143 | 97 | 475 | 3.2 4512 80B 4 13.3 | 104.8 | 502 | 1.9 80/3 80B 4 156 | 87 | 513 | 1.0 35/2 80C 4
137 | 101 | 50 | 1.0 35/2 80B 4 12.4 | 112.2 | 538 | 0.9 60/3 808 4 147 | 9.2 54 | 3.0 50/2 80C 4
134 | 104 | 51 | 3.4 50/2 80B 4 11.9 | 117.2 | 562 | 1.7 80/3 80B 4 139 | 97 | 574 | 26 4502 80C 4
132 | 105 | 51.4 | 1.8 4172 80B 4 10.3 | 134.3 | 644 | 1.5 80/3 80B 4 133 | 101 | 59.9 | 0.8 35/2 80C 4
119 | 117 | 57 | 0.9 35/2 80B 4 9.3 | 1493 | 715 | 1.4 80/3 80B 4 130 | 104 | 62 | 2.8 50/2 80C 4
115 | 121 | 59.2 | 2.7 4512 80B 4 81 | 171.2 | 820 | 1.2 80/3 808 4 129 | 105 | 62.1 | 1.4 4172 80C 4
115 | 121 | 59.2 | 1.6 41/2 80B 4 7.8 | 117.2 | 858 | 1.1 80/3 80C 6 112 | 121 | 716 | 2.2 45/2 80C 4
111 | 125 | 61 | 2.9 50/2 80B 4 6.8 | 134.3 | 983 | 1.0 80/3 80C 6 112 | 121 | 716 | 1.3 4172 80C 4
107 | 130 | 636 | 1.6 4172 80B 4 6.1 | 149.3 | 1093 | 0.9 80/3 80C 6 108 | 125 | 74 | 2.4 50/2 80C 4
98 | 142 | 695 | 2.4 4512 80B 4 5.1 | 182.0 | 1318 | 2.5 120/3 90S 6 104 | 130 | 76.9 | 1.3 4172 80C 4
95 | 146 | 71 | 25 50/2 80B 4 41 | 222.0 | 1607 | 2.1 120/3 90S 6 95 | 142 | 84.0 | 2.0 4502 80C 4
91 | 153 | 749 | 1.4 4172 80B 4 33 | 277.3 | 2008 | 1.6 120/3 90S 6 92 | 146 | 8 | 21 50/2 80C 4
83 | 168 | 82 | 2.3 50/2 80B 4 88 | 153 | 905 | 1.2 4172 80C 4
82 | 169 | 827 |19 45/2 80B 4 80 | 168 | 99 | 1.9 50/2 80C 4
76 | 182 | 89 | 2.1 50/2 80B 4 80 | 169 | 99.9 | 1.6 4502 80C 4
76 | 183 | 896 | 1.2 4172 80B 4 74 | 183 | 108 | 35 60/2 80C 4
74 | 187 | 915 | 1.9 4512 80B 4 74 | 182 | 108 | 1.7 50/2 80C 4
69 | 202 | 989 | 11 4172 80B 4 = 1350 min* goc 4 74 | 183 |1082| 1.0 4112 80C 4
67 | 208 | 102 | 1.9 50/2 80B 4 72 | 187 |1106| 16 4502 80C 4
65 | 215 |1052| 1.7 4512 80B 4 1125 | 12 | 7.2 | 41 40/1 80C 4 69 | 197 | 117 | 33 60/2 80C 4
58 | 239 |117.0| 0.9 4172 80B 4 900 | 1.5 | 91 | 3.9 40/1 80C 4 67 | 202 |119.5| 0.9 4172 80C 4
58 | 238 | 117 | 1.7 50/2 80B 4 794 | 17 10 |39 40/1 80C 4 65 | 208 | 123 | 15 50/2 80C 4
54 | 259 | 127 | 1.6 50/2 80B 4 750 | 1.8 11 | 2.0 32/1 80C 4 63 | 215 |127.1]| 1.4 4502 80C 4
52 | 266 |1302| 1.2 4502 80B 4 675 | 2.0 12 |37 4011 80C 4 61 | 221 | 131 | 33 60/2 80C 4
49 | 281 | 138 | 3.0 60/2 80B 4 643 | 2.1 13 | 18 32/1 80C 4 57 | 238 | 141 | 1.4 50/2 80C 4
49 | 285 | 137 | 1.6 50/3 80B 4 540 | 25 15 | 16 32/1 80C 4 53 | 253 | 150 | 3.0 60/2 80C 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
Y I N L I & I B I e N = Y B N L BV & |
ny= 2830 min™ 80B 2 n;= 2830 min™* 80B 2
0.88 KWW JEESEEL U 1.1 kW [P 1.1 kW [
ni= 920 min* 90L 6 ni= 920 min™ 90L 6
52 | 259 | 153 | 1.3 50/2 80C 4 695 | 2.0 15 | 3.1 40/1 80D 4 67 | 208 | 149 | 1.3 50/2 80D 4
51 | 26.6 |157.3| 1.0 45/2 80C 4 662 | 2.1 15 | 15 32/1 80D 4 65 | 215 |154.4| 1.2 45/2 80D 4
48 | 280 | 162 | 2.8 60/3 80C 4 632 | 22 16 | 3.1 40/1 80D 4 63 | 221 | 159 | 2.7 60/2 80D 4
48 | 281 | 166 | 25 60/2 80C 4 556 | 2.5 18 | 1.3 32/1 80D 4 58 | 238 | 171 | 1.2 50/2 80D 4
47 | 285 | 165 | 1.3 50/3 80C 4 535 | 26 19 | 26 40/1 80D 4 55 | 253 | 182 | 255 60/2 80D 4
45 | 298 | 176 | 1.1 50/2 80C 4 463 | 3.0 22 |11 32/1 80D 4 54 | 259 | 186 | 1.1 50/2 80D 4
45 | 302 |178.6| 0.9 45/2 80C 4 460 | 2.0 22 |20 40/1 90L 6 49 | 281 | 202 | 2.0 60/2 80D 4
43 | 316 | 183 | 25 60/3 80C 4 434 | 3.2 23 | 21 40/1 80D 4 47 | 298 | 214 | 0.9 50/2 80D 4
42 | 323 | 191 | 2.1 60/2 80C 4 418 | 2.2 24 |21 40/1 90L 6 43 | 323 | 232 | 1.8 60/2 80D 4
42 | 324 | 188 | 1.2 50/3 80C 4 409 | 3.4 25 | 1.0 32/1 80D 4 43 | 324 | 228 | 0.9 50/3 80D 4
38 | 357 | 207 | 2.0 60/3 80C 4 408 | 3.4 24 | 14 35/2 80D 4 39 | 357 | 251 | 1.7 60/3 80D 4
38 | 356 | 206 | 1.0 50/3 80C 4 386 | 3.6 26 | 34 50/1 80D 4 39 | 356 | 250 | 0.8 50/3 80D 4
33 | 403 | 233 | 1.8 60/3 80C 4 376 | 3.7 27 | 1.8 40/1 80D 4 39 | 238 | 258 | 0.8 50/2 90L 6
33 | 405 | 234 | 0.9 50/3 80C 4 356 | 3.9 29 |31 50/1 80D 4 34 | 403 | 283 | 3.4 80/3 80D 4
33 | 41.4 |239.7| 0.8 45/3 80C 4 356 | 3.9 29 |09 32/1 80D 4 34 | 403 | 283 | 15 60/3 80D 4
30 | 451 | 261 | 1.8 60/3 80C 4 346 | 4.0 29 |13 35/2 80D 4 33 | 281 | 305 | 1.3 60/2 90L 6
29 | 462 | 267 | 0.8 50/3 80C 4 309 | 45 33 |08 32/1 80D 4 32 | 440 | 309 | 3.1 80/3 80D 4
27 | 509 | 295 | 3.3 80/3 80C 4 296 | 4.7 34 | 1.2 35/2 80D 4 31 | 451 | 317 | 15 60/3 80D 4
26 | 51.0 | 295 | 1.6 60/3 80C 4 284 | 4.9 36 |13 40/1 80D 4 27 | 509 | 358 | 2.7 80/3 80D 4
25 | 551 | 319 | 3.0 80/3 80C 4 273 | 5.1 37 |20 50/1 80D 4 27 | 51.0 | 358 | 1.3 60/3 80D 4
24 | 552 | 320 | 14 60/3 80C 4 257 | 5.4 39 | 1.0 35/2 80D 4 25 | 551 | 387 | 25 80/3 80D 4
22 | 603 | 349 | 1.2 60/3 80C 4 244 | 57 42 |10 40/1 80D 4 25 | 552 | 388 | 1.2 60/3 80D 4
21 | 657 | 380 | 25 80/3 80C 4 240 | 5.8 43 | 15 50/1 80D 4 23 | 603 | 424 | 1.0 60/3 80D 4
18.6 | 727 | 421 | 1.1 60/3 80C 4 240 | 58 | 416 | 2.8 45/2 80D 4 21 | 657 | 462 | 2.1 80/3 80D 4
17.8 | 76.0 | 440 | 2.2 80/3 80C 4 236 | 5.9 43 | 34 60/1 80D 4 19.1 | 727 | 511 | 0.9 60/3 80D 4
17.2 | 786 | 455 | 1.0 60/3 80C 4 221 | 6.3 45 | 32 50/2 80D 4 18.3 | 76.0 | 534 | 1.8 80/3 80D 4
164 | 822 | 476 | 2.0 80/3 80C 4 220 | 6.3 45 | 0.9 35/2 80D 4 17.7 | 786 | 552 | 0.8 60/3 80D 4
150 | 90.0 | 521 | 1.9 80/3 80C 4 217 | 6.4 | 459 | 2.6 45/2 80D 4 16.9 | 822 | 578 | 1.7 80/3 80D 4
14.9 | 90.4 | 523 | 0.9 60/3 80C 4 211 | 6.6 48 | 1.2 50/1 80D 4 154 | 90.0 | 633 | 1.5 80/3 80D 4
12.9 | 104.8 | 607 | 1.6 80/3 80C 4 189 | 7.3 53 | 0.9 35/2 80D 4 152 | 919 | 641 | 3.1 100/3 90S 4
115 | 117.2 | 679 | 1.4 80/3 80C 4 188 | 7.4 53 | 2.9 50/2 80D 4 13.3 | 104.8 | 737 | 1.3 80/3 80D 4
10.1 | 134.3 | 778 | 1.2 80/3 80C 4 188 | 7.4 | 531 |24 45/2 80D 4 11.9 | 117.8 | 822 | 2.4 100/3 90S 4
9.0 | 1493 | 864 | 1.1 80/3 80C 4 185 | 7.5 | 538 |15 41/2 80D 4 11.9 | 117.2 | 824 | 1.2 80/3 80D 4
7.9 | 1712 | 991 | 1.0 80/3 80C 4 167 | 8.3 60 | 2.7 50/2 80D 4 10.8 | 129.5 | 904 | 2.2 100/3 90S 4
164 | 85 | 610 | 2.3 45/2 80D 4 10.3 | 1343 | 944 | 1.0 80/3 80D 4
164 | 85 | 610 | 1.4 41/2 80D 4 9.8 | 1429 | 997 | 3.3 120/3 90S 4
160 | 8.7 62 |08 35/2 80D 4 95 | 1472 | 1027 | 1.9 100/3 90S 4
;= 2630 min 808 2 151 92 | 66 |25 50/2 80D 4 94 | 149.3 | 1042 | 0.9 80/3 90S 4
1.1 kw Ei; 5‘?’8 mi 8822 134 | 104 | 75 | 23 50/2 80D 4 9.3 | 149.3 | 1049 | 0.9 80/3 80D 4
ni= 920 min* 90L 6 . . . . -
132 | 105 | 754 | 1.2 41/2 80D 4 87 | 161.8 | 1129 | 1.8 100/3 90S 4
2358 | 1.2 43 | 6.9 40/1 80B 2 115 | 121 | 869 | 1.8 45/2 80D 4 8.1 | 171.2 | 1203 | 0.8 80/3 80D 4
1887 | 1.5 54 | 65 40/1 80B 2 115 | 121 | 86.9 | 1.1 41/2 80D 4 8.0 | 175.7 | 1226 | 2.7 120/3 90S 4
1665 | 1.7 6.1 | 65 40/1 80B 2 111 | 125 | 90 | 1.9 50/2 80D 4 7.4 | 1971 | 1375 | 2.4 120/3 90S 4
1572 | 1.8 65 | 2.2 32/1 80B 2 107 | 13.0 | 933 | 1.1 41/2 80D 4 71 | 1295 | 1375 | 1.4 100/3 90L 6
1415 | 2.0 72 | 6.2 40/1 80B 2 98 | 14.2 |102.0| 1.7 45/2 80D 4 6.3 | 2220 | 1549 | 2.1 120/3 90S 4
1348 | 2.1 76 | 2.0 32/1 80B 2 95 | 146 | 105 | 1.7 50/2 80D 4 6.3 | 147.2 | 1563 | 1.3 100/3 90L 6
1286 | 2.2 79 | 63 40/1 80B 2 91 | 153 |109.8| 1.0 41/2 80D 4 5.0 | 277.3 | 1935 | 1.7 120/3 90S 4
1158 | 1.2 88 | 3.4 40/1 80D 4 83 | 16.8 | 121 | 1.6 50/2 80D 4 4.1 | 222.0 | 2357 | 1.4 120/3 90L 6
943 | 3.0 1 | 16 32/1 80B 2 82 | 169 [121.3| 1.3 45/2 80D 4 3.3 | 277.3 | 2945 | 1.1 120/3 90L 6
927 | 15 1 | 32 40/1 80D 4 76 | 183 | 131 | 2.9 60/2 80D 4
818 | 1.7 12 | 32 40/1 80D 4 76 | 182 | 131 | 1.4 50/2 80D 4
772 | 1.8 13 | 16 32/1 80D 4 76 | 183 [131.4| 0.8 41/2 80D 4
767 | 1.2 13 | 2.3 40/1 90L 6 74 | 187 |1343| 13 45/2 80D 4
726 | 3.9 14 | 13 32/1 80B 2 71 | 197 | 141 | 27 60/2 80D 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
Rt I e L = R P  I L BVOR I = N U L IV Ll IVORE = |
nlz ﬁgg m@nj 80C 2 nlz iﬁgg m@nj 80C 2 nlz ﬁgg m@nj 80C 2
mi= 940 min® 1008 6 1.5 kW [pisiprips 2008 6 1.5 kW [pisiprps 100A 6
n= 925min™ 90LB 6 = 925 min™ 90LB 6 n= 925min™ 90LB 6 B
2358 1.2 6.0 51 40/1 80C 2 83 16.8 163 | 1.2 50/2 90L 4 5.7 161.8 | 2330 | 0.9 100/3 90LB 6 NV
1887 1.5 7.0 4.8 40/1 80C 2 83 16.9 |164.3| 1.0 45/2 90L 4 5.0 277.3 | 2639 | 1.3 120/3 90L 4 "?}3\
1665 | 1.7 8.0 | 48 40/1 80C 2 77 183 | 178 | 2.1 60/2 90L 4 4.2 | 222.0 | 3197 | 1.0 120/3 90LB 6
1572 | 1.8 9.0 | 1.6 32/1 80C 2 77 18.2 | 177 | 1.0 50/2 90L 4 3.3 | 277.3 | 3994 | 0.8 120/3 90LB 6
1167 1.2 12 2.5 40/1 90L 4 75 18.7 |181.8| 1.0 45/2 90L 4
1132 | 25 12 | 1.3 32/1 80C 2 71 19.7 | 191 | 2.0 60/2 90L 4
943 3.0 15 1.2 32/1 80C 2 67 20.8 202 | 0.9 50/2 90L 4
933 1.5 15 | 2.4 40/1 90L 4 65 21.5 |209.0 | 0.9 45/2 90L 4
884 3.2 16 3.2 40/1 80C 2 63 22.1 215 | 2.0 60/2 90L 4
824 1.7 17 | 2.4 40/1 90L 4 59 23.8 | 231 | 0.9 50/2 90L 4 ny= 2770 min™* 80D 2
783 1.2 18 | 1.7 40/1 100A 6 55 | 253 | 246 | 1.8 60/2 90L 4 1 0 8 kW Ri: 1323 Qlﬂi ?833 g
765 3.7 18 | 2.8 40/1 80C 2 50 | 281 | 273 | 15 60/2 90L 4
700 2.0 20 2.3 40/1 90L 4 48 28.9 281 | 3.3 80/2 90L 4 2308 1.2 7.0 4.2 40/1 80D 2
636 2.2 22 2.3 40/1 90L 4 44 31.8 309 | 3.0 80/2 90L 4 1847 1.5 9.0 3.9 40/1 80D 2
578 4.9 24 1.9 40/1 80C 2 43 32.3 314 | 1.3 60/2 90L 4 1629 1.7 10 3.9 40/1 80D 2
560 2.5 25 | 3.2 50/1 90L 4 39 357 | 340 | 2.8 80/3 90L 4 1539 | 1.8 1 | 1.3 32/1 80D 2
538 2.6 26 1.9 40/1 90L 4 39 35.7 340 | 1.2 60/3 90L 4 1167 1.2 14 2.1 40/1 90LB 4
500 2.8 28 3.1 50/1 90L 4 35 40.3 383 | 25 80/3 90L 4 1077 1.3 15 3.6 50/1 90LB 4
452 3.1 31 2.9 50/1 90L 4 85 40.3 383 | 1.1 60/3 90L 4 933 1.5 18 &5 50/1 90LB 4
438 3.2 32 | 16 40/1 90L 4 32 440 | 419 | 23 80/3 90L 4 933 15 18 | 2.0 40/1 90LB 4
424 3.3 53] 2.7 50/1 90L 4 31 451 429 | 1.1 60/3 90L 4 824 1.7 20 2.0 40/1 90LB 4
389 3.6 36 25 50/1 90L 4 28 50.9 484 | 2.0 80/3 90L 4 749 3.7 22 2.2 40/1 80D 2
378 3.7 37 1.4 40/1 90L 4 27 51.0 485 | 0.9 60/3 90L 4 700 2.0 24 3.4 50/1 90LB 4
359 3.9 39 |23 50/1 90L 4 25 551 | 524 | 1.8 80/3 90L 4 700 2.0 24 | 1.9 40/1 90LB 4
286 4.9 49 0.9 40/1 90L 4 25 55.2 525 | 0.9 60/3 90L 4 636 2.2 26 1.9 40/1 90LB 4
275 51 51 1.5 50/1 90L 4 22 64.5 614 | 3.2 100/3 90L 4 627 1.5 27 2.4 50/1 100B 6
269 52 52 3.2 60/1 90L 4 21 65.7 625 | 1.5 80/3 90L 4 560 2.5 30 2.7 50/1 90LB 4
241 58 | 56.4 | 2.0 45/2 90L 4 19.0 | 736 | 700 | 2.8 100/3 90L 4 538 2.6 31 | 16 40/1 90LB 4
241 5.8 58 | 1.1 50/1 90L 4 184 | 760 | 723 | 1.3 80/3 90L 4 500 2.8 33 | 25 50/1 90LB 4
237 59 59 25 60/1 90L 4 17.7 78.9 751 | 2.6 100/3 90L 4 452 3.1 37 2.4 50/1 90LB 4
222 6.3 61 2.4 50/2 90L 4 17.0 | 82.2 782 | 1.2 80/3 90L 4 438 3.2 38 1.3 40/1 90LB 4
219 6.4 | 622 | 1.9 45/2 90L 4 15.6 | 90.0 | 856 | 1.1 80/3 90L 4 424 3.3 39 | 2.3 50/1 90LB 4
212 6.6 66 | 0.9 50/1 90L 4 152 | 919 | 875 | 2.3 100/3 90L 4 389 | 3.6 43 | 21 50/1 90LB 4
206 6.8 67 1.9 60/1 90L 4 14.2 98.6 938 | 2.1 100/3 90L 4 378 3.7 44 1.1 40/1 90LB 4
189 7.4 719 | 1.8 45/2 90L 4 13.6 | 102.6 | 976 | 3.4 120/3 90L 4 359 3.9 46 1.9 50/1 90LB 4
189 7.4 72 |21 50/2 90L 4 13.4 | 104.8 | 997 | 1.0 80/3 90L 4 208 | 4.7 56 | 3.0 60/1 90LB 4
187 7.5 729 | 11 41/2 90L 4 12.2 | 114.4 | 1089 | 3.0 120/3 90L 4 275 5.1 61 1.2 50/1 90LB 4
169 8.3 81 2.0 50/2 90L 4 119 | 117.8 | 1121 | 1.8 100/3 90L 4 269 5.2 62 2.6 60/1 90LB 4
165 8.5 826 | 1.7 45/2 90L 4 11.9 | 117.2 | 1115 | 0.9 80/3 90L 4 241 5.8 67.7 | 1.7 45/2 90LB 4
165 85 | 826 | 1.0 4112 90L 4 11.2 | 124.9 | 1189 | 2.8 120/3 90L 4 241 5.8 69 | 0.9 50/1 90LB 4
152 9.2 89 | 1.8 50/2 90L 4 10.8 | 129.5 | 1232 | 1.6 100/3 90L 4 237 5.9 70 | 2.1 60/1 90LB 4
144 9.7 943 | 1.6 45/2 90L 4 9.8 1429 | 1360 | 2.4 120/3 90L 4 222 6.3 73 2.0 50/2 90LB 4
i85 10.4 101 | 1.7 50/2 90L 4 9.5 147.2 | 1401 | 1.4 100/3 90L 4 219 6.4 747 | 1.6 45/2 90LB 4
133 | 105 |102.1| 0.9 4112 90L 4 9.4 | 986 |1420 | 1.4 100/3 90LB 6 206 6.8 81 | 1.5 60/1 90LB 4
124 | 11.3 | 110 | 3.3 60/2 90L 4 9.0 | 156.0 | 1484 | 2.2 120/3 90L 4 189 74 | 863 |15 45/2 90LB 4
116 | 121 |1176]| 1.4 45/2 90L 4 8.7 | 161.8 | 1540 | 1.3 100/3 90L 4 189 7.4 86 | 1.8 50/2 90LB 4
116 12.1 | 1176 | 0.8 41/2 90L 4 8.0 175.7 | 1672 | 2.0 120/3 90L 4 187 7.5 87.5 | 0.9 41/2 90LB 4
113 | 124 | 121 | 3.1 60/2 90L 4 7.9 | 1178 | 1697 | 1.2 100/3 90LB 6 169 8.3 97 | 1.6 50/2 90LB 4
112 | 125 | 122 | 1.4 50/2 90L 4 7.7 | 182.0 | 1732 | 1.9 120/3 90L 4 165 | 85 | 991 | 14 45/2 90LB 4
108 | 13.0 |126.4| 0.8 4112 90L 4 7.1 | 197.1 | 1876 | 1.8 120/3 90L 4 165 85 | 99.1 | 0.9 4112 90LB 4
99 142 |138.0| 1.2 45/2 90L 4 7.1 129.5 | 1865 | 1.1 100/3 90LB 6 157 8.9 104 | 34 60/2 90LB 4
98 143 | 139 | 2.8 60/2 90L 4 6.8 | 205.0 | 1951 | 1.7 120/3 90L 4 144 9.7 |1131] 1.3 45/2 90LB 4
96 146 | 142 | 1.3 50/2 90L 4 6.4 | 147.2 | 2086 | 1.0 100/3 100A 6 139 | 101 | 118 | 3.0 60/2 90LB 4
90 155 | 151 | 2.7 60/2 90L 4 6.3 | 222.0 | 2113 | 1.6 120/3 90L 4 135 | 104 | 121 | 1.4 50/2 90LB 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
Y I N L I & I B I e N = Y B N L BV & |
ni= 2770 m!n:i 80D 2 = 2770 m!nj 80D 2 ny= 2840 min't 9oL 2

O 1.8 KW EEEACRI . 2.2 KW i Y

124 | 11.3 | 132 | 2.8 60/2 90LB 4 7.1 | 1971 | 2251 | 15 120/3 90LB 4 145 | 9.7 |137.3| 1.1 45/2 100A 4
116 | 121 |1411 1.1 45/2 90LB 4 6.8 | 205.0 | 2341 | 1.4 120/3 90LB 4 140 | 10.1 | 143 | 25 60/2 100A 4
113 | 124 | 145 | 2.6 60/2 90LB 4 6.3 | 222.0 | 2535 | 1.3 120/3 90LB 4 136 | 10.4 | 147 | 1.2 50/2 100A 4
112 | 125 | 146 | 1.2 50/2 90LB 4 55 | 256.0 | 2923 | 1.1 120/3 90LB 4 125 | 11.3 | 160 | 2.3 60/2 100A 4
99 | 142 |1656 | 1.0 45/2 90LB 4 5.0 | 277.3 | 3167 | 1.0 120/3 90LB 4 117 | 121 |171.3| 0.9 45/2 100A 4
96 | 146 | 170 | 1.1 50/2 90LB 4 42 | 2220 | 3776 | 0.9 120/3 100B 6 114 | 124 | 176 | 2.1 60/2 100A 4
90 | 155 | 181 | 2.2 60/2 90LB 4 113 | 125 | 177 | 1.0 50/2 100A 4
83 | 16.8 | 196 | 1.0 50/2 90LB 4 99 | 142 [201.0| 0.8 45/2 100A 4
83 | 169 |197.1| 0.8 45/2 90LB 4 99 | 143 | 202 | 1.9 60/2 100A 4
77 | 183 | 213 | 1.8 60/2 90LB 4 97 | 146 | 207 | 0.9 50/2 100A 4
77 | 182 | 212 | 0.9 50/2 90LB 4 91 | 155 | 219 | 1.8 60/2 100A 4
75 | 18.7 |218.1| 0.8 45/2 90LB 4 = 2840 min' 90L 2 78 | 18.1 | 256 | 3.4 80/2 100A 4
71 | 197 | 230 | 1.7 60/2 90LB 4 2.2 kW ng= 1410 min™* 10044 77 | 183 | 259 | 15 60/2 100A 4
63 | 221 | 258 | 1.7 60/2 90LB 4 73 | 194 | 275 | 3.2 80/2 100A 4
62 | 227 | 265 | 3.4 80/2 90LB 4 2367 | 1.2 9.0 | 35 40/1 90L 2 72 | 197 | 279 | 1.4 60/2 100A 4
56 | 249 | 290 | 3.2 80/2 90LB 4 1893 | 1.5 1 | 33 40/1 90L 2 64 | 221 | 313 | 14 60/2 100A 4
55 | 253 | 295 | 15 60/2 90LB 4 1671 1.7 12 | 33 40/1 90L 2 62 | 227 | 321 | 2.8 80/2 100A 4
50 | 28.1 | 328 | 1.3 60/2 90LB 4 1420 | 2.0 14 | 3.1 40/1 90L 2 57 | 249 | 352 | 2.7 80/2 100A 4
48 | 28.9 | 337 | 2.8 80/2 90LB 4 1291 | 2.2 16 | 3.2 40/1 90L 2 56 | 253 | 358 | 1.3 60/2 100A 4
44 | 31.8 | 371 | 25 80/2 90LB 4 1175 | 1.2 17 | 1.7 40/1 100A 4 50 | 281 | 398 | 1.0 60/2 100A 4
43 | 323 | 377 | 11 60/2 90LB 4 1085 | 1.3 19 | 2.9 50/1 100A 4 49 | 289 | 409 | 2.3 80/2 100A 4
39 | 357 | 408 | 2.4 80/3 90LB 4 940 | 15 22 |29 50/1 100A 4 44 | 31.8 | 450 | 2.1 80/2 100A 4
39 | 357 | 408 | 1.0 60/3 90LB 4 940 | 15 22 |16 40/1 100A 4 44 | 323 | 457 | 0.9 60/2 100A 4
35 | 403 | 460 | 2.1 80/3 90LB 4 829 | 1.7 25 | 1.6 40/1 100A 4 39 | 357 | 495 | 2.0 80/3 100A 4
35 | 403 | 460 | 0.9 60/3 90LB 4 783 | 1.8 26 | 3.1 50/1 100A 4 39 | 357 | 495 | 0.8 60/3 100A 4
32 | 440 | 502 | 1.9 80/3 90LB 4 705 | 2.0 29 | 2.8 50/1 100A 4 35 | 406 | 563 | 3.5 100/3 100A 4
31 | 451 | 515 | 0.9 60/3 90LB 4 705 | 2.0 29 | 16 40/1 100A 4 35 | 403 | 558 | 1.7 80/3 100A 4
28 | 509 | 581 | 1.7 80/3 90LB 4 641 | 2.2 32 | 16 40/1 100A 4 32 | 440 | 610 | 1.6 80/3 100A 4
27 | 52.8 | 603 | 3.3 100/3 90LB 4 564 | 2.5 36 | 22 50/1 100A 4 31 | 452 | 626 | 3.2 100/3 100A 4
25 | 56.7 | 647 | 3.1 100/3 90LB 4 542 | 2.6 38 | 1.3 40/1 100A 4 28 | 50.9 | 705 | 1.4 80/3 100A 4
25 | 551 | 629 | 15 80/3 90LB 4 504 | 2.8 40 | 24 50/1 100A 4 27 | 528 | 732 | 2.7 100/3 100A 4
22 | 645 | 737 | 27 100/3 90LB 4 455 | 3.1 45 | 20 50/1 100A 4 26 | 551 | 764 | 1.3 80/3 100A 4
21 | 657 | 750 | 1.3 80/3 90LB 4 441 | 3.2 46 | 1.1 40/1 100A 4 25 | 56.7 | 786 | 2.5 100/3 100A 4
19.0 | 736 | 840 | 2.4 100/3 90LB 4 427 | 33 48 | 1.9 50/1 100A 4 22 | 645 | 894 | 2.2 100/3 100A 4
18.4 | 76.0 | 868 | 1.1 80/3 90LB 4 415 | 3.4 49 | 35 60/1 100A 4 21 | 657 | 910 | 1.1 80/3 100A 4
17.7 | 789 | 901 | 2.2 100/3 90LB 4 392 | 36 52 | 3.3 60/1 100A 4 19.4 | 72.6 | 1006 | 3.3 120/3 100A 4
17.0 | 822 | 939 | 35 120/3 90LB 4 392 | 36 52 | 1.7 50/1 100A 4 19.2 | 736 | 1020 | 1.9 100/3 100A 4
17.0 | 822 | 939 | 1.0 80/3 90LB 4 381 | 3.7 53 | 0.9 40/1 100A 4 186 | 76.0 | 1053 | 0.9 80/3 100A 4
15.6 | 90.0 | 1028 | 0.9 80/3 90LB 4 362 | 3.9 56 | 1.6 50/1 100A 4 18.1 | 77.7 | 1077 | 3.1 120/3 100A 4
15.4 | 90.7 | 1036 | 3.2 120/3 90LB 4 300 | 4.7 68 | 2.5 60/1 100A 4 17.9 | 789 | 1093 | 1.8 100/3 100A 4
152 | 919 | 1049 | 1.9 100/3 90LB 4 276 5.1 74 | 1.0 50/1 100A 4 17.2 | 822 | 1139 | 2.9 120/3 100A 4
142 | 986 | 1126 | 1.8 100/3 90LB 4 271 | 5.2 75 | 2.2 60/1 100A 4 17.2 | 822 | 1139 | 0.8 80/3 100A 4
13.6 | 102.6 | 1172 | 2.8 120/3 90LB 4 243 | 58 |821 |14 45/2 100A 4 155 | 90.7 | 1257 | 2.6 120/3 100A 4
13.4 | 104.8 | 1197 | 0.8 80/3 90LB 4 239 | 59 85 | 1.7 60/1 100A 4 153 | 91.9 | 1274 | 1.6 100/3 100A 4
12.2 | 114.4 | 1806 | 2.5 120/3 90LB 4 224 | 63 89 | 1.6 50/2 100A 4 143 | 986 | 1366 | 1.5 100/3 100A 4
11.9 | 117.8 | 1845 | 1.5 100/3 90LB 4 220 | 64 | 906 | 1.3 45/2 100A 4 13.7 | 102.6 | 1422 | 2.3 120/3 100A 4
11.2 | 1249 | 1426 | 2.3 120/3 90LB 4 220 | 6.4 93 | 3.6 80/1 100A 4 12.3 | 114.4 | 1585 | 2.1 120/3 100A 4
10.8 | 129.5 | 1479 | 1.3 100/3 90LB 4 207 | 6.8 98 | 1.3 60/1 100A 4 12.0 | 117.8 | 1632 | 1.2 100/3 100A 4
9.8 | 1429 | 1632 | 2.0 120/3 90LB 4 191 7.4 |104.8| 1.2 45/2 100A 4 11.3 | 1249 | 1731 | 1.9 120/3 100A 4
95 | 1472 | 1681 | 1.2 100/3 90LB 4 178 7.9 112 | 3.0 60/2 100A 4 10.9 | 129.5 | 1795 | 1.1 100/3 100A 4
9.0 | 156.0 | 1781 | 1.9 120/3 90LB 4 170 | 8.3 117 | 1.3 50/2 100A 4 9.9 | 1429 | 1980 | 1.7 120/3 100A 4
8.7 | 161.8 | 1848 | 1.1 100/3 90LB 4 166 | 85 |1203] 1.2 45/2 100A 4 9.6 | 147.2 | 2040 | 1.0 100/3 100A 4
8.0 | 175.7 | 2006 | 1.6 120/3 90LB 4 158 | 8.9 126 | 2.8 60/2 100A 4 9.0 | 156.0 | 2162 | 1.5 120/3 100A 4
7.7 | 182.0 | 2078 | 1.6 12073 90LB 4 153 | 9.2 130 | 1.3 50/2 100A 4 8.7 | 161.8 | 2242 | 0.9 100/3 100A 4
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Y I N L I & I B I e N = Y B N L BV & |
2.2 kW [t 3 kW e emni e 3 kW N aemms e
8.0 | 175.7 | 2435 | 1.4 120/3 100A 4 167 | 85 |162.9| 0.9 45/2 100B 4 7.2 | 197.1 | 3698 | 0.9 120/3 100B 4
7.7 | 1820 | 2522 | 1.3 120/3 100A 4 154 | 9.2 176 | 0.9 50/2 1008 4 6.9 | 205.0 | 3847 | 0.9 120/3 100B 4
7.2 | 1971 | 2731 | 1.2 120/3 100A 4 146 | 9.7 |1859| 0.8 45/2 100B 4
6.9 | 205.0 | 2841 | 1.2 120/3 100A 4 141 | 101 | 194 | 1.9 60/2 100B 4
6.4 | 2220 | 3076 | 1.1 120/3 100A 4 137 | 104 | 199 | 0.9 50/2 100B 4
55 | 256.0 | 3548 | 0.9 120/3 100A 4 126 | 11.3 | 217 | 1.7 60/2 100B 4 ny= 2860 min 1008 2
5.1 | 277.3 | 3843 | 0.9 120/3 100A 4 115 | 124 | 238 | 3.3 80/2 100B 4 4 kW ni= 1410 min™ 100BL 4
115 | 12.4 | 238 | 1.6 60/2 100B 4
100 | 142 | 272 | 3.0 80/2 100B 4 2383 | 1.2 16 | 1.9 40/1 1008 2
99 | 143 | 274 | 14 60/2 1008 4 2200 | 1.3 17 | 33 50/1 100B 2
93 | 152 | 291 | 2.9 80/2 100B 4 1907 | 15 19 | 3.2 50/1 100B 2
ny= 2840 min™® %0LB 2 92 | 155 | 297 | 1.4 60/2 100B 4 1907 | 1.5 19 | 1.8 40/1 100B 2
3 kW ny= 1420 min™ 1008 4 78 | 18.1 | 347 | 25 80/2 1008B 4 1682 | 1.7 22 | 1.8 40/1 100B 2
78 | 183 | 351 | 1.1 60/2 100B 4 1589 | 1.8 23 | 34 50/1 100B 2
2367 | 1.2 12 | 26 40/1 90LB 2 73 | 194 | 372 | 24 80/2 100B 4 1430 | 2.0 26 | 3.1 50/1 100B 2
1893 | 1.5 15 | 2.4 40/1 90LB 2 72 | 19.7 | 378 | 1.0 60/2 100B 4 1430 | 2.0 26 | 1.7 40/1 100B 2
1671 | 1.7 17 | 2.4 40/1 90LB 2 64 | 221 | 424 | 10 60/2 100B 4 1300 | 2.2 29 | 1.8 40/1 100B 2
1420 | 2.0 20 | 23 40/1 90LB 2 63 | 227 | 435 | 2.1 80/2 100B 4 1175 | 1.2 32 | 1.0 40/1 100BL 4
1291 | 2.2 22 | 23 40/1 90LB 2 57 | 249 | 477 | 2.0 80/2 100B 4 1085 | 1.3 34 | 1.6 50/1 100BL 4
1183 | 1.2 23 | 1.3 40/1 100B 4 56 | 25.3 | 485 | 0.9 60/2 100B 4 940 | 15 39 | 1.6 50/1 100BL 4
1092 | 1.3 25 | 22 50/1 100B 4 51 | 28.0 | 525 | 0.9 60/3 100B 4 940 | 15 39 | 0.9 40/1 100BL 4
947 | 15 29 | 21 50/1 100B 4 49 | 289 | 554 | 1.7 80/2 100B 4 881 | 1.6 42 | 33 60/1 100BL 4
947 | 15 29 | 1.2 40/1 100B 4 45 | 31.8 | 610 | 1.5 80/2 100B 4 829 | 1.7 45 | 0.9 40/1 100BL 4
835 | 1.7 33 |12 40/1 100B 4 44 | 325 | 610 | 3.3 100/3 100B 4 783 | 1.8 47 | 3.1 60/1 100BL 4
789 | 1.8 35 | 23 50/1 100B 4 40 | 357 | 670 | 1.4 80/3 100B 4 783 | 1.8 47 | 1.7 50/1 100BL 4
710 | 2.0 39 | 20 50/1 100B 4 39 | 36.4 | 683 | 2.9 100/3 100B 4 705 | 2.0 53 | 15 50/1 100BL 4
710 | 2.0 39 | 1.1 40/1 100B 4 35 | 406 | 762 | 2.6 100/3 100B 4 705 | 2.0 53 | 0.9 40/1 100BL 4
645 | 2.2 43 | 1.2 40/1 100B 4 35 | 403 | 756 | 1.3 80/3 100B 4 671 | 2.1 55 | 2.9 60/1 100BL 4
568 | 2.5 49 | 1.6 50/1 100B 4 32 | 440 | 826 | 1.2 80/3 100B 4 641 | 2.2 58 | 0.9 40/1 100BL 4
546 | 2.6 51 | 1.0 40/1 100B 4 31 | 452 | 848 | 2.3 100/3 100B 4 588 | 2.4 63 | 2.7 60/1 100BL 4
526 | 2.7 53 | 3.2 60/1 100B 4 28 | 50.9 | 955 | 1.0 80/3 100B 4 564 | 2.5 66 | 1.2 50/1 100BL 4
507 | 2.8 55 | 1.6 50/1 100B 4 27 | 52.8 | 991 | 2.0 100/3 100B 4 522 | 2.7 71 | 2.4 60/1 100BL 4
490 | 29 57 | 3.0 60/1 100B 4 26 | 55.1 | 1034 | 0.9 80/3 100B 4 504 | 2.8 74 | 1.2 50/1 100BL 4
458 | 3.1 61 | 15 50/1 100B 4 25 | 57.1 | 1071 3.1 120/3 100B 4 486 | 2.9 76 | 2.2 60/1 100BL 4
430 | 33 65 | 1.4 50/1 100B 4 25 | 56.7 | 1064 | 1.9 100/3 100B 4 455 | 3.1 81 | 1.1 50/1 100BL 4
418 | 3.4 67 | 26 60/1 100B 4 23 | 622 | 1167 | 2.8 120/3 100B 4 427 | 3.3 87 | 1.0 50/1 100BL 4
394 | 3.6 70 | 24 60/1 100B 4 22 | 645 | 1210 | 1.6 100/3 100B 4 415 | 3.4 89 | 1.9 60/1 100BL 4
394 | 3.6 70 | 1.3 50/1 100B 4 196 | 726 | 1362 | 2.4 120/3 100B 4 392 | 3.6 95 | 35 80/1 100BL 4
364 | 3.9 76 | 1.2 50/1 100B 4 193 | 736 | 1381 | 1.4 100/3 100B 4 392 | 36 95 | 1.8 60/1 100BL 4
302 | 4.7 92 | 1.8 60/1 1008 4 183 | 77.7 | 1458 | 2.3 120/3 100B 4 392 | 3.6 95 | 1.0 50/1 100BL 4
296 | 4.8 94 | 35 80/1 100B 4 18.0 | 78.9 | 1480 | 1.3 100/3 100B 4 362 | 3.9 | 102 | 0.9 50/1 100BL 4
273 | 5.2 102 | 1.6 60/1 100B 4 17.3 | 822 | 1542 | 2.1 120/3 100B 4 300 | 47 | 124 | 1.4 60/1 100BL 4
268 | 5.3 104 | 3.2 80/1 100B 4 15.7 | 90.7 | 1702 | 1.9 120/3 100B 4 294 | 48 | 126 | 2.6 80/1 100BL 4
245 | 58 114 | 2.9 80/1 100B 4 155 | 91.9 | 1724 | 1.2 100/3 100B 4 271 | 52 | 137 | 12 60/1 100BL 4
245 | 58 |111.2] 1.0 45/2 100B 4 14.4 | 986 | 1850 | 1.1 100/3 100B 4 266 | 53 | 139 | 24 80/1 100BL 4
241 | 5.9 115 | 1.3 60/1 100B 4 13.8 | 102.6 | 1925 | 1.7 120/3 100B 4 243 | 58 | 152 | 2.2 80/1 100BL 4
225 | 6.3 121 | 1.2 50/2 100B 4 12.4 | 114.4 | 2147 | 15 120/3 100B 4 239 | 59 | 155 | 0.9 60/1 100BL 4
222 | 64 | 125 | 2.6 80/1 1008 4 12.1 | 117.8 | 2210 | 0.9 100/3 100B 4 224 | 63 | 162 | 0.9 50/2 100BL 4
222 | 6.4 |122.7] 1.0 45/2 100B 4 11.4 | 124.9 | 2344 | 1.4 120/3 100B 4 220 | 64 | 168 | 2.0 80/1 100BL 4
209 | 6.8 133 | 0.9 60/1 100B 4 11.0 | 129.5 | 2430 | 0.8 100/3 100B 4 191 | 74 | 190 | 0.8 50/2 100BL 4
192 | 74 | 142 | 11 50/2 100B 4 9.9 | 1429 | 2681 | 1.2 120/3 100B 4 181 | 7.8 | 201 | 35 80/2 100BL 4
192 | 74 |1418| 09 45/2 100B 4 9.1 | 156.0 | 2927 | 1.1 120/3 100B 4 178 | 7.9 | 203 | 1.7 60/2 100BL 4
180 | 7.9 151 | 2.2 60/2 100B 4 8.1 | 175.7 | 3297 | 1.0 120/3 100B 4 162 | 87 | 224 | 33 80/2 100BL 4
171 | 83 159 | 1.0 50/2 100B 4 7.8 | 182.0 | 3415 | 1.0 120/3 100B 4 158 | 89 | 229 |15 60/2 100BL 4
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T VS A A = T A A I b = RN A LA IV &
_ L1 n;= 2880 min* 112B 2 n;= 2880 min™ 112B 2
4 kW iR 5.5 KW EoRUSEEEE- 5.5 KW BN
141 | 100 | 257 | 2.9 80/2 100BL 4 1694| 17 | 30 | 13 40/1* 112B 2 43 | 325 |1134| 18 100/3 | 112BL 4
140 | 10.1 | 260 | 1.4 60/2 100BL 4 1600| 18 | 32 | 25 50/1 112B 2 41 | 353 [1223]| 16 100/2 132S 4
127 | 111 | 286 | 2.7 80/2 100BL 4 1440 | 20 | 35 | 23 50/1 112B 2 39 | 37.0 |1282| 23 120/2 132S 4
125 | 113 | 291 | 1.3 60/2 100BL 4 1440 | 20 | 35 | 13 40/1* 112B 2 38 | 383 |1327| 15 100/2 132S 4
114 | 124 | 319 | 25 80/2 100BL 4 1309 | 22 | 39 |13 40/1* 112B 2 34 | 406 |1417| 1.4 100/3 | 112BL 4
114 | 124 | 319 | 1.2 60/2 100BL 4 1077 | 13 | 47 | 27 60/1 112BL 4 34 | 407 |1420| 2.3 120/3 | 112BL 4
99 | 142 | 365 | 22 80/2 100BL 4 1077 | 13 | 47 | 12 50/1 112BL 4 31 | 452 |1577| 1.3 100/3 | 112BL 4
93 | 152 | 391 | 21 80/2 100BL 4 933 | 15 | 55 |12 50/1 112BL 4 31 | 457 |1595| 2.1 120/3 | 112BL 4
91 | 155 | 399 | 1.0 60/2 100BL 4 875 | 16 | 58 | 2.4 60/1 112BL 4 28 | 509 |1776| 1.9 120/3 | 112BL 4
78 | 18.1 | 466 | 1.9 80/2 100BL 4 778 | 18 | 66 | 22 60/1 112BL 4 27 | 52.8 |1842| 1.1 100/3 | 112BL 4
77 | 183 | 471 | 08 60/2 100BL 4 778 | 18 | 66 | 1.2 50/1 112BL 4 25 | 56.7 |1978| 1.0 100/3 | 112BL 4
73 | 194 | 499 | 1.8 80/2 100BL 4 700 | 20 | 73 |11 50/1 112BL 4 25 | 57.1 |1992| 1.7 120/3 | 112BL 4
62 | 227 | 584 | 16 80/2 100BL 4 667 | 21 | 76 | 2.1 60/1 112BL 4 23 | 622 |2170| 1.5 120/3 | 112BL 4
57 | 249 | 641 |15 80/2 100BL 4 583 | 24 | 87 | 1.9 60/1 112BL 4 22 | 645 |2251| 09 100/3 | 112BL 4
49 | 289 | 744 | 13 80/2 100BL 4 560 | 25 | 91 | 0.9 50/1 112BL 4 19.3 | 726 [2533| 1.3 120/3 | 112BL 4
48 | 291 | 733 | 27 100/3 | 100BL 4 519 | 27 | 98 | 34 80/1 112BL 4 180 | 77.7 |2711| 1.2 120/3 | 112BL 4
44 | 318 | 818 | 11 80/2 100BL 4 519 | 27 | 98 | 17 60/1 112BL 4 15.4 | 90.7 |3165| 1.0 120/3 | 112BL 4
43 | 325 | 819 | 24 100/3 | 100BL 4 500 | 2.8 | 102 | 0.8 50/1 112BL 4 13.6 | 102.6 |3580 | 0.9 120/3 | 112BL 4
39 | 364 |917 | 22 100/3 | 100BL 4 483 | 29 | 106 | 3.1 80/1 112BL 4 12.2 | 114.4 3992 | 0.8 120/3 | 112BL 4
39 | 357 |89 | 11 80/3 100BL 4 483 | 29 | 106 | 1.6 60/1 112BL 4
35 | 40.7 [1025| 3.2 120/3 | 100BL 4 424 | 33 | 120 | 2.7 80/1 112BL 4
35 | 406 [1023| 1.9 100/3 | 100BL 4 412 | 34 | 124 | 14 60/1 112BL 4
35 | 403 [1015| 1.0 80/3 100BL 4 389 | 36 | 131 | 25 80/1 112BL 4
32 | 44.0 |1109| 0.9 80/3 100BL 4 389 | 36 | 131 | 1.3 60/1 112BL 4 2; gggg m:gi ﬁggt g
31 | 457 [1151| 2.9 120/3 | 100BL 4 298 | 47 | 171 | 1.0 60/1 112BL 4 ny= 1440 min’* 132M 4
31 | 452 [1139| 17 100/3 | 100BL 4 292 | 48 | 175 |19 80/1 112BL 4
28 | 509 [1282| 26 120/3 | 100BL 4 269 | 52 | 189 | 0.9 60/1 112BL 4 2383 | 12 | 29 | 1.0 40/1* | 112BL 2
27 | 528 |1330]| 15 100/3 | 100BL 4 264 | 53 | 193 |17 80/1 112BL 4 2200 13 | 32 |17 50/1* | 112BL 2
25 | 57.1 [1439| 2.3 120/3 | 100BL 4 241 | 58 | 211 | 1.6 80/1 112BL 4 1907 | 15 | 36 | 1.7 50/1* | 112BL 2
25 | 56.7 |1429| 1.4 100/3 | 100BL 4 219 | 6.4 | 233 | 14 80/1 112BL 4 1907 | 15 | 36 | 1.0 40/1* | 112BL 2
23 | 622 |1567| 2.1 120/3 | 100BL 4 209 | 6.9 | 244 | 2.0 100/1 132S 4 1682 | 17 | 41 | 1.0 40/1* | 112BL 2
22 | 645 [1625| 1.2 100/3 | 100BL 4 192 | 75 | 265 | 18 100/1 1325 4 1606 | 1.8 | 43 | 3.4 60/1 132SL 2
19.4 | 726 |1829| 1.8 120/3 | 100BL 4 179 | 7.8 | 278 | 25 80/2 112BL 4 1589 | 18 | 44 |33 60/1 112BL 2
19.2 | 736 |1854| 1.1 100/3 | 100BL 4 177 | 7.9 | 282 | 12 60/2 112BL 4 1589 | 18 | 44 | 1.8 50/1* | 112BL 2
18.1 | 77.7 |1958| 1.7 120/3 | 100BL 4 161 | 87 | 310 |23 80/2 112BL 4 1430 | 20 | 49 | 1.6 50/1* | 112BL 2
17.9 | 78.9 |1988] 1.0 100/3 | 100BL 4 157 | 89 |[317 | 11 60/2 112BL 4 1430 | 2.0 | 49 |09 40/1* | 112BL 2
17.2 | 822 |2071| 16 120/3 | 100BL 4 140 | 100 | 356 | 21 80/2 112BL 4 1362 | 21 | 51 | 3.1 60/1 112BL 2
155 | 90.7 |2285| 1.4 120/3 | 100BL 4 139 | 101 | 360 | 1.0 60/2 112BL 4 1300 | 2.2 53 | 0.9 40/1* | 112BL 2
153 | 919 [2315| 0.9 100/3 | 100BL 4 126 | 111 | 396 | 1.9 80/2 112BL 4 1204 | 24 | 58 | 2.9 60/1 132SL 2
13.7 | 102.6 |2585| 1.3 120/3 | 100BL 4 113 | 124 | 442 | 18 80/2 112BL 4 1144 | 25 | 61 | 1.3 50/1* | 112BL 2
123 | 1144 [2882| 1.1 120/3 | 100BL 4 113 | 124 | 442 | 038 60/2 112BL 4 1108 | 13 | 63 | 2.1 60/1 132M 4
11.3 | 1249 [3147| 1.0 120/3 | 100BL 4 99 | 142 | 506 | 1.6 80/2 112BL 4 1059 | 2.7 66 | 2.6 60/1 112BL 2
9.9 | 142.9 [3600| 0.9 120/3 | 100BL 4 92 | 152 | 542 | 16 80/2 112BL 4 1021 | 28 | 68 | 1.2 50/1* | 112BL 2
9.0 | 156.0 |3931| 0.8 120/3 | 100BL 4 91 | 159 | 551 | 3.1 100/2 132S 4 986 | 2.9 70 | 2.4 60/1 112BL 2
82 | 176 | 610 | 2.9 100/2 132S 4 923 | 31 | 75 |12 50/1* | 112BL 2
77 | 181 | 645 | 1.3 80/2 112BL 4 800 | 1.8 | 87 |32 80/1 132M 4
72 | 19.9 | 690 | 2.6 100/2 1325 4 800 | 1.8 | 87 |17 60/1 132M 4
ny= 2880 min™ 1128 2 72 | 19.4 | 691 | 1.3 80/2 112BL 4 794 | 36 | 87 | 1.0 50/1* | 112BL 2
n1= 1440 min 1325 4 65 | 222 | 769 | 2.4 100/2 132S 4 733 | 39 | 95 |09 50/1* | 112BL 2
ny= 1400 min~1 112BL 4
62 | 22.7 | 809 | 1.1 80/2 112BL 4 720 | 20 | 96 |32 80/1 132M 4
2400 | 12 | 21 | 14 40/1* 112B 2 60 | 242 | 839 | 2.3 100/2 1325 4 686 | 2.1 | 101 | 1.6 60/1 132M 4
2215| 13 | 23 | 24 50/1 112B 2 56 | 249 | 887 | 11 80/2 112BL 4 600 | 2.4 | 116 | 2.8 80/1 132M 4
1920 15 27 2.4 50/1 112B 2 48 28.9 | 1030 | 0.9 80/2 112BL 4 600 2.4 116 | 1.5 60/1 132M 4
1920 | 15 | 27 | 13 40/1* 112B 2 44 | 318 [1133| 038 80/2 112BL 4 533 | 2.7 | 130 | 25 80/1 132M 4
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n;= 2890 min 132SL 2 n;= 2890 mint 132SL 2
7.5 kW IR HE 7.5 KW G 0.2 KW R
533 | 27 | 130 | 1.3 60/1 132M 4 44 | 325 [1503 | 1.3 100/3 132M 4 131 | 111 | 639 | 1.2 80/2 132ML 4
497 | 29 | 140 | 2.4 80/1 132M 4 43 | 337 [1592| 1.9 120/2 132M 4 120 | 121 | 697 | 2.3 100/2 | 132ML 4
497 | 29 | 140 | 1.2 60/1 132M 4 41 | 353 |1668 | 1.2 100/2 132M 4 117 | 124 | 714 | 11 80/2 132ML 4
436 | 33 | 159 | 2.1 80/1 132M 4 40 | 36.4 |1684 | 1.2 100/3 132M 4 103 | 14.1 | 812 | 2.1 100/2 | 132ML 4
424 | 34 | 164 | 1.0 60/1 132M 4 39 | 37.0 [1748| 1.7 120/2 132M 4 102 | 142 | 817 | 1.0 80/2 132ML 4
400 | 36 | 174 | 1.9 80/1 132M 4 38 | 383 |1810 1.1 100/2 132M 4 95 | 152 | 875 | 1.0 80/2 132ML 4
400 | 36 | 174 | 1.0 60/1 132M 4 35 | 406 [1878| 1.1 100/3 132M 4 91 | 159 | 915 | 1.9 100/2 | 132ML 4
369 | 39 | 188 | 3.2 100/1 132M 4 35 | 40.7 |1883| 1.8 120/3 132M 4 82 | 17.6 |1013| 1.8 100/2 | 132ML 4
362 | 79 | 188 | 15 60/2 112BL 2 32 | 452 [2091| 0.9 100/3 132M 4 82 | 17.7 |1019| 2.9 120/2 | 132ML 4
321 | 89 | 212 |14 60/2 112BL 2 32 | 457 |2114| 16 120/3 132M 4 80 | 18.1 |1042| 0.8 80/2 132ML 4
300 | 48 | 232 |14 80/1 132M 4 28 | 509 |2355| 1.4 120/3 132M 4 73 | 19.9 |1146| 1.6 100/2 | 132ML 4
272 | 53 | 256 | 1.3 80/1 132M 4 27 | 52.8 |2442| 08 100/3 132M 4 65 | 22.2 |1278| 1.5 100/2 | 132ML 4
267 | 54 | 261 | 2.0 100/1 132M 4 25 | 57.1 |2641| 1.2 120/3 132M 4 63 | 231 |1330| 2.3 120/2 | 132ML 4
253 | 11.3 | 269 | 1.1 60/2 112BL 2 23 | 622 |2877| 11 120/3 132M 4 51 | 283 |1629| 1.2 100/2 | 132ML 4
248 | 58 | 280 | 1.2 80/1 132M 4 19.8 | 726 [3358| 1.0 120/3 132M 4 50 | 28.9 |1664| 1.8 1202 | 132ML 4
244 | 59 | 285 | 1.9 100/1 132M 4 185 | 77.7 |3594 | 0.9 120/3 132M 4 43 | 337 [1940| 15 1202 | 132ML 4
231 | 124 | 295 | 1.1 60/2 112BL 2 175 | 822 [3802| 0.9 120/3 132M 4 41 | 353 [2032] 0.9 100/2 | 132ML 4
225 | 6.4 | 309 | 1.1 80/1 132M 4 36 | 40.6 |2288| 0.9 100/3 | 132ML 4
209 | 69 | 333 |14 100/1 132M 4 36 | 40.7 [2294| 1.4 | 120/3 | 132ML4
200 | 14.3 | 340 | 1.0 60/2 112BL 2 28 | 50.9 |2868| 1.2 120/3 | 132ML 4
192 | 75 | 362 | 1.3 100/1 132M 4 23 | 622 |3505| 0.9 120/3 | 132ML 4
185 | 7.8 | 369 | 1.9 80/2 132M 4
182 | 7.9 | 373|009 60/2 132M 4 9.2 kW ni= 1450 min’ 1sauL 4
166 | 87 | 411 | 1.8 80/2 132M 4
162 | 89 | 421 |36 100/2 132M 4 1115| 13 | 76 | 1.7 60/1* | 132ML 4
162 | 89 | 421 |08 60/2 132M 4 1036 | 14 | 82 | 33 80/1 132ML 4 11 kW n= 2940 min’ 130M 2
145 | 9.9 | 468 | 3.3 100/2 132M 4 906 | 1.6 94 | 15 60/1* | 132ML 4 ny= 1455 min 160M 4
144 | 100 | 473 | 1.6 80/2 132M 4 806 | 1.8 | 106 | 2.6 80/1 132ML 4
130 | 111 | 525 | 3.0 100/2 132M 4 806 | 1.8 | 106 | 1.4 60/1* | 132ML 4 2450 | 1.2 | 42 | 6.3 80/1 132M 2
130 | 111 | 525 | 15 80/2 132M 4 725 | 2.0 | 118 | 26 80/1 132ML 4 2262 | 13 | 45 | 29 60/1* 132M 2
119 | 121 | 572 | 2.8 100/2 132M 4 690 | 21 | 123 | 1.3 60/1* | 132ML 4 1838 | 16 | 55 | 25 60/1* 132M 2
116 | 12.4 | 586 | 1.3 80/2 132M 4 604 | 2.4 | 141 |23 80/1 132ML 4 1633| 1.8 | 62 | 2.3 60/1* 132M 2
102 | 141 | 666 | 2.5 100/2 132M 4 604 | 24 | 141 | 1.2 60/1* | 132ML 4 1400 | 21 | 73 | 22 60/1* 132M 2
101 | 142 | 671 | 1.2 80/2 132M 4 537 | 27 | 159 | 2.1 80/1 132ML 4 1225| 2.4 | 83 | 20 60/1* 132M 2
95 | 152 | 718 | 1.2 80/2 132M 4 537 | 27 | 159 | 1.1 60/1* | 132ML 4 1213 | 12 | 84 | 31 80/1 160M 4
91 | 159 | 751 | 2.3 100/2 132M 4 500 | 29 |170 | 1.9 80/1 132ML 4 1089 | 2.7 | 94 |35 80/1 132M 2
82 | 176 | 832 | 2.1 100/2 132M 4 500 | 2.9 | 170 | 1.0 60/1* | 132ML 4 1089 | 2.7 | 94 |18 60/1* 132M 2
80 | 18.1 | 855 | 1.0 80/2 132M 4 439 | 33 | 194 | 1.7 80/1 132ML 4 1039| 1.4 | 98 |28 80/1 160M 4
75 | 193 | 912 | 3.3 120/2 132M 4 426 | 3.4 | 200 | 0.9 60/1* | 132ML 4 1014 | 29 | 101 | 17 60/1* 132M 2
74 | 194 | 917 | 1.0 80/2 132M 4 403 | 36 | 212 | 1.6 80/1 132ML 4 891 | 33 | 114 | 2.9 80/1 132M 2
72 | 19.9 | 940 | 1.9 100/2 132M 4 403 | 36 | 212 | 0.8 60/1* | 132ML 4 865 | 3.4 | 118 | 1.4 60/1* 132M 2
69 | 21.0 | 992 | 3.0 12072 132M 4 372 | 39 | 229 |26 | 100/1 | 132ML4 808 | 1.8 | 126 | 2.2 80/1 160M 4
65 | 221 |1044| 2.9 120/2 132M 4 302 | 48 | 282 | 1.2 80/1 132ML 4 728 | 2.0 | 140 | 22 80/1 160M 4
65 | 222 [1049| 1.8 100/2 132M 4 250 | 5.8 | 341 |10 80/1 132ML 4 626 | 4.7 | 163 | 1.0 60/1* 132M 2
63 | 227 [1073]| 0.8 80/2 132M 4 246 | 59 | 347 | 15| 100/1 | 132ML4 606 | 2.4 | 168 | 2.0 80/1 160M 4
62 | 231 |1092| 2.7 120/2 132M 4 227 | 6.4 | 376 |09 80/1 132ML 4 565 | 5.2 | 180 | 0.9 60/1* 132M 2
60 | 24.0 [1134| 2.6 120/2 132M 4 210 | 6.9 | 406 | 1.2 | 100/1 | 132ML4 539 | 2.7 | 189 | 17 80/1 160M 4
60 | 242 [1144| 1.7 100/2 132M 4 186 | 7.8 | 449 | 16 80/2 132ML 4 502 | 29 | 203 |16 80/1 160M 4
53 | 27.0 [1276| 2.4 120/2 132M 4 184 | 7.9 | 455 | 32 | 100/2 | 132ML 4 485 | 3.0 | 210 | 2.9 100/1 160M 4
51 | 283 [1337| 1.4 100/2 132M 4 167 | 87 |501 |15 80/2 132ML 4 441 | 33 | 231 | 14 80/1 160M 4
50 | 28.9 |[1366| 2.2 120/2 132M 4 163 | 89 | 512 | 29 | 1002 | 132ML 4 416 | 35 | 245 | 2.4 100/1 160M 4
49 | 29.1 |[1346| 1.5 100/3 132M 4 146 | 99 | 570 | 27 | 100/2 | 132ML 4 404 | 36 | 252 | 1.3 80/1 160M 4
49 | 296 [1399| 2.1 120/2 132M 4 145 | 100 | 576 | 1.3 80/2 132ML 4 373 | 39 | 273 |22 100/1 160M 4
48 | 303 [1432] 1.3 100/2 132M 4 131 | 111 | 639 | 25 | 100/2 | 132ML 4 372 | 7.9 | 268 | 1.1 60/2* 132M 2

B29

o>



HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
T VS A A = T A A I b = RN A LA IV &
_ ] n;= 2930 min* 160MB 2 n;= 2930 min™* 160MB 2
11 kW  [Eetriiv 15 KW/ R L 15 KWW R L
338 | 87 | 295 |21 80/2 | 132M2 1381 21 | 101 | 1.6 | 60/1* | 132ML2 61 | 240 |2245| 13| 1202 | 160L4
330 | 89 |302|10| 602" |132M2 1213 12 | 115 | 23| 80A* | 160L4 60 | 242 |2263] 09 | 1002 | 160L 4
303 | 48 | 336 |10 80/L | 160M 4 1208 24 | 115 | 15| 601* | 132ML2 54 | 270 |2525| 12| 12012 | 160L4
275 | 53 | 371 |09 80/1 | 160M 4 1074| 27 | 129 | 1.3 | 60/1* | 132ML2 50 | 289 |2703| 11| 12022 | 160L4
269 | 54 | 378 |14 | 1001 | 160M4 1039 | 14 | 134 | 20| 80A* | 160L4 49 | 296 |2769| 1.1 | 120/2 | 160L4
265 | 111 | 377 | 1.7 80/2 | 132M2 879 | 33 | 158 | 21 | 80/1* | 132ML2 43 | 337 |3152| 1.0 | 12072 | 160L4
251 | 58 | 406 | 0.8 80/L | 160M 4 853 | 34 | 163 | 1.0 | 60/1* | 132ML2 39 | 370 [3461] 09 | 1202 | 160L4
247 | 59 | 413 | 13| 1001 | 160M 4 808 | 1.8 |172| 16| s8o1* | 160L4
211 | 69 | 473 |29 | 1002 | 160M4 806 | 36 | 172 |10 | 601* |132ML2
211 | 69 | 483 | 1.0 | 1001 | 160M 4 766 | 1.9 | 181 | 27 | 1001 | 160L4
194 | 75 |514 | 27| 1002 | 160M4 728 | 20 | 191 | 16| 801* | 160L4
194 | 75 |525 |09 | 1001 | 160M4 661 | 22 |210 | 29| 1001 | 160L4 n,= 2910 min’? 160L 2
187 | 78 | 535 | 1.3 80l2 | 160M 4 606 | 2.4 | 229 | 14| s8o1* | 160L4 18.5 kW ri o0 min oo
184 | 79 |542 | 27| 10022 | 160M4 539 | 27 | 258 | 1.3 | 80/1* | 160L4
167 | 87 |597 |12 802 | 160M 4 502 | 29 |277 | 12| s8on* | 160L4 2425| 12 | 71 | 37| son* | 160L2
163 | 89 |610 | 24| 1002 | 160M4 485 | 30 |287 | 21| 1001 | 160L4 2079| 14 | 82 | 33| sonr | 160L2
147 | 99 |679 | 23| 1002 | 160M4 441 | 33 |315| 10| s8on* | 160L4 1617 | 1.8 | 106 | 26 | 80/1* | 160L 2
146 | 100 | 686 | 1.1 8072 | 160M4 416 | 35 |334| 18| 1001 | 160L4 1455| 20 | 118 | 26 | 80* | 160L2
137 | 106 | 727 | 31| 1202 | 160M4 404 | 36 | 344 | 10| 801* | 160L4 1213 24 | 141 23| soa* | 160L2
131 | 111 | 761 | 21| 10072 | 160M4 393 | 37 |346| 35| 1002 | 160L4 1123| 1.3 | 153 | 31| 1001 | 180M4
131 | 111 | 761 | 1.0 80/2 | 160M4 373 | 39 |372| 16| 1001 | 160L4 882 | 33 | 104 | 17| 8o* | 160L2
120 | 121 | 830 | 1.9 | 10072 | 160M4 372 | 7.8 | 366 | 16| 802 |132ML2 808 | 36 | 212 |16 | 80A* | 160L2
117 | 124 | 851 | 0.9 802 | 160M 4 333 | 87 |408 | 15| 802 |132ML2 768 | 19 | 223 22| 1001 |180M4
103 | 141 | 967 | 31| 12072 | 160M4 297 | 49 |458 | 28| 1002 | 160L4 664 | 22 | 258 | 23| 1001 |180M4
103 | 141 | 967 | 1.7 | 10072 | 160M 4 290 | 100 | 469 | 13 | so2r | 132ML2 606 | 48 | 283 |12 | 80/* | 160L2
102 | 142 | 974 | 08 80/2 | 160M4 269 | 54 |516| 10| 1001 | 160L4 549 | 53 | 312 |11 80a* | 160L2
96 | 152 |1043] 0.8 802 | 160M 4 261 | 111 | 521 | 25 | 1002 | 132ML 2 539 | 54 | 318 |17 | 1001 | 160L2
92 | 159 |1001| 16 | 1002 | 160M 4 261 | 111 | 521 | 1.2 | 80/2r | 132ML2 502 | 58 |342 |10 801 | 160L2
83 | 176 |1207| 15 | 1002 | 160M 4 247 | 59 |63 | 09| 1001 | 160L4 487 | 30 |352 17| 1001 |180M4
82 | 177 |1214] 25 | 1202 | 160M 4 239 | 61 |571|35| 1202 | 160L4 455 | 64 | 377 |09 | so/* | 160L2
75 | 193 [1324| 23 | 1202 | 160M 4 234 | 124 | 582 | 11| 8oz |132ML2 417 | 35 | 411 | 15| 1001 | 180M4
73 | 199 |1365| 1.3 | 1002 | 160M 4 211 | 69 |645| 21| 1002 | 160L4 395 | 37 |425|29| 1002 |180M4
66 | 221 |1516| 20 | 12002 | 160M 4 194 | 75 | 701 | 20| 1002 | 160L4 374 | 39 |458 | 13| 1001 |180M4
66 | 222 |1523| 12 | 1002 | 160M 4 189 | 7.7 | 720 | 31| 1202 | 160L4 373 | 78 | 450 | 13| so;2r | 160L2
61 | 240 |1646| 1.8 | 1202 | 160M 4 187 | 78 | 730 | 1.0 | 8o;2* | 160L4 334 | 87 |502 | 12| 8o;2* | 160L2
60 | 242 |1660| 12 | 100/2 | 160M 4 171 | 85 | 795 | 31| 1202 | 160L4 298 | 49 |563 |23 | 1002 |180M4
51 | 283 [1941] 10 | 1002 | 160M 4 167 | 87 | 814 |09 | 802 | 160L4 291 | 100 | 577 | 11| so;zr | 160L 2
50 | 289 |1982] 15 | 1202 | 160M4 163 | 89 |832| 18| 1002 | 160L4 281 | 52 |598 |30 | 1202 |180M4
43 | 337 |2311| 13| 1202 | 160M4 147 | 99 | 926 | 1.7 | 1002 | 160L4 270 | 54 | 634 |08 | 1001 |180M4
39 | 370 |2538| 12 | 1202 | 160M4 137 | 106 | 991 | 23 | 1202 | 160L4 262 | 111 | 640 | 1.0 | 80/2* | 160L2
32 | 907 |3014] 10 | 12053 | 132Mm2 131 | 111 |1038| 15 | 1002 | 160L4 239 | 61 | 701 | 29| 1202 |180M4
127 | 115 |1076] 28 | 1202 | 160L4 212 | 69 | 793 | 17| 1002 |180M4
120 | 121 |1132] 14 | 1002 | 160L4 195 | 75 |82 |16 | 1002 |180M4
103 | 141 |1319| 23 | 1202 | 160L4 190 | 7.7 | 885 | 25| 1202 |180M4
103 | 141 |1319] 1.3 | 1002 | 160L4 185 | 7.9 | 908 | 16 | 1002 | 180M4
ny= 2930 min™ 160MB 2 92 | 159 |1487| 12| 1002 | 160L4 172 | 85 | 977 | 26| 1202 | 180M4
15 kW m e min’ 1822 83 | 176 |1646| 1.1 | 100/2 | 160L4 164 | 89 |1023| 15| 1002 | 180M4
82 | 177 |1655| 1.8 | 120/2 | 160L4 147 | 99 |1138| 13| 1002 | 180M4
2442 | 12 | 57 | 46 | 80/1* | 160MB2 75 | 193 |1805| 1.7 | 1202 | 160L4 138 | 106 |1219| 19 | 1202 | 180M4
2231| 13 | 62 | 21| 601* |132ML2 73 | 199 |1861| 1.0 | 1002 | 160L4 132 | 111 |1276| 1.2 | 100/2 | 180M 4
1813 | 1.6 | 77 | 1.8 | 60/1* | 132ML2 69 | 21.0 |1964| 15| 1202 | 160L4 127 | 115 |1322| 23| 1202 | 180M4
1611| 1.8 | 86 | 32| 80/1* |132ML2 66 | 221 |2067| 15| 12012 | 160L4 121 | 121 |1391| 12 | 10072 | 180M4
1611| 1.8 | 86 | 1.7 | 60/1* | 132ML2 66 | 222 |2076| 09 | 1002 | 160L4 104 | 141 |1621| 19 | 1202 | 180M4
1450| 20 | 96 | 32| 80/1* |132ML2 63 | 231 |2161| 1.4 | 1202 | 160L4 104 | 141 [1621] 1.0 | 100/2 | 180M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
N I NS L L = L S e I = R PR R IV Ll IRV = |
n;= 2910 min™ . -

18.5 kW ESC-iEECIl 30 kW [EEraclE il 37 KW [ B
92 | 159 |1828| 0.9 100/2 180M 4 2265 | 13 | 123 | 3.9 100/1* 200L 2 428 | 69 | 785 | 1.4 100/2* 200L 2 \\v
83 | 17.6 |2023| 0.9 100/2 180M 4 1550 | 1.9 | 179 | 2.7 100/1* 200L 2 393 | 7.5 | 853 |14 100/2* 200L 2 “9_/}\
82 | 17.7 |2035| 1.5 120/2 180M 4 1339 | 22 | 208 | 2.9 100/1* 200L 2 378 | 39 | 888 | 1.9 120/2¢ | 225S 4
70 | 21.0 |2414| 1.2 120/2 180M 4 1227 | 2.4 | 222 | 41 100/2* 200L 2 331 | 89 [1013| 1.2 100/2* 200L 2
61 | 240 |2759| 1.1 120/2 180M 4 1127 | 1.3 | 247 | 1.9 100/1* 200L 4 284 | 52 |1183| 15 120/2* | 225S 4
51 | 28.9 |3322| 0.9 120/2 180M 4 1091 | 2.7 | 250 | 3.8 100/2* 200L 2 244 | 121 |1377| 1.0 100/2* 200L 2
46 | 21.0 |3634| 0.8 120/2 200L 6 982 | 30 | 283 |21 100/1* 200L 2 242 | 6.1 [1388| 1.4 120/2¢ | 225S 4

841 | 35 | 330 18 100/1* 200L 2 192 | 7.7 |1752| 1.3 120/2* | 22554
796 | 3.7 | 342 | 3.0 100/2* 200L 2 174 | 85 |1934| 1.3 120/2* | 225S 4
na= 2925 min't 180M 2 771 | 1.9 | 360 | 1.4 100/1* 200L 4 139 | 10.6 |2412] 0.9 120/2¢ | 22554
Qiz 1332 mj éﬁgtg‘ 666 | 2.2 | 417 | 1.4 100/1* 200L 4 128 | 115 |2617 | 1.1 120/2* | 22554
610 | 2.4 | 446 | 2.4 100/2* 200L 4 105 | 14.1 |3209| 0.9 120/2* | 225S 4
2250 | 1.3 91 | 53 100/1* | 180M 2 543 | 27 | 502 | 2.3 100/2* 200L 4
1539 | 1.9 | 132 | 37 100/1* | 180M 2 523 | 2.8 | 520 | 3.3 120/2 200L 4
1330 | 2.2 | 153 | 3.9 100/1* | 180M 2 488 | 3.0 | 569 | 1.1 100/1* 200L 4
1219 | 2.4 | 164 | 56 100/2 180M 2 419 | 35 | 664 | 0.9 100/1* 200L 4 45 n= 2945 min’ 225M 2
1123 | 13 | 181 | 26 100/1* | 180L 4 396 | 37 | 687 | 1.8 100/2* | 200L 4 My= 1475 min 225M 4
1083 | 2.7 | 184 | 5.2 100/2 180M 2 376 | 39 | 725 |23 120/2 200L 4
975 | 3.0 | 209 | 2.9 100/1* | 180M 2 376 | 39 | 740 | 0.8 100/1* 200L 4 1052 | 2.8 | 388 | 3.6 120/2% | 225M 2
836 | 35 | 244 | 25 100/1* | 180M 2 299 | 49 | 910 | 1.4 100/2* 200L 4 755 | 3.9 | 541 | 2.6 120/2* | 225M 2
768 | 19 | 265 | 1.8 100/1* 180L 4 282 | 52 | 966 | 1.9 120/2 200L 4 566 | 5.2 | 721 | 2.0 120/2% | 225M 2
664 | 22 | 307 | 20 100/1* 180L 4 240 | 6.1 |1133] 1.8 120/2 200L 4 527 | 2.8 | 775 | 22 120/2% | 225M 4
608 | 2.4 | 328 |33 100/2 180L 4 212 | 6.9 |1282| 1.1 100/2* 200L 4 483 | 6.1 | 846 | 1.9 120/2* | 225M 2
541 | 2.7 | 369 | 3.1 100/2 180L 4 195 | 7.5 |1393| 1.0 100/2* 200L 4 382 | 7.7 |1067 | 1.7 120/2* | 225M 2
487 | 3.0 | 419 | 1.4 100/1* 180L 4 190 | 7.7 |1431]| 15 120/2 200L 4 378 | 39 |1079| 1.6 120/2* | 225M 4
417 | 35 | 489 | 1.2 100/1* 180L 4 185 | 7.9 |1468| 1.0 100/2* 200L 4 346 | 85 |1178| 1.7 120/2% | 225M 2
395 | 3.7 | 506 | 2.4 100/2 180L 4 172 | 85 |1579| 1.6 120/2 200L 4 284 | 52 [1439| 1.3 120/2* | 225M 4
374 | 39 | 53332 120/2 180L 4 165 | 89 |1653| 0.9 100/2* 200L 4 278 | 10.6 |1469 | 1.5 120/2* | 225M 2
374 | 39 | 544 |11 100/1* 180L 4 148 | 9.9 |1839| 0.8 100/2* 200L 4 256 | 115 |1594 | 15 120/2% | 225M 2
208 | 49 | 670 | 1.9 100/2 180L 4 138 | 10.6 |1969| 1.2 120/2 200L 4 242 | 6.1 |1688| 1.2 120/2% | 225M 4
281 | 52 | 711 | 25 120/2 180L 4 127 | 115 [2137| 1.4 120/2 200L 4 209 | 14.1 |1955| 1.2 120/2* | 225M 2
239 | 6.1 | 834 |24 120/2 180L 4 104 | 141 |2620| 1.1 120/2 200L 4 192 | 7.7 |2131] 10 120/2* | 225M 4
212 | 69 | 943 | 14 100/2 180L 4 83 | 17.7 |3288| 0.9 120/2 200L 4 174 | 85 |2353| 1.1 120/2* | 225M 4
195 | 7.5 |1025]| 1.4 100/2 180L 4 153 | 19.3 |2676| 0.9 120/2* | 225M 2
190 | 7.7 |1053| 2.1 120/2 180L 4 140 | 21.0 |2911| 0.8 120/2* | 225M 2
185 | 7.9 |1080| 1.3 100/2 180L 4 N.B.
172 | 85 |1162] 2.2 12072 180L 4 Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
164 | 89 |1217]12 | 1002 | 180L4 37 kW n,= 2950 min’ 2002 | potenza meccanica dei riduttori.
L g e L] o il M 4rs min 225541 Per i riduttori contrassegnati con (¥) &
138 | 106 11449 16 12072 180L 4 opportuno effettuare la verifica della po-
132 11.1 | 1517 1.0 100/2 180L 4 2269 1.3 151 | 3.2 100/1* 200L 2 tenza limite termico secondo le indicazioni
127 | 115 |1572| 1.9 120/2 180L 4 1553 | 1.9 | 221 | 2.2 100/1* 200L 2 riportate nel par. A-1.5.
121 | 121 |1654| 1.0 100/2 180L 4 1341 | 22 | 256 | 2.3 100/1* 200L 2 NOTE.
104 | 141 |1928| 16 120/2 180L 4 1229 | 24 | 273 | 33 100/2* | 200L 2 The power indicated is based on the
104 | 14.1 |1928| 0.9 100/2 180L 4 1093 | 2.7 | 307 | 3.1 100/2* | 200L 2 mechanical capacities of the gearboxes.
92 | 106 |2170]| 1.4 12012 200L 6 983 | 3.0 | 349 | 17 100/1* | 200L 2 For the gearboxes marked with (*) it is also
82 | 17.7 |2420] 1.2 1202 | 180L4 843 | 35 | 407 | 15 100/1* |200L2| nhecessary to obey the therminal capacity
76 | 19.3 |2638| 1.1 120/2 180L 4 797 | 37 | 421 | 24 100/2* | 200L 2 like shown on chapter A-1.5.
70 21.0 |2871| 1.0 120/2 180L 4 756 3.9 453 | 1.3 100/1* 200L 2 NMPUMEYAHMVE.
66 | 22.1 |3021| 1.0 120/2 180L 4 602 | 49 | 558 | 1.9 100/2* 200L 2 Bce npuBeaeHHbIe 3HaYeHUS
61 | 24.0 |3281| 0.9 120/2 180L 4 567 | 52 | 592 |25 120/2* 200L 2 repenaBaembiX MOLLHOCTEN BbIYMCIEHbI Ha
54 | 27.0 [3691| 0.8 120/2 180L 4 546 | 54 | 627 | 0.8 100/1* 200L 2 OCHOBE MexaHu4ecko  MoliHocTh.  [ng
507 | 28 | 637 | 2.7 120/2* 2055 4 Mofernen oTMeyeHHbIX 3Hakom (*) Bcerga
482 | 61 | 694 | 23 1202 200L 2 HeOOXOAMMO  BbIMONHATL  MPOBEPKY MO

TePMUYECKOM MOLLHOCTU (CM.pa3gen A-1.5).
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
'}:g ala |a|a|A|b|B|cRP| d |di|Fw | f |[fL|Gu|h |H i L L1 |Lm| LRP m my|Rm| S |Um| VM |INT
AR he | j6
19 53 40 172 | M6
82 | 7735142 |13 |115(110/135| 92 | [, | 16| — | 9 | 5 | — 15860 | o0 | 0 |40 —| (o | 0 [ME|— )| O | —|—|33
19 53 40 221 | M6
40 |45 | — | — |12 85|105/130| 141 | o | 16 | 82 |85| 2 |54 |162| 50 | (3 | (40) |40 |14 | o1 | (yg) [ME|66 12| 13| 6 |42
24 56 50 251 | M8
50 | 70 | — | — | 12 100|150|180| 161 | oo | 16 | 82 | 11| 7 |54 |181)63 | () | (op 40|14 oop) | (vg) |MB| 66| 14|13 | 6 |48
28 675 | 60 293 | M10
60 | 70 | — | — | 16 |120|165|195| 193 | 30 | 19 | 110 | 11 |85 74 |221| 80 | (o' | ey |40 |17 | (g3 | (ig) (M6| 94|15 15| 8 |61
38 M10
80 |85 | — | — |21 |135/185/230| 218 | [\ | 24 | 156 | 14 | —|114/276|100| 105 | 80 |50 20| 348 | .. |M8|136) 20 | 18| 10| 76
48 M12
100 |130| — | — | 17 |173/240(295/2845| | 28 | 156 | 18 | — |114/345/125| 129 | 110 |60 | 20| 454 | .o |M8|136) 22 |17 | 10 | 95
AMP../1 ACP../1
c 32 40 50 60 80 100 32 \ 40 \ 50 \ 60 \ 80 \ 100
IE
Y |[eMP| Y |cMP | Y |cMP| Y |cMP| Y |[cMP | Y |cMP cCP
120 | 92 | 140 | 125 | 140 | 132 | 160 | 159 | 200 | 199 | 250 | 236
140 | 92 | 160 | 125 | 160 | 132 | 200 | 174 | 250 |209.5| 300 | 236
B5
160 | 92 | 200 | 145 | 200 | 152 | 250 | 184 | 300 | 230 | 350 |300.5
200 | 102 | 250 | 155 | 250 | 162 | 300 | 208 | 350 | 260 | 400 |305.5
59 | 86 | 93 | 115 | 142 | 189
90e | 92 | 120 | 145 | 120 | 152 | 120 |1745| — | — | — | —
514 | 105 92 | 140 | 145 | 140 | 152 | 140 |1745| — | — | — | —
120 | 102 | 160 | 155 | 160 | 162 | 160 | 184 | — | — | — | —
- -] - | -] — | — |20 |28 | — | — | — | —
N.B. Note. BHUMAHME

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo (¢) i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto & opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 € quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (+) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

ST_A?*li_Qé\ﬁP

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CrtaHgapTHOe pacnoroxeHue - 4 oTBepcTUs
nopg yrrnom B 45° (npumep cMm. B pasgene 1.3).

[nsa cdonaHues B14,0TMe4eHHbIX (*) NOCafoYHble
OTBEpCTMS ABUraTensl HaxoAsiTCA MOA YrIioMm.
Moatomy Heobxoanmo npoBepuTbL
pacrnoroxeHne KIeMHon Kopobku (B 3TOM
cnyyae 5 - ctaHgapTHOE NONoXeHne):

Ona wncnonHeHnn cMP  pasmepbl npuBedeHbI
CTaHAapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna

B14 n B5.
[ns nonyyeHus MHcopMaLmMm 0 HecTaHAAPTHBIX
MCMOSTHEHUAX obpaluaiitech B HaLu

TEXHUYECKU oTaen.
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
AM
AR
19 30 172 M6
32 92 i 16 a0 40 d65) o) M6 33
19 40 221 M6
40 141 20) 16 (10) 40 e o) M6 42
24 50 251 M8
50 161 o 16 o) 40 o) o) M6 48
28 60 293 M10
60 193 o) 19 o0) 40 o (M10) M6 61
38 M10
80 218 “0) 24 80 50 248 i) M8 76
100 284.5 48 28 110 60 454 M12 M8 95
(50) (M12)
32 40 50 60 80 100
Frlre | || rR| |l r| |||l r| ]|
F 120 | 140 | 160 | 120 | 140 | 160 | 200 | 120 | 140 | 160 | 200 | 160 | 200 | 250 | 250 | 300 | 250 | 300
Gw@s | 80 | 95 | 110 | 80 | 95 | 110 | 130 | 80 | 95 | 110 | 130 | 110 | 130 | 180 | 180 | 230 | 180 | 230
R 100 | 115 | 130 | 100 | 115 | 130 | 165 | 100 | 115 | 130 | 165 | 130 | 165 | 215 | 215 | 265 | 215 | 265
v 9 9 | 10 | 9 9 | 10 | 13 | 9 9 | 10 | 13 | 10 | 13 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15
U 3 | 35| 35| 3 | 35|35 |35 | 3 |35 |35 |35 | 3 | 35|35 /| 4 4 4 4
AMF../1 ACF../1
e 32 40 50 60 80 100 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
Y |eMF| Y |ceMF| Y |cMF| Y |ceMF| Y |ceME| Y | ceMF cCF
120 | 92 | 140 | 125 | 140 | 132 | 160 | 159 | 200 | 199 | 250 | 236
oo | 140 | 92 | 160 | 125 | 160 | 132 | 200 | 174 | 250 | 2095 300 | 236
160 | 92 | 200 | 145 | 200 | 152 | 250 | 184 | 300 |230,5| 350 |300.5
200 | 102 | 250 | 155 | 250 | 162 | 300 | 208 | 350 | 260 | 400 | 305.5
59 | 8 | 93 | 115 | 142 | 189
90e | 92 | 120 | 145 | 120 | 152 | 120 |1745| — | — | — | —
oy | 1050 | 92 | 140 | 145 | 140 | 152 | 140 |1745) — | — | — | —
120 | 102 | 160 | 155 | 160 | 162 | 160 | 184 | — | — | — | —
— | - = = =] — 20|28 — | — | — | —
N.B. Note. BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto €& opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (+) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 s the standard position):

ST_A?*li_Qé\ﬁP

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CtaHpgapTHOe pacnorioxeHue - 4 oTBepcTus
nopa yrnom B 45°(Nnpumep cm. B pasgene 1.3).

Ona  cdrnaHues  B14, oTmeueHHbIx  (°)
nocapoyHble OTBEPCTUSA ABWraTens HaxoaATcs
nog yrnom. [Moatomy Heo6XxoAMMO NPOBEPUTb
pacnornoxeHve KreMHOW Kopobku (B 3ToM
cnyyae 5 - cTaHgapTHOE NonoXeHue):

Ons ucnonHeHun cMF pa3smepbl npuBeaeHbl
CTaHAapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHpopmaLmm o HecTaH4APTHbIX
VCMNONHEHNAX obpalaritecb B HaLwl
TEXHUYECKUn oTaen.

B3s
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
AM a a a, as A b B d f h H i L m Q S
AC |6(A25)-h6
11 47 22
25 . 71 — | — | e5 | %0 |ooa| 11| gy |65/ 108| 63 | ] 55 M5 - 8
16 48:1 | 30 M6
35 87:2| 37:2 5042 1154 110 | 110 | 130 | (19’00 85| 132 | 85 | wailony | 4o (a0)| ve) (Me)| - 9
59+1
+2 +2 +2 +1
o P 872 | 37+2| 50:¢2| 11.5:1 110 | 110 | 130 o 85135 85 | co'eo | 4 we | 2 | O
p2| 85 — | — | 10 | 105 110 | 130 | @9 ® |g5] 130 | 80 (58?5(;68) (40) (50)| (M6) (M8) | /3-8 |
25 6951 | 50 M8 | /23
45 | P | 1075+ 47.5:97 60%2| 135 135 | 130 | 185 | 800 | 11| 154 | 100 | oo” o) | (500 (60) (MB) (M10) /50 5| LL
ap by fp ip hp Hp Fu Gw(g6) Ly Ru Vu Un
25 23 66 M6 49 95 55 55 33 9 46 M6 6
35 50 55 M8 20.5 122 75 95 60 11 80 8 5
41 50 67 M8 20.5 122 72 95 60 11 80 8 5
45 60 75 M8 225 142 88 111 70 12 85 8 5
c 25 35 41 45 25 | 35 [ a1 | 45
Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP ccP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
200
e 140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 | (200 | 1715
200
160 | 1265 | 200 160 | (£oog)| 1820
AMP../2 200 | 1360 | — — 250 | 184.0
80e 116 90e | 1265 | 90e | 1515 | 105 | 1715
a9 116 105 | 1265 | 105 | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 1820 935 _ _ _
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 188
ge | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 188
AMP../3 — —
806 116 80e | 1440 | 90 168 105 188
B14| 90 116 9 | 1440 | 105 168 120 188
N.B. +Note. BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto €& opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (¢) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

ST_A?*EQ&BP

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHAapTHoe pacnonoxeHue - 4 oTBepcTUsi
nopa yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

Ona  cdnaHue  B14, oTmeyveHHbIx  (*)
nocagoyHble OTBEpPCTUS ABUraTens HaxogATcs
nos yrnom. Moatomy HeobXoAMMO MpoOBepUThH
pacnonoXxeHne KrnemMHon Kopobku (B 3TOM
cnyyae 5 - ctaHgapTHOE NONoXeHWe):

Ona wncnonHeHnn cMP  pasmepbl npuBeAEHbI
CTaHAapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHcopmaLmm o HecTaHAapPTHbIX
VCMNONTHEHUSX obpatlyaritech B Haw
TEXHUYECKUI oTAEN.
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
AM . d f L m Q s
AC ap bp fp ip Hp | i6(a25)-h6
11 22
25 23 66 M6 49 55 1 65 (35) M5 - 8
16 30 M6
35 50 55 M8 205 75 19 20) 85 40) 40) | (M) (M) - 9
20 40 M6 12-2
M 50 67 M8 205 72 19) (25) 95 40 (50) | (vey(ve) | ras 10
25 50 M8 /2-3
45 60 75 M8 225 88 (24) (30) 11 (50)(60) | (&) (10)|  /3.9.5 11
AMF - ACF
25 35 41 45
F1 F2 F1 F2 F3 F1 F2 F3 F1 F2
F 105 120 140 160 200 140 160 200 160 200
Fo — — 110 120 150 110 120 150 120 160
G(g6) 70 80 95 110 130 95 110 130 110 130
R 85 100 115 130 165 115 130 165 130 165
v 7 7 9 9 13 9 9 13 9 13
U 3 3 35 35 35 35 35 35 35 35
e 25 35 41 45 25 | 35 [ a1 | 45
Y CMF % cMF Y CMF % cMF cCP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
200
140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 | Efy. | 1715
B> 200
160 | 1265 | 200 160 | Ecog)| 1620
AMF../2 200 | 136.0 — — 250 | 184.0
80e 116 90s | 1265 | 90e | 1515 | 105e | 1715
aial %0 116 105 | 1265 | 105e | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 182.0 935 . . .
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 | 188.0
gs | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 | 188.0
AMF../3 — —
80e 116 80 | 144.0 90 168 105 | 188.0
B14| 90 116 90 1440 | 105 168 120 | 188.0
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo () i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare lingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (e) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

ST_A?*EQ&BP

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CraHaapTHOe pacnosioXxeHue - 4 oTBepCTUA Nof
yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

[nsa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) nocagoyHbie
OTBEpPCTVS ABUraTens HaxofATcs noa yrnom. Moatomy
HeobxoAVMOo NPOBEPUTL PACTONOXEHNE KIeMHOW
KOpoBKK (B 3TOM criyyae 5 - cTaHAapTHOE NoNoXeHue):

Ons wucnonHenun cMP pasmepbl npuBeaeHbl
CTaHOapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHus nHpopmaLmm o HecTaH4APTHbIX
VCMNOSTHEHNAX obpaiyariTech B HaL
TEXHUYECKU oTaen.
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
AM a a a, as A b B d f h H i L m Q S
AC i6(A25)-h6
11 47 22
25 . 71 — | — | 95 | 90 | 90a |111 a4 |65/ 103 63 | 2 o8 M5 - 8
16 481 30 M6
35 87:2 | 37:2 5022 1154 110 | 110 |130 | 9% 85| 132 | 85 | wa'len | o) a0y | (Me) (ME)| - 9
59:1
12 12 +2 +1
" p1| 87 3742 50:2| 115+ 110 | 110 | 130 2 85135 | 85 | 5o(60) | 40 we | 2 | O
po | 85 — | — | 10 | 105|110 |130| 9@ |g5] 130 | g0 (58?5(;68) (40) (50) | (M) (M8) | /3-8 | 4,
25 69:1 50 M8 | /2-3
45 | P | 1075+ 47.5:97 60%2| 135 135 | 130 | 155 | 0. | 11| 154 | 100 | go” 7o) | (50) (60) (MB) (M10) /505 | L
AMP/F. - ACP/F.
25 35 41 45
F1 F2 F1 F2 F3 F1 F2 F3 F1 F2
F 105 120 140 160 200 140 160 200 160 200
Fo — — 110 120 150 110 120 150 120 160
G(g6) 70 80 95 110 130 95 110 130 110 130
R 85 100 115 130 165 115 130 165 130 165
v 7 7 9 9 13 9 9 13 9 13
u 3 3 35 35 35 35 35 35 35 35
e 25 35 41 45 5 | 35 | a1 | 45
Y cMF Y CMF Y cMF Y cMF cCP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 (||528080) 1715
B5
160 | 1265 | 200 160 200 | 1820
: (IEC 90) :
AMP/F../2 200 | 1360 | — — 250 | 184.0
80 116 90e | 12655 | 90e | 1515 | 105e | 1715
a9 116 105 | 1265 | 105e | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 182.0 935 B B B
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 | 188.0
oo | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 | 188.0
AMP/F../3 — —
80e 116 80e | 1440 | 90 168 105 | 188.0
B14| 90 116 90 1440 | 105 168 120 | 1880
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare lingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

ST_A?*li_Qé\ﬁP

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTtaHpapTHOe pacrnonoxeHue - 4 oTBepcTUA noa
yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

[ns donaHues B14, oTMeyeHHbIX (*) nocagoyHble
OTBepCTUs ABUraTensi HaxoAsATcs nog yrnom. Moatomy
HeobxoanMOo NPOBEpPUTL PacnonoXeHre KIeMHom
KOpOGKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHAapTHOe NOonoXeHue):

Ona wucnonHeHun cMF pasmepbl npuBeaeHbl
CTaHAapTHbIX KOMOMHauui Ban/dnaHel Tuna

B14 n B5.

Ons nonyvyeHna MHOpMaLnn 0 HeCTaHAaPTHbIX
Hawl

VCMOSNTHEHMAX obpawaritecb
TEXHUYECKUI oTAenN.

B
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HIGH TECH 2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
AM
e | a|a|a a| A |b | B cRP d di | f| h | H i L Ly LRP m m | S
NS he6 | j6
25 75 50 317 M8
50 |130 | — | —|12.5|155| 110 | 145 | 227 | 00 0a) | 16 | 95| 170 | 90 | oeites | (50 (60)| 40 | (317) (327) |(v8) a0y M6 | 15
M10
30 90 60 369
60 |165| — |—| 15 | 195|135 | 185 | 260 | g0 o) | 19 | 14 | 210 | 115| 607000 (60 (70) | 40 | (369) (379) gmgg M6 | 20
40 115 80 440 M10 B
80 |205 —|—| 20 |245 170 |230(3095| (gg | 24 | 20| 265 |140| (12 ©0) | 50 (440) Mio) | M8 | 25
50 140 100 555 M12
100 | 260 —|—| 21 |306|215|200 | 305 | o |28 |20 | 322 |180| 140 | (og) | 0 (o55) M1z | M8 | 35
120 |310| — |—|27.5/365 | 250 | 350 | 460 | 60 | 38 | 23 | 415 | 225 | 160 120 | 80 660 M12 | M10| 45
e 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP cCP
140 | 198 | 160 | 235 | 200 | 291 | 250 | 3474 | 300 | 4425
g | 160 | 108 | 200 | 250 | 250 | 303 | 300 | 347.4 | 350 | 4565
200 | 218 | 250 | 260 | 300 | 322 | 350 | 4114 | 400 | 4565
AMP./2 250 | 228 | 300 | 284 | 350 | 352 | 400 | 4164 | 450 | 4655
ACP../2 120 | 218 | 120 | 250
140 | 218 | 140 | 250
B14
160 | 228 | 160 | 260
200 | 284 159 | 191 | 234
140 | 198 | 160 | 235 | 200 | 201 | 200 | 3404 | 200 | 392
g | 160 | 198 | 200 | 250 | 250 | 301 | 250 | 3504 | 250 | 410
200 | 218 | 250 | 260 300 | 370.4 | 300 | 421
AMP../3
ACP../3
120 | 218 | 120 | 250
B14| 140 | 218 | 140 | 250
160 | 260
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo (¢) i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto & opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 & quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (e) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

ST_A?*li_Qé\ﬁP

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHaapTHOe pacnonoxeHue - 4 oTBepcTus nop
yrnom B 45°(npumep cM. B pasgene 1.3).

Ons donaHues B14, oTMeYeHHbIX () nocafoyHble
OTBEPCTUS ABUraTensi HaxoaaTcs noA yrnom. Moatomy
Heo6X0AMMO NPOBEPUTL PaCMoNoXeHUe KIeMHON
KOpoOKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHA4apTHOEe MONoXeHue):

Ona wucnonHenun cMP  pa3mepbl NpuBeAEHbI
cTaHOapTHbIX koMGuHauuin Ban/cnaHey Tvna

B14 n B5.

[nsi nonyyeHust MHcpopmaLmM 0 HeCTaHAAPTHbIX

NCMOMHEHUSIX obpalyaiiTech B Haw

TEXHUYECKU OoTOen.
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepnbl
AM 1 cRF d ds E L L, LRF m m. T
AC h6 i6
AR
25 50 325 M8
50 | 235 | opyao) | 16 | 145 1 (50)(60) 40 (325) (335) | (M8) (M10) M6 89.5
30 60 380 M10
60 | 280 | ogy(35) | 19 | 185 | (g0)(70) 40 (380) (390) |(M10) (M10) M6 114
40 80 447 M10
80 | 317 38) 24 | 230 0) 50 (440 M10) M8 139 B
50 100 555 M12
100 | 395 8) 28 | 290 | oo 60 (o) M12) M8 178 .
120 | 491 60 38 | 350 120 80 691 M12 M10 225 .@3\
AMF.. - ACF..
50 60 80 100 120
F1 F2 F3 F4 F1 F2 F3 F1 F2 F1 F2 F1 F2
F 120 160 200 250 160 200 250 250 300 300 350 350 450
FQ _— _ _ -_ _ _ e -_ _ _ _ _ _
G(g6) 80 110 130 180 110 130 180 180 230 230 250 250 350
R 100 130 165 215 130 165 215 215 265 265 300 300 400
v 9 10 13 15 10 13 15 15 15 15 19 19 19
U 3 35 35 4 3 35 35 4 4 4 5 5 5
* 8 fori / holes
o 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y cMF Y CMF Y CMF Y CMF Y CMF cCF
140 | 206 | 160 | 246 | 200 | 298 | 250 | 347.4 | 300 | 4735
g | 160 | 206 | 200 | 261 | 250 | 308 | 300 | 347.4 | 350 | 4825
200 | 226 | 250 | 271 | 300 | 329 | 350 | 4114 | 400 | 4875
AMF./2 250 | 236 | 300 | 295 | 350 | 359 | 400 | 4164 | 450 | 4965
ACF../2 120 | 226 | 120 | 261
140 | 226 | 140 | 261
B14
160 | 236 | 160 | 271
200 | 295 167 | 202 | 241
140 | 206 | 160 | 246 | 200 | 298 | 200 | 340.4 | 200 | 423
g | 160 | 206 | 200 | 261 | 250 | 308 | 250 | 3504 | 250 | 445
200 | 226 | 250 | 271 300 | 3704 | 300 | 452
AMF../3
ACF../3
120 | 226 | 120 | 261
B14| 140 | 226 | 140 | 261
160 | 271
N.B. NOTE: BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto € opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (e) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

ST_A?*EQ&BP

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHpapTHoe pacnornoxeHue - 4 oTBepCTUsi Noa
yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

[nsa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocafoyHble
OTBEpPCTUS ABUraTenst HaxoasaTcst noA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACTONOXKEHUE KIIEMHOM
KOpOGKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHaapTHOE NONoXeHue):

[na wcnonHenun cMF pa3vepbl npuBeneHbl
CTaHAapTHbIX KOMOWHauwi Ban/cnaHey, Tuna
B14 n B5.

[na nonyyeHns nHopmaumm 0 HeCcTaHAaPTHbIX
NCMOMHEHUSX obpaluariTechb B Ha
TeXHU4eckuin oTaen.
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1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepnbl

% Dimenians gearboxes AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

Pazmepb! peayKTopoB

AMP/F (50 -60 - 80 - 120) ACP/F (50 - 80)
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl
Ml alalaja | A|b|B|cRF| d |d|f|h|H i L L LRF m | m| s
" he | j6
50 |130| — |—|12.5| 155|110 | 145 | 235 (24§?30) 16 |9.5| 170 | 90 (83?%93) (50‘;’?60) 40 (325’)2(5335) (MS)M(?/IlO) M6 | 15
M10
60 |165| — |—| 15 | 195|135 | 185 | 280 (28‘;’((’35) 19 | 14 | 210 | 115 (1011)0(1111) (60??70) 40 (3803)8(%90) émgg M6 | 20
80 |205| — |—| 20 | 245|170 | 230 317 (gg) 24 | 20 | 265 | 140 &%g) (gg) 50 (ﬁ;) (mg) M8 | 25
120 | 310 | — |—|27.5| 365 | 250 | 350 | 491 | 60 | 38 | 23 | 415 | 225 | 191 120 |80 691 M12 | M10| 45
AMP/F. - ACP/F.
50 60 80 120
Fuu 110 110 156.9 230
Gu(g6) 74 74 114 170
Lu 16 16 20 265
Ru 94 94 136 200
Vi M8 M8 M10 M12
Un 7 6 13 18
c 50 60 80 120 50 | 60 | 80
Y CMF Y cMF Y CMF Y CMF cCF
140 206 160 246 200 298 300 4735
o 160 206 200 261 250 308 350 4825
200 226 250 271 300 329 400 4875
AMPIE /2 250 236 300 295 350 359 450 4965
ACPIF./2 120 226 120 261
ag 140 226 140 261
160 236 160 271
200 295 167 | 202 | 241
140 206 160 246 200 298 200 423
o 160 206 200 261 250 308 250 445
200 226 250 271 300 452
AMP/F./3
ACP/F.I3
120 226 120 261
B14| 140 226 140 261
160 271
N.B. NOTE: BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto € opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHOapTHOe pacrnorioXxeHue - 4 oTBepCTUs noa
yrnom B 45°(npumep cMm. B pasaene 1.3).

[nsa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocagoyHble
0TBepCTUS ABUraTens HaxoasaTcst noA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACTONOXKEHUEe KIIeMHOM
Kopo6ku (B 3TOM criydae 5 - cTaHAapTHOE NONOXKeHUe):

IOna wcnonHeHun cMF pa3vepbl npuBeneHbl

CTaHOapTHbIX KOMOMHauWiA Ban/cnaHey Tuna

B14 n B5.

[ns nonyyeHus nHpopmaLmm o0 HeCcTaH4APTHbIX

UCTOSHEHNAX obpaluaiiTech B
TEXHUYEeCcKUn oTaen.
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1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions
Dimensioni riduttori
Dimensions gearboxes
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepnbl
AM .
AC a a; |ax| as A b B cRF d (_jl f h H | Ll LRF m mq S
AR hé i6
25 83 50 325 M8
50 | 180 —|—|125/155|110 145 | 235 | o tag) | 16 |95 170 | 90 | a976a) | 50y (60)| 40| (325) (335) |(Mg) (M10) M6 | 15
M10
30 101 60 380
60 | 165 — | —| 15 195|135 185 | 280 | hgias) | 19 | 14 | 210 | 115 | 0:v7111) 60) (70)| 40| (380) (390) §m183 M6 | 20
40 123 80 447 M10
80 | 205 —|—| 20 |245/170 /230 | 317 | (5g | 24 | 20| 265 140 | 153 80) |9 (447) M1y | M8 | 25
50 140 100 555 M12
100 | 260 | — |—| 21 306215290 | 395 | o | 28 | 20| 322 |180| (1uq (100) | 6° (555) (M12) | M8 | 35
120 |310| — | —|27.5]365| 250 | 350 | 491 60 38 | 23| 415 [225]| 191 120 |80 691 M12 |M10]| 45
AMP/F1.. - ACP/F1..
50 60 80 100 120
F1 F2 F3 F4 F1 F2 F3 F1 F2 F1 F2 F1 F2
F 120 160 200 250 160 200 250 250 300 300 350 350 450
FQ — — - — - e - — e - — — e
G(g6) 80 110 130 180 110 130 180 180 230 230 250 250 350
R 100 130 165 215 130 165 215 215 265 265 300 300 400
v 9 10 13 15 10 13 15 15 15 15 19 19 19*
u 3 35 35 4 3 35 35 4 4 5 5 5
* 8 fori / holes
o 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCF
140 206 160 246 200 298 250 | 3475 | 300 | 4735
g5 | 160 206 200 261 250 308 300 | 347.4 | 350 | 4825
200 226 250 271 300 329 350 | 4114 | 400 | 4875
AMPIEL 2 250 236 300 295 350 359 400 | 4164 | 450 | 496.5
ACPIFL.J2 120 226 120 261
140 226 140 261
B14
160 236 160 271
200 295 167 202 241
140 206 160 246 200 298 200 | 340.4 | 200 423
g5 | 160 206 200 261 250 308 250 | 350.4 | 250 445
200 226 250 271 300 | 370.4 | 300 452
AMP/F1../3
ACP/F1../3
120 226 120 261
B14 | 140 226 140 261
160 271
N.B. NOTE: BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto & opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

§I£Q¥Q£§3P

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHAapTHOe pacrnorioxeHue - 4 oTBePCTUS noa
yrnom B 45°(npumep cM. B pasgene 1.3).

[nsa dnaHueB B14, oTMeYeHHbIX (*) NocafouHble
OTBEpPCTUS ABUraTenst HaxoaaTcsi oA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACMONoXeHUe KIeMHON
KOpOOKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHAapTHOEe NONoXeHue):

Ona wucnonHenut cMF  pasmepbl npuBeAeHbI
CTaHAapTHbIX KOMOWHauui Ban/cnaHey, Tvna
B14 n B5.

[ns nonyyeHus nHopMaLum 0 HeCTaHAaPTHbIX
NCMOMHEHUSIX obpalyaritecb B HaLwl
TEXHUYECKUIn OTAEn.
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1.9 Linguette

t

d-d,

h

Bs0

HIGH TECH 2D

1.9 Keys

Albero entrata
Input shaft
BxogHow Ban

Albero uscita
Output shaft
BbixogHou Ban

1.9 lUnoHkn
d; bxh t
16 5x5 3.0 vos
19 6X6 35 0
24 8x7 4.0 oz
28 8x7 40 0
d bxh ty
11 ax4 25
14 5x5 3.0
16 5x5 3.0 vos
19 6X6 35 0
20 6X6 35
24 8x7 4.0
25 8x7 4.0
28 8x7 4.0
30 8x7 4.0
35 10x 8 5.0 vz
38 10x 8 5.0 0
40 12x8 5.0
48 14x 9 5.5
50 14x 9 55
60 18 x 11 7.0




